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IT
IL PRESENTE LISTINO È ESPRESSO IN PUNTI
IVA ESCLUSA
PER CONOSCERE IL PROPRIO COEFFICIENTE DI MOLTIPLICAZIONE 
SI PREGA DI CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO COMMERCIALE

UK
THIS PRICE LIST IS EXPRESSED IN POINTS
VAT EXCLUDED
PLEASE CONTACT OUR SALES DEPARTMENT TO KNOW 
YOUR MULTIPLICATION COEFFICIENT

DE
DIESE PREISLISTE IST EINE VERKAUFSPREISLISTE 
EXKLUSIV MEHRWERTSTEUER
DIE AUSGEWIESENEN PREISE SIND VERSCHLUSSELT: 
FÜR DIE KALKULATION WENDEN SIE SICH AN DAS VERKAUFSBÜRO

FR
LA PRÉSENTE LISTE DE PRIX EST EXPRIMÉE EN POINTS 
H.T.
POUR CALCULER VOTRE COEFFICIENT MULTIPLICATEUR 
NOUS VOUS PRIONS DE CONTACTER NOTRE BUREAU COMMERCIAL

RU
ЦЕНЫ ПРАЙС-ЛИСТА УКАЗАНЫ В БАЛЛАХ
НДС - НЕ ВКЛЮЧЕН
ПРОСИМ ВАС УЗНАВАТЬ В НАШЕМ КОММЕРЧЕСКОМ 
ОТДЕЛЕ УМНОЖАЮЩИЙ КОЭФФИЦИЕНТ 
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LACCATI / Lacquer finishes / Lackfarben / Finitions Lacqués / Лакировка глянцевая или матовая

M (Cat 1) = Laccato opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / Лак матовый
G (Cat 2) = Laccato lucido / Gloss lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant 
	 Лак глянцевый
D (Cat 4) = Laccato metallizzato lucido / Glossy metallic lacquered / Lackiert in 	
	 Metallikfarbe glanz / Laqué métallisé brillant / Лак металлизированный 	
	 глянцевый

Finiture laccate speciali disponibili su richiesta con una maggiorazi-
one del 20% sul prezzo di listino.
For custom lacquer finishes, there is a 20% markup on the price list / Sonderlackfarben 
auf Anfrage möglich: Mehrpreis 20% auf Bruttolistenpreis / Finitions laquées spéciales 
disponibles sur demande avec un supplément de 20% sur le prix du tarif / B случае 
лакировки по образцу заказчика наценка составит 20% на цену прайс-листа

Finishes / Ausführungen / Finitions / Отделки

Finiture

G/M 0060
Grigio pietra

G/M 0071
Arancio Acero

G/M 0076
Castoro 

G/M 0082
Grigio Bromo

G/M 0070
Giallo Senape

G/M 0055
Avana 

G/M 0083
Beige Arizona

G/M 0063
Verde salice 

G/M 0067
Blu elegance

G/M 0074
Ciclamino 

G/M 0056
Caffè elegance

G/M 0069
Blu oltremare

G/M 0050 
Bianco ghiaccio 

G/M 0068
Blu notte

G/M 0061
Antracite dark

G/M 0066
Bluette

G/M 0062
Nero Lavagna

G/M 0064
Verde muschio

G/M 0073
Rosso Vivo

G/M 0057 
Fango

G/M 0072 
Ruggine

G/M 0080
Green

G/M 0054
Tortora elegance 

G/M 0059
Grigio elegance 

G/M 0079
Trim Grey

G/M 0051
Bianco latte

G/M 0058
Papiro 

G/M 0078
Grey

G/M 0065
Nuvola

G/M 0053
Sabbia

G/M 0075
Orchidea

G/M 0052 
Corda elegance

G/M 0077
London Grey

G/M 0081
Rosso Jaipur

LACCATI METALLIZZATI LUCIDI / Glossy metallic laquered / Lackiert in glänzenden metallisierten 
Farben / Laqué métallisé brillant / Лакокрасочная глянцевая металлизированная покраска

D0004
Gianduia

D0005
Light Grey

D0001
Prosecco

D0003
Bronze

D0002
Gold

D0006
Dark Grey
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Finishes / Ausführungen / Finitions / Отделки

Finiture

LEGNO / Wooden finish / Holz / Bois / Дерево 

EW001 (Cat. 8)
Ribbed Walnut

FINITURE SPECCHIO / Mirror finish / Ausführung: Spiegel / Miroir ribbed / Зеркальная отделка
Solo per collezione Academy / Only for Academy collection / Nur für die Kollektion Academy / Seul pour la collection Academy / 
Только для коллекции  «Академия»

METALLI NAOS ACADEMY/ NAOS ACADEMY Metals / Ausführungen aus Metall NAOS 
ACADEMY / Métaux NAOS ACADEMY / Металлы NAOS ACADEMY

METALLI / Metals / Ausführungen aus Metall / Métaux / Металлы
Per lampade, accessori Defilè e rubinetti / For lamps, Defilè accessories and taps  / Für Leuchten, Defilè-Zubehör und Armaturen 
/ Pour lampes, accessoires Defilè et robinetterie  / Для светильников, аксессуаров Defilè и смесителей  

SP005 (Cat. 5)
Ribbed Mirror

MT00 Chrome 
Cromo

MT00 Chrome 
Cromo

MT014 Black nickel
Nichel nero

MT014 Black nickel
Nichel nero

MT017 Bronze
Bronze

MT017 Bronze
Bronze

MT015 Satin gold
Oro satinato

MT015 Satin gold
Oro satinato

MT01 Glossy gold
Oro lucido

MT01 Glossy gold
Oro lucido

MT16 Satin nickel
Nichel satinato

MT16 Satin nickel
Nichel satinato

EW002 (Cat. 9)
Ribbed Oak

E0029 (Cat. 9)
Oak

G/M Glossy / Matt 
laquered
Laccati lucidi/opachi

MT04 Matt black 
Nero opaco

E0012 (Cat. 8)
Walnut

Codes on page 6
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Tops’ finishes / Ausführung der Abdeckplatten / Finitions des plans / Виды отделки столешницы

Finiture dei Top

PUREFEEL BIANCO/COLORATO OPACO / White/coloured matt Purefeel / Purefeel Weiss/gefärbt in 
matt / Purefeel blanc/coloré mat / Пурефил матовый белый матовый цветной
Solo per top / For tops only / Nur für die Abdeckplatten / Pour les plans uniquement / Только для столешницы

Grigio pietra

Arancio Acero

Castoro 

Grigio Bromo

Giallo Senape

Avana Beige Arizona

Verde salice 

Blu elegance

Ciclamino 

Caffè elegance

Blu oltremare

Bianco ghiaccio 

Blu notte

Antracite dark

Bluette

Nero Lavagna

Verde muschio

Rosso Vivo

Fango

Ruggine

Green

Tortora elegance 

Grigio elegance 

Trim Grey

Bianco latte Papiro 

Grey

Nuvola

Sabbia

Orchidea

Corda elegance

London Grey

Rosso Jaipur
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Tops’ finishes / Ausführung der Abdeckplatten / Finitions des plans / Виды отделки столешницы

Finiture dei Top

VETRO / Glass / Glas / Verre / Стекло

VD006
Light grey

VD002
Gold

VD001
Prosecco

VD004
Bronze

VD005
Gianduia

VD003 
Dark grey

VL/VS 0065
Nuvola

VL/VS 0060
Grigio pietra

VL/VS 071
Arancio Acero

VL/VS 0082
Grigio Bromo

VL/VS 070
Giallo Senape

VL/VS 0055
Avana  

VL/VS 0083
Beige Arizona

VL/VS 0063
Verde salice 

VL/VS 0067
Blu elegance

VL/VS 0074
Ciclamino 

VL/VS 0056
Caffè elegance

VL/VS 0069
Blu oltremare

VL/VS 050 
Bianco ghiaccio 

VL/VS 0059
Grigio elegance 

VL/VS 068
Blu notte

VL/VS 0061
Antracite dark

VL/VS 0066
Bluette

VL/VS 0062
Nero Lavagna

VL/VS 0064
Verde muschio

VL/VS 0073
Rosso Vivo

VL/VS 0057 
Fango

VL/VS 0072 
Ruggine

VL/VS 0077
London Grey

VL/VS 0081
Rosso Jaipur

VL/VS 0054
Tortora elegance  

VL/VS 051
Bianco latte

VL/VS 058
Papiro 

VL/VS 0080
Green

VL/VS 0076
Castoro  

VL/VS 0079
Trim Grey

VL/VS 0078
Grey

VL/VS 053
Sabbia

VL/VS 075
Orchidea

VL/VS052 
Corda elegance
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Finishes / Ausführungen / Finitions / Отделки

Finiture

MARMI / Marbles / Marmorplatten / Marbres / Мрамор

L0020
Travertino Romano

L0003
Nero Marquinia

L0008
Lasa Fantastico

L0002
Bardiglio Nuvolato

L0016
Pietra Grey

L0015
Verde Alpi

L0001
Bianco Carrara

L0020
Fior di Pesco

L0017
Homa Brown

L0019
Rosso Venezia

L0006
Nero Assoluto

L0007
Mystic Brown

L0010
Calacatta Oro

L0009
Bianco Statuario

Marmi e Graniti sono materiali naturali e preziosi, soggetti a 
variazioni di venatura e colore. Di conseguenza ogni singolo 
marmo costituisce un pezzo unico con sfumature e caratteristiche 
che variano a seconda del livello di estrazione della lastra. La 
campionatura fornisce solo un’indicazione della tonalità e della 
venatura che può essere fornita.
Non sarà accettata alcuna contestazione per eventuali 
differenze tra i campioni ed i marmi o graniti consegnati.

Marble and Granite are natural, precious materials that by nature are 
subject to variations in vein and colour.
Consequently, each marble slab is unique and has shades of colour 
and features that differ from any other depending on where it has been 
quarried from. Samples are purely indicative of the shade and vein that 
may be supplied.
Complaints concerning possible differences between the samples 
and the marble or granite actually supplied will not be accepted. 

Marmor und Granit sind edle Naturmaterialien mit unterschiedlicher 
Maserung und Farbe.
Demnach stellt jede einzelne Marmorplatte ein Einzelstück dar, dessen 
Schattierungen und Merkmale von der Abbauschicht im Marmorbruch 
abhängig sind. Die Muster stellen lediglich einen Anhaltspunkt für die 
Farben und Maserungen dar, die geliefert werden können.
Beanstandungen für eventuelle Unterschiede zwischen den Mustern 
und den gelieferten Marmor- und Granitplatten werden keinesfalls 
akzeptiert.

Les Marbres et les Granits sont des matériaux naturels et précieux qui ont 
des veines et des couleurs différentes.
En conséquence, chaque marbre constitue une pièce unique avec des 
nuances et des caractéristiques qui varient selon le niveau d’extraction 
de la plaque. L’échantillonnage ne fournit qu’une indication de la tonalité 
et des veines du marbre ou du granit choisi.
Toute différence entre les échantillons et les marbres ou granits 
livrés ne pourra en aucun cas faire l’objet d’une quelconque 
réclamation.

Мрамор и гранит являются ценными материалами естественного 
происхождения, чей цвет и расположение прожилок подвержены 
изменениям. Поэтому каждая мраморная столешница уникальна по 
своему оттенку и характеристикам, отличающимися в зависимости 
от залегания добываемой плиты. Предлагаемые образцы мрамора и 
гранита служат лишь индикацией на тон и расположение прожилок на 
изделиях. 
Возможные отличия поставляемого мрамора или гранита от 
существующих образцов не будут рассматриваться в качестве 
рекламации. 

(Cat.1)

(Cat.1)

(Cat.2)

(Cat.2)

(Cat.2)(Cat.2)

(Cat.3)

(Cat.3)(Cat.3) (Cat.3)

(Cat.4) (Cat.4)(Cat.5) (Cat.5)
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Casse di dimensioni diverse dovranno essere quotate 
dall’ufficio commerciale Oasis
For boxes with different dimensions please contact our sales dept. to get a quotation.
Holzkisten in speziellen Massen auf Anfrage bei der Verkaufsabteilung von Oasis. 
Pour caisses en bois de differenets dimensions contacter le bureau commercial 
de Oasis / Стоимость ящиков других размеров подлежит индивидуальному 
расчету коммерческого отдела OASIS

Packagings / Verpackungen / Emballages / Упаковка

Imballi

A

B

Imballo su pallet standard 
compreso nel prezzo del prodotto
Packaging on standard pallet included in the price of the furniture
Der Preis des Möbels versteht sich inklusiv die Standardverpackung 
auf Palette / Emballage sur palette compri dans le prix du meuble
Упаковка на стандартной паллете включена в стоимость изделия

Imballo con cassa in legno OSB 
Packaging in OSB wooden box.
Verpackung in Holzkiste aus Holz OSB 
Emballege avec caisse en bois OSB
Упаковка в ящике из ОСП  
(ориентированная стружечная плита)

Cassa fino a 120x80xH120 cm
Box with dimensions until 120x80xH120 cm
Holzkiste mit Massen bis 120x80x120 (H) cm
Caisse jusq'à 120x80x120 cm
Ящик размерами до 120x80xh120 см 

Cassa fino a 160x80xH120 cm 
Box with dimensions until 160x80xH120 cm
Holzkiste mit Massen bis 160x80x120(H) cm 
Caisse jusq'à 160x80x120 cm
Ящик размерами до 160x80xh120 см 

Cassa fino a 200x80xh120 cm
Box with dimensions until 200x80xH120 cm
Holzkiste mit Massen bis 200x80x120(H) cm 
Caisse jusq'à 200x80x120 cm
Ящик размерами до 200x80xH120 см

A

B

Prezzo netto
Net price
Nettopreis
Prix net
Cтоимость нетто

Il prezzo dell'imballo è netto
The price of the wooden packaging is a net price.
Der Preis der Holzverpackung versteht sich als Nettopreis.
Le prix de l'emballage est net.
Стоимость деревянной упаковки нетто.

>

405

486

584
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Structural features / Technische Daten
Caractéristiques techniques / Структурные характеристики

Caratteristiche strutturali

IT
CARATTERISTICHE STRUTTURALI NAOS

STRUTTURA INTERNA DEI MOBILI:
Realizzata con pannelli idrorepellenti di spessore 16 mm, 
certificati Carb. 2, in finitura nera.

STRUTTURA ESTERNA DEI MOBILI:
Realizzata con pannelli in MDF di spessore 19 mm. con 
l’aggiunta di una decorazione esterna in legno cannettato 
spessore 6 mm.
Il legno è disponibile in finitura noce canaletto, oppure in 
betulla per le versioni in finitura laccata opaca, lucida o 
metallizzata.

ELEMENTI TERMINALI:
La collezione prevede l’aggiunta di elementi terminali curvi 
con 1 anta, estraibili, o diritti con 1 fianco, a seconda che si 
voglia realizzare una composizione curva o lineare.

FINITURE IN METALLO GALVANICO:
Le finiture metalliche sono utilizzate come elementi decorativi 
nel sotto top, nel fondo dei mobili e per lo zoccolo. Sono 
disponibili in:
	- Laccati opachi o lucidi
	- Nickel satinato
	- Oro lucido
	- Oro satinato
	- Cromo lucido
	- Nickel nero lucido
	- Bronzo

CASSETTI:
Realizzati in metallo con finitura nera. 
Nei moduli H. 45 cm, il cassetto inferiore è provvisto di 
sponde rialzate in vetro fumé. 
I cassetti sono ad estrazione totale con sistema di autochi-
usura rallentata. 
Nella base a 2 cassetti, il cassetto inferiore è dotato di 
apertura push-pull; nella base a 3 cassetti, il secondo e il 
terzo cassetto sono dotati di apertura push-pull.

TOP IN MARMO:
Realizzati in:
	- Bianco Statuario
	- Bianco Carrara
	- Calacatta Oro
	- Lasa Fantastico
	- Fior di Pesco
	- Bardiglio Nuvolato
	- Travertino Romano
	- Rosso Venezia
	- Pietra Grey
	- Verde Alpi
	- Homa Brown
	- Mystic Brown
	- Nero Marquinia
	- Nero Assoluto

LAVABI AD INCASSO SOTTOPIANO:
Disponibili in ceramica bianca lucida:
	- “Hydor” con forma arrotondata
	- “Athena” con forma diritta

Disponibili in Purefeel bianco opaco o lucido:
	- “Korai” con forma arrotondata
	-  “Tety” con forma diritta

LAVABI DA APPOGGIO:
	- “Sarah” in ceramica bianca opaca
	- “Julia” e “Nereo” in purefeel bianco opaco o colorato opaco
	- “Nereo” in Marmo, nelle finiture previste a listino

SPECCHIERE:
Disponibili in diverse forme, sempre fornite di retroillumi-
nazione al led.

EN
NAOS STRUCTURAL FEATURES

INTERNAL STRUCTURE OF THE 
FURNITURE:
Made from 16mm thick, Carb. 2 certificated, water-repellent 
panels in black finish.

EXTERNAL STRUCTURE OF THE 
FURNITURE:
Made from MDF 19 mm thick panels, with an external deco-
ration in ribbed walnut (6 mm thick).
The wood is available in Canaletto walnut finish, or in birch 
for the matt, glossy or metallic lacquered finish versions.

TERMINAL ELEMENTS:
The collection includes the addition of curved end elements 
with 1 door, or straight ones with 1 side, depending on 
whether you want to create a curved or a linear composition.

GALVANIC METAL FINISHES:
Metallic finishes are used as decorative elements under the 
top, at the bottom of the furniture and for the plinth. They’re 
available in:
	-  Matte or glossy lacquered  
	- Satin nickel  
	- Glossy gold  
	- Satin gold  
	- Glossy chrome  
	- Glossy black nickel  
	- Bronze  

DRAWERS:
Made of metal with black finish.   
In the H. 45 cm modules, the lower drawer is equipped with 
raised smoked glass sides.   
The drawers are fully extendable with soft-close self-closing 
system.   
In the 2-drawer base unit, the lower drawer features push-
pull opening; in the 3-drawer base unit, the second and third 
drawers feature push-pull opening.  

MARBLE TOP:
Finishes:
	- Bianco Statuario
	- Bianco Carrara
	- Calacatta Oro
	- Lasa Fantastico
	- Fior di Pesco
	- Bardiglio Nuvolato
	- Travertino Romano
	- Rosso Venezia
	- Pietra Grey
	- Verde Alpi
	- Homa Brown
	- Mystic Brown
	- Nero Marquinia
	- Nero Assoluto

INTEGRATED WAHSBASIN:
Available in glossy white ceramic:  
	- “Hydor” with rounded shape  

- “Athena” with straight shape   
Available in matte or glossy white Purefeel:  
	- “Korai” with rounded shape  
	- “Tety” with straight shape  

COUNTERTOP WASHBASIN:
	-  “Sarah” in matt white ceramic
	-  “Julia” in matt white or matt coloured purefeel
	-  “Nereo” Marble, in the finishes shown in the price list

MIRRORS:
Available in different shapes, always equipped with LED 
backlighting.

DE
STRUKTURELLE MERKMALE DER 
KOLLEKTION NAOS

INNERE STRUKTUR DER MÖBEL:
Die innere Struktur besteht aus wasserabweisenden 
Elementen von 16 mm – Klasse Carb.2 in der Ausführung 
Schwarz.

AUSSENSTRUKTUR DER MÖBEL:
Die Aussenstruktur besteht aus Elementen aus MDF von 19 
mm und einer Aussendekoration von 6 mm aus Holz in der 
geriffelten Ausführung.
Holzausführung: Noce Canaletto (Walnuss) oder Birke.
Lackierte Ausführung: Matt, Glanz oder Metallic.

ENDELEMENTE:
Die Kollektion umfasst die Zugabe von geschwungenen 
Endelementen mit 1 Tür oder geraden Endelementen mit 
Seitenteil, je nachdem, ob eine geschwungene oder lineare 
Kombination erreicht werden soll.

GALVANISCHE METALLAUSFÜHRUNGEN:
Die Metalloberflächen werden als dekorative Elemente in der 
Unterseiten in der Unterseite der Möbel und für den Sockel 
verwendet.
Sie sind erhältlich in:
	- Matt oder hochglänzend lackiert  
	- Satiniertes Nickel  
	- Glänzendes Gold  
	- Satiniertes Gold  
	- Glänzendes Chrom  
	- Glänzendes schwarzes Nickel  
	- Bronze  

SCHUBLADEN:
Hergestellt aus Metall mit schwarzer Ausführung.   
Bei den Modulen H. 45 cm ist die untere Schublade mit 
erhöhten Seiten aus Rauchglas ausgestattet.   
Die Schubladen sind voll ausziehbar und mit gedämpftem 
Selbsteinzug ausgestattet.   
Beim Unterschrank mit 2 Schubladen ist die untere 
Schublade mit Push-Pull-Öffnung ausgestattet; beim 
Unterschrank mit 3 Schubladen sind die zweite und dritte 
Schublade mit Push-Pull-Öffnung ausgestattet.

ABDECKPLATTEN AUS MARMOR:
Realisiert aus:
	- Bianco Statuario
	- Bianco Carrara
	- Calacatta Oro
	- Lasa Fantastico
	- Fior di Pesco
	- Bardiglio Nuvolato
	- Travertino Romano
	- Rosso Venezia
	- Pietra Grey
	- Verde Alpi
	- Homa Brown
	- Mystic Brown
	- Nero Marquinia
	- Nero Assoluto

UNTERBAUWASCHBECKEN:
Erhältlich in glänzend weißer Keramik:   
- “Hydor” mit abgerundeter Form   
- “Athena” mit gerader Form   
Erhältlich in Purefeel mattweiß oder glänzend:   
- “Korai” mit abgerundeter Form   
- “Tety” mit gerader Form  

AUFSATZBECKEN:
	- Sarah aus Keramik in Weiss Glanz
	- Julia aus Purefeel in Weiss matt oder gefärbt
	- “Nereo” Marmor in den angegebenen Ausführungen

SPIEGEL:
Erhältlich in verschiedenen Formen, immer mit LED-Hinter 
Beleuchtung.
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FR
NAOS 
CARACTERISTIQUES STRUCTURELLES

STRUCTURE INTERNE DES MEUBLES:
Été réalisé avec des panneaux hydrofuges de 16mm 
d’épaisseur, certifiés Carb.2, en finition noire.

STRUCTURE EXTERNE DES MEUBLES:
Été réalisé avec panneaux en MDF de 19mm d’épaisseur 
avec l’ajout d’une décoration externe de bois cannelée de 
6mm d’épaisseur.
En bois été disponible en finition Walnut cannelée, o en 
Betulla pour les versions en finition laque matt, brillant ou 
métallise.

ÉLÉMENTS TERMINAUX:
La collection comprend l’ajout d’éléments d’extrémité 
courbes avec 1 porte ou droits avec 1 côté, selon que l’on 
souhaite créer une composition courbe ou linéaire.

FINITION EN MÉTAL GALVANIQUE:
Les finitions métalliques sont utilisées comme éléments 
décoratifs en sous le plan, au bas des meubles et pour le 
socle.
Sont disponibles en finition:
	- Laqués mats ou brillants  
	- Nickel satiné  
	- Or brillant  
	- Or satiné  
	- Chrome brillant  
	- Nickel noir brillant  
	- Bronze  

TIROIRS:
Réalisés en métal avec finition noire.   
Dans les modules H. 45 cm, le tiroir inférieur est équipé de 
côtés rehaussés en verre fumé.   
Les tiroirs sont à extraction totale avec système de ferme-
ture amortie.   
Dans le meuble bas à 2 tiroirs, le tiroir inférieur est doté 
d’une ouverture push-pull ; dans le meuble bas à 3 tiroirs, 
le deuxième et le troisième tiroir sont dotés d’une ouverture 
push-pull.  

PLAN EN MARBRE:
Disponible en finition:
	- Bianco Statuario
	- Bianco Carrara
	- Calacatta Oro
	- Lasa Fantastico
	- Fior di Pesco
	- Bardiglio Nuvolato
	- Travertino Romano
	- Rosso Venezia
	- Pietra Grey
	- Verde Alpi
	- Homa Brown
	- Mystic Brown
	- Nero Marquinia
	- Nero Assoluto

VASQUE À ENCASTRER PAR-DESSOUS:
Disponibles en céramique blanc brillant :   
- “Hydor” avec forme arrondie   
- “Athena” avec forme droite   
Disponibles en Purefeel blanc mat ou brillant :   
- “Korai” avec forme arrondie   
- “Tety” avec forme droite 

VASQUES À POSER:
	-  “Sarah” en céramique blanc mat 
	-  “Julia” en purefeel blanc mat ou coloré mat
	-  “Nereo” Marbre, dans les finitions indiquées au tarif 

MIROIRS:
Disponibles en différentes formes, toujours équipées d’un 
rétroéclairage LED.

RU
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
КОЛЛЕКЦИИ NAOS

КАРКАС ТУМБ ВНУТРЕННИЙ:
Изготовлен из влагостойких панелей толщиной 16 мм в 
отделке черного цвета.

КАРКАС ТУМБ ВНЕШНИЙ:
Изготовлен из МДФ-панелей толщиной 19 мм, а также 
внешним декором из рифленого шпона толщиной 6 мм.
Шпон предлагается в отделке из ореха каналетто 
или березы при лаковой матовой, глянцевой или 
металлизированной отделке.

БОКОВЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ:
Данная коллекция предусматривает использование 
боковых изогнутых элементов с 1 дверцей, либо 
прямых элементов с одной боковиной, в зависимости 
от необходимости построения линейной или изогнутой 
композиции.

ВИДЫ ОТДЕЛКИ ИЗ 
ГАЛЬВАНИЗИРОВАННОГО МЕТАЛЛА:
Металлическая отделка используется в качестве 
декоративного элемента под столешницей, внизу тумб, 
а также для цоколя.
Предлагаются в следующих вариантах:
	- Матовые или глянцевые лакированные
	- Сатинированный никель  
	- Глянцевое золото  
	- Сатинированное золото  
	- Глянцевый хром  
	- Глянцевый чёрный никель  
	- Бронза

ЯЩИКИ:
Изготовлены из металла с чёрной отделкой.   
В модулях H. 45 см нижний ящик оснащён высокими 
боковинами из дымчатого стекла.   
Ящики полного выдвижения оснащены системой 
плавного самозакрывания.   
В базе с 2 ящиками нижний ящик оснащён системой 
открывания push-pull; в базе с 3 ящиками второй и 
третий ящики оснащены системой открывания push-
pull.  

МРАМОРНЫЕ СТОЛЕШНИЦЫ:
Изготавливают в следующих вариантах:
	- Bianco Statuario
	- Bianco Carrara
	- Calacatta Oro
	- Lasa Fantastico
	- Fior di Pesco
	- Bardiglio Nuvolato
	- Travertino Romano
	- Rosso Venezia
	- Pietra Grey
	- Verde Alpi
	- Homa Brown
	- Mystic Brown
	- Nero Marquinia
	- Nero Assoluto

РАКОВИНЫ ВСТРОЕННЫЕ ПОД 
СТОЛЕШНИЦУ:
Доступны в белой глянцевой керамике:   
- “Hydor” с округлой формой   
- “Athena” с прямой формой   
Доступны в Purefeel белого матового или глянцевого 
цвета:   
- “Korai” с округлой формой   
- “Tety” с прямой формой  

РАКОВИНЫ НАКЛАДНЫЕ:
	- Sarah из белой матовой керамики
	- Julia из белого или цветного матового искусственного 
камня purefeel (пурефил)

	- “Nereo” Мрамор в вариантах, предусмотренных по 
прайс-листу

ЗЕРКАЛА:
Изготавливают различных форм, с закарнизной 
светодиодной подсветкой.
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La collezione Naos prevede la possibilità di avere la fascia 
sottolavabo ed il fondo del mobile in finiture metalliche 
o laccate opache o lucide / The Naos collection offers 
the possibility of having the washbasin band and the bottom 
of the cabinet in metallic, matte lacquered or glossy lacquered 
finishes   / Die Kollektion Naos bietet die Möglichkeit, die 
Waschtischblende und den Möbelboden in metallischen, 
matt lackierten oder hochglänzend lackierten Ausführungen 
zu erhalten  / La collection Naos prévoit la possibilité d’avoir 
la bande sous-lavabo et le fond du meuble en finitions 
métalliques, laquées mates ou brillantes / Коллекция Naos 
предусматривает возможность выполнения панели под 
раковиной и нижней части мебели в металлической, матовой 
или глянцевой лакированной отделке  

Presa dell’anta a 45° / Door grip at a 45° angle / Öffnung der 
Tür auf 45° / Ouverture de la porte à 45° degrés / Край дверцы 
под углом 45°

La collezione Nàos prevede elementi terminali sia curvi che 
dritti / The Nàos collection includes both curved terminal unit 
and straight terminal side panels / Die Naos Kollektion bietet 
sowohl geschwungene als auch gerade Seitenteile / La collection 
Nàos comprend des côtés courbes et droits / Коллекция Naos 
предусматривает как округлые, так и прямые боковины

Nuova finitura cannettata disponibile sia laccata che in legno 
di noce / The new ribbed finish is available in both lacquered and 
walnut options / Geriefelte Ausführung verfügbar in den Varianten 
lackiert oder Walnuss / Nouvelle finition cannelé disponible en 
laqué et en Walnut / Новая рифленая отделка предлагается 
как в лакокрасочной отделке, так и в орехе

Technical characteristics / Technische Daten
Caractéristiques techniques / Структурные характеристики

Caratteristiche tecniche





18  NÀOS OASIS

Important notes / Wichtige anmerkungen
Notes importantes / важные примечания

Note importanti

I copripiletta dei top integrati  in Purefeel colorato opaco sono forniti senza logo Oasis.

Waste covers for integrated tops made in matt coloured purefeel are supplied without Oasis logo

Die Abdeckung des Stöpsels der Waschtische aus gefärbtem Purefeel werden ohne Logo von Oasis ausgeliefert.

Les cache des bondes des vaques intégrée en purefeel colorée mat sont fourni sans logo Oasis.

Крышка слива для интегрированной столешницы из матового цветного композитного материала 
Пурефил поставляется без логотипа OASIS

GLI ELEMENTI DECORATIVI IN METALLO SONO FORNITI SECONDO LE 
SEGUENTI REGOLE:
Mobili curvi:
- elemento unico in caso di composizioni con 1 mobile portalavabo
- elementi separati in caso di composizioni con 1 mobile portalavabo e mobili 
complementari diritti 
- elementi separati in caso di composizioni con  2 basi portalavabo 
La fascia decorativa sarà interrotta in funzione dei moduli ordinati.

Mobili diritti:
- elemento unico in caso di composizioni con 1 mobile portalavabo e fianchi diritti 
terminali
- elementi separati in caso di composizioni con 1 mobile portalavabo e mobili 
complementati diritti 
- elementi separati in caso di composizioni con 2 basi portalavabo 
La fascia decorativa sarà interrotta in funzione dei moduli ordinati.

DECORATIVE METAL ELEMENTS ARE SUPPLIED ACCORDING TO THE 
FOLLOWING RULES:
Curved furniture:
	 -	unique element in case of arrangement with 1 vanity unit
	 -	separate elements in case of arrangement with 1 vanity unit and additional 
straight base units 
	 -	separate elements in case of arrangements with 2 vanity units 
The decorative band will be interrupted depending on the ordered modules.

Straight furniture:
-	 unique element in the case of arrangements with 1 vanity unit and straight 
terminal side panels
- 	separate elements in case of arrangement with 1 vanity unit and additional 
straight base units
- 	separate elements in case of arrangements with 2 vanity units 
The decorative band will be interrupted depending on the ordered modules.

DIE DEKORATIVEN METALLBÄNDE WERDEN NACHFOLGENDEN REGELN 
GELIEFERT:
Gebogene Möbel:
	 -	Einzelelement bei Kompositionen mit 1 Waschtischunterschrank 
	 -	Getrennte Elemente bei Kompositionen mit 1 Waschtischunterschrank und 
gerade Zusatzschränken
	 -	Getrennte Elemente bei Kompositionen mit 2 Waschtischunterschränken
Das dekorative Band wird je nach bestellten Modulen unterbrochen

Gerade Möbel: 
- 	Einzelelement bei Kompositionen mit 1 Waschtischunterschrank und geraden 
Endseitenteilen
- 	Getrennte Elemente bei Kompositionen mit 1 Waschtischunterschrank und 
geraden Zusatzschränken
- 	Getrennte Elemente bei Kompositionen mit 2 Waschtischunterschränken 
Das dekorative Band wird je nach bestellten Modulen unterbrochen

LES ÉLÉMENTS DÉCORATIFS EN MÉTAUX SONT FOURNI S SELON LES 
RÈGLES SUIVANTES:
Meubles courbés :
	 -	Élément unique dans le cas de compositions avec 1 meuble sous-vasque
	 -	Éléments sépares dans le cas de compositions avec 1 meuble sous-vasque et 
meubles complémentaires droits.
	 -	Éléments séparés dans le cas de compositions avec 2 bases sous-vasque.
La bande décorative sera interrompue en fonction des modules commandes

Meubles droite:
- 	Élément unique dans le cas de compositions avec 1 meuble sous-vasque et 
cotes droits terminaux.
- 	Éléments sépares dans le cas de compositions avec 1 meuble sous-vasque et 
meubles complémentaires droits.
- 	Éléments séparés dans le cas de compositions avec 2 bases sous-vasque.
La bande décorative sera interrompue en fonction des modules commandes

ДЕКОРАТИВНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ ПОСТАВЛЯЮТСЯ В 
СООТВЕТСТВИИ СО СЛЕДУЮЩИМИ ПРАВИЛАМИ:
Тумбы закругленные:
- единый элемент при композиции, состоящей только из 1 тумбы под 
раковину 
- несколько элементов  при  композиции, состоящей из 1 тумбы под 
раковину и прямых боковых тумб  
 - несколько элементов  при  композиции, состоящей из 2-х тумб под 
раковину
Декоративная планка будет прерывистой в зависимости от заказанной 
тумбы

Тумбы прямые
- единый элемент при композиции, состоящей из 1 тумбы под раковину и 
прямых терминальных  боковин  
- единый элемент при композиции, состоящей из 1 тумбы под раковину и 
прямых дополнительных тумб  
- несколько элементов  при  композиции, состоящей из 2-х тумб под 
раковину
Декоративная планка будет прерывистой в зависимости от заказанной 
тумбы
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L

29

29

Vano terminale curvo / Curved terminal unit / 
Geschwungener Endschrank / Elément terminal 
courbé / Тумбы боковые округлой формы

Ingombro anta curva / Maximum dimensions of the curved door / Raum für die abgerundete Tür /
Espace encombré par la porte courbe / Размеры закругленной дверцы

Vano terminale curvo estraibile / Extract-
able curved end unit  / Ausziehbares gebo-
genes Abschlusselement   / Élément terminal 
courbe extractible   
 / Выдвижной изогнутый торцевой 
элемент 

Fianco terminale dritto / Straight terminal 
side panel / Gerader Endseitenteil / Côté de 
finition droit / Боковины тумб прямые

Attenzione: considerare l’ingombro dato dall’appertura dell’anta curva terminale.
Warning: consider the space given by the opening of the curved terminal unit.
Achtung: bitte beachten Sie den Raum, der durch das Öffnen des Endschrankes entstehet.
Attention: prendre en compte l’encombrement causé par l’ouverture de la porte courbe terminal.
Внимание: учитывайте дополнительное пространство необходимое при открывании боковой закругленной дверцы

Sifone salvaspazio cod. 0ACTSFS00000000 obbligatorio fornito di serie con il mobile
Mandatory space-saver trap code 0ACTSFS00000000 supplied as standard with the vanity unit.
WT-Unterschrank mit Platzsparendem Siphon Art. 0ACTSFS00000000 standardmässig ausgestattet.
Siphon “gain de place” réf. 0ACTSFS00000000 fourni avec le meuble sous-vasque
Компактный сифон 0ACTSFS00000000 обязательно идет в комплекте

L = Larghezza mobile ante chiuse
Width of the cabinet with closed doors
Breite der Waschtischanlage mit geschlossen Türen
Largeur du meuble avec portes fermées
Длина тумбы с закрытыми дверцами

Important notes / Wichtige anmerkungen
Notes importantes / важные примечания

Note importanti
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Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Tutte le misure indicate non includono i fianchi di finitura che dovranno 
essere aggiunti / All dimensions indicated do not include finishing sides which 
must be added / Alle angegebenen Massen beinhalten nicht die Seitenteile, 
die hinzugefügt werden müssen / Tous les mesures indiquée n’incluent pas 
les cotes de finition qui devront être ajoutées / Все указанные размеры не 
включают отделочные боковины, их следует учитывать дополнительно

Modularità

Base portalavabo sospesa con 1 
cassetto + cassetto interno / Wall mount-
ed vanity with 1 drawer and 1 inside drawer 
/ Waschtischunterschrank mit 1 Schublade 
und 1 Innenschublade / Meuble sous-vasque 
suspendu avec 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise / 
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком 
+ 1 внутренний ящик

Base portalavabo sospeso con 2 
cassetti / Wall mounted vanity unit with 
2 drawers / Waschtischunterschrank mit 
2 Schubladen / Meuble sous-vasque sus-
pendu avec 2 tiroirs / Тумба навесная для 
раковины с 2 ящиками

Base portalavabo sospesa con 1 cassetto / 
Wall mounted vanity with 1 drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade 
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком

Base complementare sospesa con 1 
cassetto / Additional wall-hung base unit with 
1 drawer / Hängender Unterschrank mit 1 
Schublade / Elément complémentaire suspen-
du avec1 tiroir / Тумба боковая с 1 ящиком

W 60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

W 60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

W 60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

H 32 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные

H 45 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные

H 45 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные

Base complementare sospesa con 
1 cassetto + 1 cassetto interno / 
Additional wall-hung base unit with 1 
drawer + 1 interior drawer / Hängende, 
zusätzliche Möbel mit 1 Schublade und 1 
Innenschublade / Meuble complémentaire 
suspendu avec 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise 
/ Дополнительная навесная тумба с 1 
ящиком + 1 внутренним ящиком

Base complementare sospeso con 2 
cassetti / Additional wall-hung base unit 
with 2 drawers / Hängender Unterschrank 
mit 2 Schubladen / Elément complémen-
taire suspendu avec 2 tiroirs / Тумба 
боковая с 2 ящиками
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Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Tutte le misure indicate non includono i fianchi di finitura che dovranno 
essere aggiunti / All dimensions indicated do not include finishing sides which 
must be added / Alle angegebenen Massen beinhalten nicht die Seitenteile, 
die hinzugefügt werden müssen / Tous les mesures indiquée n’incluent pas 
les cotes de finition qui devront être ajoutées / Все указанные размеры не 
включают отделочные боковины, их следует учитывать дополнительно

Modularità

Base portalavabo sospeso con 1 o 2 
ante / Wall mounted vanity unit with 1 or 2 
doors / Hängender Waschtischunterschrank 
mit 1 oder 2 Türen / Meuble sous-vasque 
suspendu avec 1 ou 2 Portes / Тумба для 
раковины навесная с 1 или 2 дверцами

Mobile complementare a terra con 1 
o 2 ante completo di zoccolo H 6 cm 
/ Floor-standing complementary cabinet 
with 1 or 2 doors complete with plinth H 6 
cm / Bodenstehendes Ergänzungsmöbel 
mit 1 oder 2 Türen komplett mit Sockel H 6 
cm / Meuble complémentaire au sol avec 
1 ou 2 portes, complet avec plinthe H 6 cm 
/ Дополнительная напольная мебель 
с 1 или 2 дверцами, в комплекте с 
цоколем H 6 см

Mobile complementare a terra con 3 
cassetti completo di zoccolo H 6 cm 
/ Floor-standing complementary cabinet 
with 3 drawers complete with plinth H 6 
cm / Bodenstehendes Ergänzungsmöbel 
mit 3 Schubladen komplett mit Sockel H 6 
cm / Meuble complémentaire au sol avec 
3 tiroirs, complet avec plinthe H 6 cm / 
Дополнительная напольная мебель с 
3 выдвижными ящиками, в комплекте с 
цоколем H 6 см

W 60 cm 1Door
W 70/80/90/105/120cm 2 Doors
D 56 cm

W 60 cm 1Door
W 70/80/90/105/120cm 2 Doors
D 56 cm

W 60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

W 35/45/60 cm 1 Door
W 70/80/90/105/120cm 2 Doors
D 56 cm

W 35/45/60 cm 1 Door
W 70/80/90/105/120cm 2 Doors
D 56 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120cm
D 56 cm

H 45 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные

H 85 CM - MOBILI A TERRA / Free 
standing vanity units / Stehende 
Unterschränke / Meubles au sol / 
Тумбы напольные 

H 85 CM - MOBILI A TERRA / Free 
standing vanity units / Stehende 
Unterschränke / Meubles au sol / 
Тумбы напольные 

Mobile portalavabo a terra con 1 o 
2 ante completo di zoccolo H 6 cm / 
Floor-standing washbasin cabinet with 1 
or 2 doors complete with plinth H 6 cm / 
Waschtischunterschrank bodenstehend 
mit 1 oder 2 Türen komplett mit Sockel H 
6 cm / Meuble sous-lavabo au sol avec 1 
ou 2 portes, complet avec plinthe H 6 cm 
/ Напольная тумба под раковину с 1 
или 2 дверцами, в комплекте с цоколем 
H 6 см

Mobile portalavabo a terra con 3 
cassetti completo di zoccolo H 6 cm 
/ Floor-standing washbasin cabinet with 
3 drawers complete with plinth H 6 cm / 
Waschtischunterschrank bodenstehend 
mit 3 Schubladen komplett mit Sockel H 
6 cm / Meuble sous-lavabo au sol avec 
3 tiroirs, complet avec plinthe H 6 cm / 
Напольная тумба под раковину с 3 
выдвижными ящиками, в комплекте с 
цоколем H 6 см

Base complementare sospeso con 1 
o 2 ante / Additional wall mounted unit 
with 1 or 2 doors / Zusätzlicher Hängen-
der Unterschrank mit 1 oder 2 Türen / 
Meuble complémentaire suspendu avec 
1 ou 2 Portes / Тумбы дополнительные 
навесные с 1 или 2 дверцами

60

35-45-60

70-80-90-105-120

70-80-90-105-120 35-45-60

60

70-80-90-105-120

70-80-90-105-120
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Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Modularità

Vano terminale curvo con 1 anta 
/ Curved terminal unit with 1 door / 
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür 
/ Elément terminal courbe avec 1 porte 
/ Тумба боковая округлой формы с 1 
дверцей

Vano terminale curvo con 1 cassetto / 
Curved end unit with 1 drawer  / Gebo-
genes Abschlusselement mit 1 Schublade 
/ Élément terminal courbe avec 1 tiroir 
/ Изогнутый торцевой элемент с 1 
выдвижным ящиком

Fianco terminale dritto / Straight termi-
nal side panel / Gerader Endseitenteil / 
Côté de finition droit / Боковины тумб 
прямые

Fianco terminale dritto / Straight termi-
nal side panel / Gerader Endseitenteil / 
Côté de finition droit / Боковины тумб 
прямые

Fianco terminale dritto / Straight termi-
nal side panel / Gerader Endseitenteil / 
Côté de finition droit / Боковины тумб 
прямые

W 28cm
D 56cm

W 28cm
D 56cm

D 56 cm
W 2,5 cm

Vano terminale curvo con 1 anta / Curved 
terminal unit with 1 door / Geschwungener 
Endschrank mit 1 Tür / Elément terminal cour-
be avec 1 porte / Тумба боковая округлой 
формы с 1 дверцей

W 28cm
D 56cm

D 56 cm
W 2,5 cm

H 32 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные

H 32 CM - FIANCHI DI FINITURA / 
End finishing panels / Abschluss-seiten-
teile / Côtés de finition / Боковины для 
композиций

H 45 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные

H 45 CM - FIANCHI DI FINITURA / 
End finishing panels / Abschluss-seiten-
teile / Côtés de finition / Боковины для 
композиций

H 85 CM - MOBILI A TERRA / Free 
standing vanity units / Stehende 
Unterschränke / Meubles au sol / 
Тумбы напольные 

H 85 CM - FIANCHI DI FINITURA / 
End finishing panels / Abschluss-seiten-
teile / Côtés de finition / Боковины для 
композиций

Vano terminale curvo con 1 anta e 
ripiani interni in vetro / Curved terminal 
unit with 1 door and internal glass 
shelves  / Geschwungener Endschrank 
mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas / 
Élément terminal courbe avec 1 port et 
étagères intérieures en verre / Тумба 
боковая округлой формы с 1 дверцей и 
стеклянными полками

W 28cm
D 56cm

D 56 cm
W 2,5 cm
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Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Modularità

Ø 56cm

Madia curva con 4 ante + 2 ripiani 
interni in vetro e 1 in legno / Freestand-
ing oval cabinet with 4 doors + 2 internal 
shelves in glass and 1 in wood / Hoch-
schrank mit 4 Türen + 2 Glaseinlegeböden 
und 1 Holzeinlegeboden / Buffet courbé 
avec 4 portes + étagers internes en verre 
et 1 en bois / Шкаф закругленный с 4 
дверцами,  2  полками из стекла и 1 
полкой из дерева  

W 146cm 
D 56cm

17
3

Colonna a terra rotonda con 2 ante + 
2 ripiani interni in vetro e 1 in legno 
/  Freestanding round cabinet with 2 
doors + 2 internal shelves in glass and 
1 in wood / Abgerundeter Hochschrank 
mit 2 Türen + 2 Glaseinlegeböden und 1 
Holzeinlegeboden / Colonne au sol ronde 
avec 2 portes + 2 étagers internes en verre 
et 1 en bois / Колонна напольная круглая 
с 2 дверцами, 2  полками из стекла и 1 
полкой из дерева

H 173 CM - COLONNA A TERRA 
ROTONDA / Freestanding round cabinet 
/ Geschwungener, stehender Hoch-
schrank / Colonne au sol rond / Шкаф 
свободностоящий округлой формы

H 173 CM - MADIA CURVA 
/ Freestanding oval cabinet / 
Geschwungener, stehender Hochschrank / 
Buffet courbé / Шкаф свободностоящий 
овальной формы

Tutte altezze indicate comprendono il top / All heights indicated include 
the top / Alle angegebenen Massen beinhalten die Abdeckplatte / Toutes 
les hauteurs indiquées incluent le plan / Все указанные высоты включают 
столешницу

Colonna sospesa con 2 ante con 
top in legno / Wall-mounted tall cab-
inet with 2 doors, with wooden top / 
Hängender Hochschrank mit 2 Türen, mit 
Holzabdeckung / Colonne suspendue 
avec 2 portes, avec top en bois / 
Подвесная колонна с 2 дверцами, с 
деревянной столешницей

W 60 cm
D 36 cm

W 60 cm
D 36 cm

W 45 cm
D 25 cm

W 90 cm
D 25 cm

H 90 CM - MOBILI A TERRA / Free 
standing vanity units / Stehende 
Unterschränke / Meubles au sol / 
Тумбы напольные 

Mobile freestanding 1 anta dx o sx 
completo di zoccolo H 6 cm, 
versione scarico a terra / Freestanding 
cabinet with 1 door right or left, complete 
with plinth H 6 cm, floor drain version / 
Freistehendes Möbel mit 1 Tür rechts oder 
links, komplett mit Sockel H 6 cm, Version 
mit Bodenablauf / Meuble freestanding 
avec 1 porte droite ou gauche, complet 
avec plinthe H 6 cm, version évacuation 
au sol / Отдельностоящий шкаф с 
1 дверцей (правой или левой), в 
комплекте с цоколем H 6 см, версия с 
напольным сливом

Mobile freestanding 1 anta dx o sx 
completo di zoccolo H 6 cm, 
versione scarico a parete / Freestanding 
cabinet with 1 door right or left, complete 
with plinth H 6 cm, wall drain version / 
Freistehendes Möbel mit 1 Tür rechts oder 
links, komplett mit Sockel H 6 cm, Version 
mit Wandablauf / Meuble freestanding 
avec 1 porte droite ou gauche, complet 
avec plinthe H 6 cm, version évacuation 
murale / Отдельностоящий шкаф 
с 1 дверцей (правой или левой), в 
комплекте с цоколем H 6 см, версия с 
настенным сливом

Colonna sospesa con 1 anta dx o sx 
con top in legno / Wall-mounted tall 
cabinet with 1 door right or left, with 
wooden top / Hängende Hochschrank mit 
1 Tür rechts oder links, mit Holzabdeckung 
/ Colonne suspendue avec 1 porte droite 
ou gauche, avec top en bois / Подвесная 
колонна с 1 дверцей (правой или 
левой), с деревянной столешницей

H 140 CM - MOBILI SOSPESI / 
Wall-hung furniture / Hängende 
Unterschränke / Meubles suspendus / 
Тумбы навесные
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Base a terra rotonda con 2 ante + 1 ripiano
interno in vetro / Freestanding round 
base with 2 doors + 1 internal glass shelf / 
Geschwungener, stehender Unterschrank mit 
2 Türen und 1 Ablage aus Glas / Base au sol 
ronde avec 2 portes + 1 étagère interne en 
verre / Тумба напольная округлой формы с 
2 дверцами и 1 стеклянной полкой

Ø 56cm

H 61 CM - BASE A TERRA ROTONDA 
/ Freestanding round base / Geschwun-
gener, stehender Unterschrank / Base au 
sol ronde / Тумба напольная округлой 
формы

Madia dritta con 2 ante + 2 ripiani 
interni in vetro e 1 in legno / 
Freestanding cabinet with 2 doors + 2 
internal shelves in glass and 1 in wood 
/ Hochschrank mit geraden Kanten mit 
2 Türen + 2 Glaseinlegeböden und 1 
Holzeinlegeboden / Buffet droite avec 2 
portes + 2 étagères internes en verre et 1 
en bois /  Шкаф прямой с 2 дверцами, 2  
полками из стекла и 1 полкой из дерева  

W 96cm 
D 56cm

H 173 CM - MADIA DRITTA / Freestand-
ing cabinet / Stehender Hochschrank / 
Buffet droit / Шкаф свободностоящий

Elemento decorativo con mensola 
/ Decorative element with shelf / 
Dekoratives Element mit Ablage / Élément 
décoratif avec étagère / Элемент 
декоративный с полкой

Ø 56cm
D 15cm

H 22 CM - CONSOLLE / Console / 
Konsole / Consolle / Консоль

Ø 56 CM - MENSOLA / Shelf / Ablage / 
Étagère / полкой

Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Modularità

Consolle sospesa con 1 cassetto e 2 ante.
Cassetto completo di separatori in 
microfibra neri / 
Wall mounted consolle with 1 drawer and 
2 doors. Drawer with organizers made of 
black microfiber / Hängende Konsole mit 1 
Schublade und 2 Türen. Schublade komplett 
mit schwarzen Einteilungen aus Mikrofaser / 
Console suspendue avec 1 tiroir et 2 portes. 
Tiroir complet de séparateurs internes en 
microfibre finition noir / Консоль навесная с 1 
ящиком и 2 дверями.
Ящик оснащен разделителями в отделке из 
микрофибры черного цвета 

W 126cm
D 56cm 

Consolle sospesa con 2 cassetti e 2 ante.
Cassetti completi di separatori in 
microfibra neri
 / Wall mounted consolle with 2 drawers and 
2 doors. Drawers with organizers made of 
black microfiber / Hängende Konsole mit 2 
Schubladen und 2 Türen. Schublade komplett 
mit schwarzen Einteilungen aus Mikrofaser
 / Console suspendue avec 2 tiroirs et 2 portes. 
Tiroir complet de séparateurs internes en 
microfibre finition noir. / Консоль навесная 
с 2 ящиками и 2 дверями. Ящик оснащен 
разделителями в отделке из микрофибры 
черного цвета

W 196cm 
D 56cm

Tutte altezze indicate comprendono il top / All heights indicated include 
the top / Alle angegebenen Massen beinhalten die Abdeckplatte / Toutes 
les hauteurs indiquées incluent le plan / Все указанные высоты включают 
столешницу
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

70

60

2,5

0NAOA4_001

0NAOA4_025

0NAOE10001 / 2

A/B/E

A/B/E

70

60

0NAOA4_001

0NAOA4_025

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NAOA4_002 A/B/E

80 0NAOA4_002 C/D/F/G

90 0NAOA4_003 A/B/E

90 0NAOA4_003 C/D/F/G

105 0NAOA4_004 A/B/E

105 0NAOA4_004 C/D/F/G

120 0NAOA4_005 A/B/E

120 0NAOA4_005 C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

Mobile portalavabo sospeso con 1 cassetto

Fianco terminale diritto per mobili h 32

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Wall mounted vanity unit with 1 drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade 
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком

Straight terminal side panel for furniture 32 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 32 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 32
Боковина прямая для тумб высотой 32 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

H 32 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

28
28

0NAOB9_001 / 2

0NAOB9_001 / 2

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.172

1.079

336

1.290

1.188

1.278
1.406
1.374
1.512
1.533
1.686
1.688
1.857

1.100

1.013

279

1.211

1.114

1.196
1.316
1.281
1.409
1.425
1.568
1.565
1.721

1.125

1.035

298

1.237

1.138

1.223
1.346
1.313
1.444
1.461
1.607
1.605
1.766

1.172 

1.079

336

1.290 

1.188

1.278 
1.406 
1.374 
1.512 
1.533 
1.686 
1.688 
1.857

1.067
1.174

980
1.077

1.009
1.110

1.067 
1.174

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

35

2,5

0NAOB4_001

0NAOE10001 / 2

A/B/E

35 0NAOB4_001 C/D/F/G

45 0NAOB4_002 A/B/E

45 0NAOB4_002 C/D/F/G

60 0NAOB4_029 A/B/E

60 0NAOB4_029 C/D/F/G

70 0NAOB4_003 A/B/E

70 0NAOB4_003 C/D/F/G

80 0NAOB4_004 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NAOB4_004

0NAOB4_005

0NAOB4_005

0NAOB4_006

0NAOB4_007

0NAOB4_006

0NAOB4_007

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

Mobile complementare sospeso con 1 cassetto 

Fianco terminale diritto per mobili h 32

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Wall mounted vanity unit with 1 drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade 
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком

Straight terminal side panel for furniture 32 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 32 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 32
Боковина прямая для тумб высотой 32 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

H 32 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

28
28

0NAOB9_001 / 2

0NAOB9_001 / 2

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

748

336

822
835
919

1.041
1.145
1.131
1.244
1.236
1.360
1.329
1.463
1.484

1.637
1.632

1.801

712

279

783
789
867

1.062
1.072
1.059
1.164
1.154
1.269
1.237
1.361
1.376

1.514
1.513

1.665

723

298

796
803
884
996

1.096
1.083
1.191
1.181
1.300
1.267
1.394
1.411

1.555
1.552

1.710

748 

336

822 
835 
919

1.041
1.145 
1.131 
1.244 
1.236 
1.360 
1.329 
1.465 
1.484 

1.637 
1.632 

1.801

1.067
1.174

980
1.077

1.009
1.110

1.067 
1.174

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

2,5 0NAOE1000 3 / 4

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

Mobile portalavabo sospeso con 1 cassettone e cassetto interno 

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx

Wall mounted vanity with 1 drawer and 1 inside drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade und 1 Innenschublade
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком + 1 внутренний ящик

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45
Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

Curved end unit with 1 drawer right/left  
Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee
Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/слева

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

28

28

28

28

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_013 / 14

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_013 / 14

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

481 396 424 481

1.335

1.639

1.468

1.772

1.206

1.510

1.348

1.652

1.248

1.552

1.373

1.677

1.335 

1.639

1.468

1.772

70

60

0NAOA4_006

0NAOA4_026

A/B/E

A/B/E

70

60

0NAOA4_006

0NAOA4_026

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NAOA4_007 A/B/E

80 0NAOA4_007 C/D/F/G

90 0NAOA4_008 A/B/E

90 0NAOA4_008 C/D/F/G

105 0NAOA4_009 A/B/E

105 0NAOA4_009 C/D/F/G

120 0NAOA4_010 A/B/E

120 0NAOA4_010 C/D/F/G

1.657

1.525

1.823

1.677

1.794
1.974
1.916
2.108
2.114
2.325
2.312
2.543

1.550

1.426

1.705

1.569

1.673
1.840
1.779
1.956
1.954
2.149
2.129
2.343

1.586

1.459

1.744

1.605

1.714
1.885
1.825
2.008
2.007
2.207
2.190
2.410

1.657 

1.525

1.823 

1.677

1.794 
1.974 
1.916 
2.108 
2.114 
2.325 
2.312 
2.543

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx
Curved end unit with 1 drawer right/left  / Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee /Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/
слева

28
28

0NAOB9_013 / 14

0NAOB9_013 / 14

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2,5 0NAOE1000 3 / 4

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

Mobile complementare sospeso con 1 cassettone e cassetto interno

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Additional wall-hung base unit with 1 drawer + 1 interior drawer
Hängende, zusätzliche Möbel mit 1 Schublade und 1 Innenschublade
Meuble complémentaire suspendu avec 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise
Дополнительная навесная тумба с 1 ящиком + 1 внутренним ящиком

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high / Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45 / Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door / Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche /Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

H45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

28
28

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_003 / 4

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

35 0NAOB4_008 A/B/E

35 0NAOB4_008 C/D/F/G

45 0NAOB4_009 A/B/E

45 0NAOB4_009 C/D/F/G

60 0NAOB4_030 A/B/E

60 0NAOB4_030 C/D/F/G

70 0NAOB4_010 A/B/E

70 0NAOB4_010 C/D/F/G

80 0NAOB4_011 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NAOB4_011

0NAOB4_012

0NAOB4_012

0NAOB4_013

0NAOB4_014

0NAOB4_013

0NAOB4_014

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

1.045
1.150
1.171
1.288
1.484
1.633
1.613
1.775
1.752
1.928
1.873
2.060
2.071

2.270
2.277

2.497

991
1.090
1.103
1.213
1.387
1.526
1.507
1.658
1.631
1.793
1.737
1.910
1.911

2.088
2.102

2.297

1.009
1.110
1.126
1.238
1.420
1.562
1.542
1.697
1.672
1.839
1.782
1.960
1.964

2.149
2.160

2.365

1.045 
1.150 
1.171 
1.288
1.484
1.633 
1.613 
1.775 
1.752 
1.928 
1.873 
2.060 
2.071 

2.270 
2.277 

2.497

1.639
1.772

1.510
1.652

1.552
1.677

1.639
1.772

481 396 424 481

1.335
1.468

1.206
1.348

1.248
1.373

1.335 
1.468

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



32  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9 1 2 4

Mobile portalavabo sospeso con 2 cassetti 
Wall mounted vanity unit with 2 drawers
Waschtischunterschrank mit 2 Schubladen
Meuble sous-vasque suspendu avec 2 tiroirs
Тумба навесная для раковины с 2 ящиками

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

Push Pull

70

60

0NAOA5_003

0NAOA5_002

A/B/E

A/B/E

70

60

0NAOA5_003

0NAOA5_002

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NAOA5_004 A/B/E

80 0NAOA5_004 C/D/F/G

90 0NAOA5_005 A/B/E

90 0NAOA5_005 C/D/F/G

105 0NAOA5_006 A/B/E

105 0NAOA5_006 C/D/F/G

120 0NAOA5_007 A/B/E

120 0NAOA5_007 C/D/F/G

1.842

1.710

2.008

1.862

1.980
2.159
2.102
2.294
2.299
2.510
2.498
2.729

1.735

1.611

1.891

1.754

1.858
2.025
1.964
2.142
2.140
2.335
2.315
2.528

1.771

1.644

1.930

1.790

1.899
2.070
2.010
2.193
2.192
2.393
2.376
2.595

1.842

1.710

2.008

1.862

1.980
2.159
2.102
2.294
2.299
2.510
2.498
2.729

2,5 0NAOE1000 3 / 4

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45
Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

Curved end unit with 1 drawer right/left  
Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee
Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/слева

28

28

28

28

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_013 / 14

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_013 / 14

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

481 396 424 481

1.335

1.639

1.468

1.772

1.206

1.510

1.348

1.652

1.248

1.552

1.373

1.677

1.335 

1.639

1.468

1.772

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   33   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9 1 2 4

Mobile complementare sospeso con 2 cassetti
Additional wall-hung base unit with 2 drawers
Hängender Unterschrank mit 2 Schubladen
Elément complémentaire suspendu avec 2 tiroirs
Тумба боковая с 2 ящиками

H45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

35 0NAOB5_001 A/B/E

35 0NAOB5_001 C/D/F/G

45 0NAOB5_002 A/B/E

45 0NAOB5_002 C/D/F/G

60 0NAOB5_003 A/B/E

60 0NAOB5_003 C/D/F/G

70 0NAOB5_004 A/B/E

70 0NAOB5_004 C/D/F/G

80 0NAOB5_005 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NAOB5_005

0NAOB5_006

0NAOB5_006

0NAOB5_007

0NAOB5_008

0NAOB5_007

0NAOB5_008

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

1.230
1.335
1.356
1.474
1.669
1.818
1.798
1.960
1.938
2.113
2.059
2.246
2.256

2.456
2.463

2.682

1.177
1.275
1.288
1.398
1.572
1.711
1.692
1.843
1.816
1.979
1.922
2.095
2.096

2.274
2.288

2.483

1.195
1.295
1.311
1.423
1.605
1.747
1.728
1.882
1.847
2.024
1.967
2.146
2.149

2.335
2.345

2.550

1.230
1.335
1.356
1.474
1.669
1.818
1.798
1.960
1.938
2.113
2.059
2.246
2.256

2.456
2.463

2.682

Push Pull

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx
Curved end unit with 1 drawer right/left  / Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee /Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/
слева

28
28

0NAOB9_013 / 14

0NAOB9_013 / 14

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2,5 0NAOE1000 3 / 4

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high / Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45 / Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door / Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche /Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_003 / 4

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.639
1.772

1.510
1.652

1.552
1.677

1.639
1.772

481 396 424 481

1.335
1.468

1.206
1.348

1.248
1.373

1.335 
1.468

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



34  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

60

70-80-90-105-120

Mobile portalavabo sospeso con 1 o 2 ante
Wall mounted vanity unit with 1 or 2 doors
Hängender Waschtischunterschrank mit 1 oder 2 Türen
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 ou 2 Portes
Тумба для раковины навесная с 1 или 2 дверцами

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-mounted cabinets with doors  / Hängeschränke mit Türen /
Meubles suspendus avec portes / Подвесная мебель с дверцами

Mobili sospesi con ante P 56 	cm

8 / 9 1 2 4

70

60

0NAOA2_009

0NAOA1_002

A/B/E

A/B/E

70

60

0NAOA2_009

0NAOA1_002 

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NAOA2_010 A/B/E

80 0NAOA2_010 C/D/F/G

90 0NAOA2_011 A/B/E

90 0NAOA2_011 C/D/F/G

105 0NAOA2_012 A/B/E

105 0NAOA2_012 C/D/F/G

120 0NAOA2_013 A/B/E

120 0NAOA2_013 C/D/F/G

1.381

1.180

1.547

1.332

1.442
1.621
1.552
1.744
1.723
1.934
1.886
2.117

1.274

1.081

1.430

1.224

1.320
1.487
1.414
1.592
1.564
1.759
1.703
1.916

1.310

1.114

1.469

1.260

1.361
1.532
1.460
1.643
1.616
1.817
1.764
1.983

1.381

1.180

1.547

1.332

1.442
1.621
1.552
1.744
1.723
1.934
1.886
2.117

2,5 0NAOE1000 3 / 4

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45
Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

Curved end unit with 1 drawer right/left  
Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee
Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/слева

28

28

28

28

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_013 / 14

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_013 / 14

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

481 396 424 481

1.335

1.639

1.468

1.772

1.206

1.510

1.348

1.652

1.248

1.552

1.373

1.677

1.335 

1.639

1.468

1.772

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   35   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

35-45-60

70-80-90-105-120

Wall-mounted cabinets with doors  / Hängeschränke mit Türen /
Meubles suspendus avec portes / Подвесная мебель с дверцами

Mobili sospesi con ante

Mobile complementare sospeso con 1 o 2 ante
Additional wall mounted unit with 1 or 2 doors
Zusätzlicher Hängender Unterschrank mit 1 oder 2 Türen
Meuble complémentaire suspendu avec 1 ou 2 Portes
Тумбы дополнительные навесные с 1 или 2 дверцами

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

P 56 	cm

8 / 9 1 2 4

35 0NAOB1_004 A/B/E

35 0NAOB1_004 C/D/F/G

45 0NAOB1_005 A/B/E

45 0NAOB1_005 C/D/F/G

60 0NAOB1_006 A/B/E

60 0NAOB1_006 C/D/F/G

70 0NAOB2_009 A/B/E

70 0NAOB2_009 C/D/F/G

80 0NAOB2_010 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NAOB2_010

0NAOB2_011

0NAOB2_011 

0NAOB2_012

0NAOB2_013

0NAOB2_012

0NAOB2_013

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

926
1.031
1.020
1.138
1.238
1.387
1.437
1.599
1.566
1.741
1.666
1.853
1.848

2.017
2.055

2.243

873
971
952

1.062
1.141
1.280
1.331
1.482
1.444
1.607
1.529
1.702
1.688

1.835
1.880

2.044

891
991
975

1.087
1.174
1.316
1.367
1.521
1.475
1.652
1.574
1.753
1.741

1.896
1.937

2.111

926
1.031
1.020
1.138
1.238
1.387
1.437
1.599
1.566
1.741
1.666
1.853
1.848

2.017
2.055

2.243

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx
Curved end unit with 1 drawer right/left  / Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee /Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/
слева

28
28

0NAOB9_013 / 14

0NAOB9_013 / 14

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2,5 0NAOE1000 3 / 4

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high / Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45 / Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door / Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche /Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NAOB9_003 / 4

0NAOB9_003 / 4

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.639
1.772

1.510
1.652

1.552
1.677

1.639
1.772

481 396 424 481

1.335
1.468

1.206
1.348

1.248
1.373

1.335 
1.468

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



36  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9 1 2 4

Mobile portalavabo a terra con 3 cassetti completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing washbasin cabinet with 3 drawers complete with plinth H 6 cm 
Waschtischunterschrank bodenstehend mit 3 Schubladen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble sous-lavabo au sol avec 3 tiroirs, complet avec plinthe H 6 cm 
Напольная тумба под раковину с 3 выдвижными ящиками, в комплекте с цоколем H 6 см

H 85 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Floor-standing cabinets with drawers  / Bodenstehende Möbel mit Schubladen /
Meubles au sol avec tiroirs / Напольная мебель с выдвижными ящиками

Mobili a terra con cassetti P 56 	cm

Push Pull

70

60

0NAOA6_003

0NAOA6_002

A/B/E

A/B/E

70

60

0NAOA6_003

0NAOA6_002

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NAOA6_004 A/B/E

80 0NAOA6_004 C/D/F/G

90 0NAOA6_005 A/B/E

90 0NAOA6_005 C/D/F/G

105 0NAOA6_006 A/B/E

105 0NAOA6_006 C/D/F/G

120 0NAOA6_007 A/B/E

120 0NAOA6_007 C/D/F/G

3.494

3.279

3.707

3.474

3.692
3.964
3.891
4.137
4.224
4.494
4.548
4.844

2.952

2.768

3.152

2.951

3.127
3.352
3.274
3.502
3.530
3.780
3.778
4.051

3.178

2.984

3.382

3.171

3.364
3.596
3.519
3.753
3.788
4.046
4.053
4.334

3.494

3.279

3.707

3.474

3.692
3.921
3.891
4.137
4.224
4.494
4.548
4.844

2,5 0NAOE10005 / 6

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

883 723 776 883

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NAOB9_005 / 6

0NAOB9_005 / 6

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2.073
2.280

1.828
2.011

1.910
2.101

2.073 
2.280

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   37   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Floor-standing cabinets with drawers  / Bodenstehende Möbel mit Schubladen /
Meubles au sol avec tiroirs / Напольная мебель с выдвижными ящиками

8 / 9 1 2 4

Mobile complementare a terra con 3 cassetti completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing complementary cabinet with 3 drawers complete with plinth H 6 cm  
Bodenstehendes Ergänzungsmöbel mit 3 Schubladen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble complémentaire au sol avec 3 tiroirs, complet avec plinthe H 6 cm 
Дополнительная напольная мебель с 3 выдвижными ящиками, в комплекте с цоколем H 6 см

H 85 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Mobili a terra con cassetti P 56 	cm

Push Pull

2,5 0NAOE10005 / 6

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

883 723 776 883

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NAOB9_005 / 6

0NAOB9_005 / 6

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2.073
2.280

1.828
2.011

1.910
2.101

2.073 
2.280

35 0NAOB6_001 A/B/E

35 0NAOB6_001 C/D/F/G

45 0NAOB6_002 A/B/E

45 0NAOB6_002 C/D/F/G

60 0NAOB6_003 A/B/E

60 0NAOB6_003 C/D/F/G

70 0NAOB6_004 A/B/E

70 0NAOB6_004 C/D/F/G

80 0NAOB6_005 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NAOB6_005

0NAOB6_006

0NAOB6_006

0NAOB6_007

0NAOB6_008

0NAOB6_007

0NAOB6_008

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

2.554
2.689
2.785
2.936
3.226
3.417
3.439
3.647
3.653
3.877
3.838
4.077
4.175

4.495
4.440

4.785

2.148
2.273
2.303
2.444
2.694
2.872
2.871
3.064
3.035
3.244
3.193
3.414
3.444

3.695
3.690

3.963

2.335
2.463
2.507
2.650
2.900
3.082
3.088
3.285
3.273
3.500
3.425
3.654
3.693

3.959
3.944

4.235

2.554
2.689
2.785
2.936
3.226
3.417
3.439
3.599
3.653
3.877
3.838
4.077
4.175

4.495
4.440

4.785

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



38  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9 1 2 4

H 85 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / Metallaus-
führung / Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

P 56 	cm

60

70-80-90-105-120

Mobile portalavabo a terra con 1 o 2 ante completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing washbasin cabinet with 1 or 2 doors complete with plinth H 6 cm  
Waschtischunterschrank bodenstehend mit 1 oder 2 Türen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble sous-lavabo au sol avec 1 ou 2 portes, complet avec plinthe H 6 cm
Напольная тумба под раковину с 1 или 2 дверцами, в комплекте с цоколем H 6 см

Floor-standing units with doors / Stehende Möbel mit Türen /
Meubles au sol avec portes / тумба напольная с дверцами

Mobili a terra con ante

70

60

0NAOA2_001

0NAOA1_001

A/B/E

A/B/E

70

60

0NAOA2_001 

0NAOA1_001 

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NAOA2_007 A/B/E

80 0NAOA2_007 C/D/F/G

90 0NAOA2_002 A/B/E

90 0NAOA2_002 C/D/F/G

105 0NAOA2_008 A/B/E

105 0NAOA2_008 C/D/F/G

120 0NAOA2_003 A/B/E

120 0NAOA2_003 C/D/F/G

2.305

2.121

2.536

2.333

2.501
2.751
2.696
2.966
3.063
3.370
3.430
3.774

2.087

1.921

2.296

2.113

2.262
2.489
2.437
2.681
2.761
3.037
3.084
3.393

2.160

1.988

2.376

2.187

2.342
2.576
2.523
2.775
2.861
3.148
3.199
3.520

2.305

2.121

2.536

2.333

2.501
2.751
2.696
2.966
3.063
3.370
3.430
3.774

2,5 0NAOE10005 / 6

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

883 723 776 883

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NAOB9_005 / 6

0NAOB9_005 / 6

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2.073
2.280

1.828
2.011

1.910
2.101

2.073 
2.280

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   39   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Finitura metallo 
Metal finishing / Metallaus-
führung / Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

8 / 9 1 2 4

H 85 	cm P 56 	cm

35-45-60

70-80-90-105-120

Floor-standing units with doors / Stehende Möbel mit Türen /
Meubles au sol avec portes / тумба напольная с дверцами

Mobili a terra con ante

Mobile complementare a terra con 1 o 2 ante completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing complementary cabinet with 1 or 2 doors complete with plinth H 6 cm  
Bodenstehendes Ergänzungsmöbel mit 1 oder 2 Türen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble complémentaire au sol avec 1 ou 2 portes, complet avec plinthe H 6 cm
Дополнительная напольная мебель с 1 или 2 дверцами, в комплекте с цоколем H 6 см

35 0NAOB1_001 A/B/E

35 0NAOB1_001 C/D/F/G

45 0NAOB1_002 A/B/E

45 0NAOB1_002 C/D/F/G

60 0NAOB1_003 A/B/E

60 0NAOB1_003 C/D/F/G

70 0NAOB2_001 A/B/E

70 0NAOB2_001 C/D/F/G

80 0NAOB2_007 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NAOB2_007

0NAOB2_002

0NAOB2_002 

0NAOB2_008

0NAOB2_003

0NAOB2_008

0NAOB2_003

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

1.897
2.002
1.991
2.109
2.057
2.264
2.235
2.460
2.501
2.751
2.616
2.877
3.063

3.327
3.370

3.660

1.738
1.836
1.817
1.927
1.863
2.049
2.024
2.227
2.262
2.489
2.364
2.600
2.761

2.991
3.037

3.291

1.792
1.892
1.876
1.988
1.928
2.121
2.095
2.305
2.342
2.576
2.448
2.692
2.861

3.104
3.148

3.414

1.897
2.002
1.020
1.138
2.057
2.264
2.235 
2.460
2.501
2.751
2.616 
2.877
3.063

3.327 
3.370 

3.660

2,5 0NAOE10005 / 6

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

883 723 776 883

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NAOB9_005 / 6

0NAOB9_005 / 6

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2.073
2.280

1.828
2.011

1.910
2.101

2.073 
2.280

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



40  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mobile freestanding 1 anta dx o sx completo di zoccolo H 6 cm, 
versione scarico a terra

Mobile freestanding 1 anta dx o sx completo di zoccolo H 6 cm, 
versione scarico a parete

Freestanding cabinet with 1 door right or left, complete with plinth H 6 cm, floor drain version 
Freistehendes Möbel mit 1 Tür rechts oder links, komplett mit Sockel H 6 cm, Version mit Bodenablauf 
Meuble freestanding avec 1 porte droite ou gauche, complet avec plinthe H 6 cm, version évacuation au sol
Отдельностоящий шкаф с 1 дверцей (правой или левой), в комплекте с цоколем H 6 см, версия с напольным сливом

Freestanding cabinet with 1 door right or left, complete with plinth H 6 cm, wall drain version
Freistehendes Möbel mit 1 Tür rechts oder links, komplett mit Sockel H 6 cm, Version mit Wandablauf
Meuble freestanding avec 1 porte droite ou gauche, complet avec plinthe H 6 cm, version évacuation murale 
Отдельностоящий шкаф с 1 дверцей (правой или левой), в комплекте с цоколем H 6 см, версия с настенным сливом

H 90 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Floor-standing units with doors / Stehende Möbel mit Türen /
Meubles au sol avec portes / тумба напольная с дверцами

Mobili a terra con ante P 36 	cm

60

60

60

60

0NAOA9_001

0NAOA9_002

0NAOA9_001

0NAOA9_002

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

I mobili sono completi di scarico a terra o a parete
The furniture is complete with floor or wall drainage / Waschtischunterschränke mit Boden- 
oder Wandablauf / Les meuble sont complets avec évacuation au sol ou murale / Тумбы 
оснащены сливом в пол или стену

Lavabo escluso dal prezzo del mobile.
Washbasin not included in the price of the cabinet / Waschbecken nicht im Möbelpreis 
enthalten / Lavabo non inclus dans le prix du meuble / Раковина не входит в стоимость 
мебели

3.457

3.457

3.939

3.939

3.158

3.158

3.640

3.640

3.291

3.291

3.773

3.773

3.457

3.457

3.939

3.939

Non disponibile illuminazione interna / Internal lighting not available / Innenbeleuchtung nicht verfügbar / Éclairage intérieur non disponible / 
Внутреннее освещение недоступно 
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Lavabo da appoggio in marmo, senza troppopieno completo di piletta a scarico 
continuo con copripiletta in marmo logata Oasis

Lavabo da appoggio in purefeel bianco o colorato opaco, senza troppopieno com-
pleto di piletta a scarico continuo con copripiletta in finitura logata Oasis

Washbasin in marble, without overflow complete of continuous flow waste with marble cover with Oasis logo 
Aufsatzbecken aus Marmor ohne Überlauf komplett mit frei fließenden Ablaufgarnitur und Abdeckung mit Oasis-Logo
Vasque a poser en marbre, sans trop-plein avec bonde à écoulement libre avec cache-bonde en marbre avec le logo de Oasis 
imprimé
Раковина накладная из мрамора без перелива, непрерывное сливное устройство оснащено крышкой из мрамора с 
логотипом Oasis

Countertop washbasin in Purefeel matte white or colored, without overflow, complete with free-flow waste with matching finish 
cover branded Oasis 
Aufsatzwaschbecken aus Purefeel mattweiß oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf 
und Abdeckung in passender Ausführung mit Oasis-Logo
Lavabo à poser en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-bonde en 
finition assortie signé Oasis
Накладная раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, в комплекте с донным клапаном с 
непрерывным сливом и крышкой в соответствующей отделке с логотипом Oasis

Codice / Code / 
Artikel / Code /

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis /

L P H

Lavabi / Washbasins / Waschtische / Vasques / Раковины

Nereo

Nereo

Page 06

Washbasin for freestanding unit  /Waschbecken für freistehende Möbel  /
Lavabo pour meuble sur pied / Раковина для отдельно стоящей мебели

Lavabi per freestanding

12

12

12

36

36

36

60

60

60

0NERK10001

0NERK10002

0NERK10003

1

PR

2

PC

3 4 5

4.469

982

-

4.664

-

1.252

5.118 5.479 5.839

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 		
	 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 		
	 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / Purefeel mattweiß / 	
			   Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC =	Purefeel colorato opaco / Purefeel matte colored / Purefeel farbig 	
			   matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

Nereo

Lavabo Sarah non disponibile per mobile freestanding /  Sarah washbasin not available for freestanding cabinet / Sarah Waschbecken nicht 
verfügbar für freistehendes Möbel   / Lavabo Sarah non disponible pour meuble freestanding    / Раковина Sarah недоступна для отдельно стоящей 
мебели
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Complementi d’arredo P 25 	cm

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

45

90

25

25

140

140

0NAOG1_002

0NAOG2_002

A/B/E

A/B/E

45

90

25

25

140

140

0NAOG1_002

0NAOG2_002

C/D/F/G

C/D/F/G

0CMPJ50006

0CMPJ50007

Colonna sospesa con 1 anta dx o sx con top in legno
Wall-mounted tall cabinet with 1 door right or left, with wooden top 
Hängende Hochschrank mit 1 Tür rechts oder links, mit Holzabdeckung
Colonne suspendue avec 1 porte droite ou gauche, avec top en bois
Подвесная колонна с 1 дверцей (правой или левой), с деревянной столешницей

Colonna sospesa con 2 ante con top in legno
Wall-mounted tall cabinet with 2 doors, with wooden top
Hängender Hochschrank mit 2 Türen, mit Holzabdeckung
Colonne suspendue avec 2 portes, avec top en bois
Подвесная колонна с 2 дверцами, с деревянной столешницей

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Maggiorazione per N° 2 strip led

Maggiorazione per N° 2 strip led

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

H 140 	cm

3.234

5.163

3.400

5.163
5.428

2.837

4.581

3.003

5.428

2.996

4.843

3.162

4.846

3.234
3.400

5.108

664

664

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

56

56

56

56

59

173

0NAOG5_001

0NAOG5_002

A/B/E

A/B/E

56

56

56

56

59

173

0NAOG5_001

0NAOG5_002

C/D/F/G

C/D/F/G

56

56

55

55

2

2

0TCUMR5603

0TCU_5603

0CMPJ50005

1

8 / 9

2

1

3

2

4

4

5

Top in marmo

Top in legno o laccati

Maggiorazione per N° 2 strip led

Marble top / Marmorplatte / Plan en marbre / Мраморная столешница

Tops in wood or lacquer finish / Abdeckplatten aus Holz oder lackiert / plan en bois ou laqué / 
Столешницы в дереве или лакокрасочной отделке

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Complementi d’arredo
59 Base a terra rotonda con 2 ante

Colonna a terra rotonda 2 ante completa di top abbinato alla finiture scelta

Freestanding round base with 2 doors 
Geschwungener, stehender Unterschrank mit 2 Türen 
Base au sol ronde avec 2 portes 
Тумба напольная округлой формы с 2 дверцами 

Freestanding round cabinet with 2 doors complete of top matched to the chosen finish 
Stehender, geschwungener Hochschrank mit 2 Türen mit Abdeckplatte in der gleichen Ausführung des Hochschrankes
Meuble haut au sol ronde avec 2 portes avec plan assorti à la finition choisie
Шкаф напольный округлой формы с 2 дверцами со столешницей соответствующей выбранной отделке

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

P 56 	cm

17
3

Marmo / Marble  / Marmor / Marbre / Мрамор
1	 =	Bardiglio Nuvolato - Nero Marquinia
2	 =	Homa Brown - Nero Assoluto - Mystic Brown - Pietra Grey 
3	 =	Bianco Carrara - Verde Alpi - Travertino Romano - Rosso Venezia
4	 =	Bianco Statuario - Fior di Pesco
5	 =	Calacatta Oro - Lasa Fantastico

2.594

6.656

2.853

7.322

2.271

5.633

2.498

6.197

2.378

6.019

2.617

6.620

2.594 

6.656 

2.853

7.322

664

865

470

886

407

1.008

449

1.033

483

1.579

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

146

96

56

56

56

15

173

173

56

0NAOG5_003

0NAOG5_004

0NAOC1_001

A/B/E

A/B/E

A/B/E

146

96

56

56

56

15

173

173

56

0NAOG5_003

0NAOG5_004

0NAOC1_001

C/D/F/G

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

0CMPJ50005

0CMPJ50005

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Complementi d’arredo
17

3
17

3

Elemento decorativo completo di mensola in metallo

Madia curva con 4 ante completa di top abbinato alla finiture scelta
Freestanding oval cabinet complete of top matched to the chosen finish 
Stehender, geschwungener Hochschrank mit 4 Türen mit Abdeckplatte in der gleichen Ausführung des Hoschschrankes
Buffet courbe avec 4 portes complète du plan combiné à la finition choisie
Шкаф напольный овальной формы с 4 дверцами со столешницей соответствующей выбранной отделке

Madia dritta con 2 ante completa di top abbinato alla finiture scelta
Freestanding cabinet complete of top matched to the chosen finish
Stehender Hochschrank mit 2 Türen mit Abdeckplatte in der gleichen Ausführung des Hochschrankes
Buffet droite avec 2 portes complète du plan combiné à la finition choisie
Шкаф напольный прямой формы с 2 дверцами со столешницей соответствующей выбранной отделке

Decorative element with shelf in metal finish 
Dekoratives Element mit Ablage aus Metall
Elément décoratif complète avec étagère en métal
Декоративный элемент с полкой в металлической отделке

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

P 56 	cm

Maggiorazione per N° 4 strip led

Maggiorazione per N° 2 strip led

Surcharge for 4 Led strips / Aufpreis 4 Led-Streifen / 
Majoration pour 4 strip led / Наценка за 4 светодиодные полоски

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

10.896

8.341

1.061

11.986

8.341 
9.175

1.167

9.348

7.154

956

10.283

9.175

1.051

9.978

7.664

990

10.973

7.869

1.089

10.896 

1.061 

11.986

8.430

1.167

1.327

664

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница
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126

196

0NAOD1_001

0NAOD1_002

A/B/E

A/B/E

126

196

0NAOD1_001

0NAOD1_002

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

Consolle sospesa con 1 cassetto e 2 ante. 
Cassetto completo di separatori in microfibra neri

Consolle sospesa con 2 cassetti e 2 ante. 
Cassetti completi di separatori in microfibra neri

Wall mounted consolle with 1 drawer and 2 doors. Drawer with organizers made of black microfiber
Hängende Konsole mit 1 Schublade und 2 Türen. Schublade komplett mit schwarzen Einteilungen aus Mikrofaser
Console suspendue avec 1 tiroir et 2 portes. Tiroir complet de séparateurs internes en microfibre finition noir
Консоль навесная с 1 ящиком и 2 дверями. Ящик оснащен разделителями в отделке из микрофибры черного цвета

Wall mounted consolle with 2 drawers and 2 doors. Drawers with organizers made of black microfiber
Hängende Konsole mit 2 Schubladen und 2 Türen. Schublade komplett mit schwarzen Einteilungen aus Mikrofaser
Console suspendue avec 2 tiroirs et 2 portes. Tiroir complet de séparateurs internes en microfibre finition noir
Консоль навесная с 2 ящиками и 2 дверями. Ящик оснащен разделителями в отделке из микрофибры черного 
цвета

H 20 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Console / Konsole / Consolle / Консоль

Consolle P 56 	cm

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Lightfeel / Lightfeel Weiss in matt / 
	 Lightfeel blanc mat. / Лайтфил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Lightfeel / Lightfeel gefärbt in matt / 
	 Lightfeel coloré mat / Лайтфил цветной матовый
VL =	Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / Verre 
	 coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS =	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas satiniert / Verre 
	 coloré satiné / Стекло цветное Сатинированное
VD =	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass / Glas “Metallic” 
	 Verre coloré métallisé / Стекло цветное металлизированное

1	 =	Bardiglio Nuvolato - Nero Marquinia
2	 =	Homa Brown - Nero Assoluto - Mystic Brown - Pietra Grey 
3	 =	Bianco Carrara - Verde Alpi - Travertino Romano - Rosso Venezia
4	 =	Bianco Statuario - Fior di Pesco
5	 =	Calacatta Oro - Lasa Fantastico

Marmo / Marble  / Marmor / Marbre / Мрамор

126

126

196

196

0TCUMR5701

0TCU__5701

0TCUMR5701

0TCU__5701

1

PR

2

PC

3

VL

4

VS

5

VD

Top in marmo per consolle

Top in Purefeel o vetro per consolle

Marble top for the console / Marmorplatte für die Konsole /
Plan en marbre pour consolle / Мраморная столешница

Tops for consoles in Purefeel or glass / Abdeckaplatte aus Purefeel oder Glas für die Konsole
Plan en purefeel ou en verre pour console / Столешницы для консоли из искусственного камня Пурефил или стекла

1.426

593

2.217

922

1.585

774

2.464

1.203

1.898

1.087

2.951

1.689

1.966

1.325

3.057

2.060

3.207

1.087

4.985

1.689

3.367

4.919

3.645

5.292

3.211

4.718

3.473

5.070

3.263

4.785

3.531

5.144

3.367 

4.919 

3.645

5.292
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Accessories / Accessoires / Accessoires / Аксессуары

Acessori

126 0TCU_ _5701

196 0TCU_ _5701

ES LO LL LM

X*
TESSUTI / FABRICS / STOFFE / TISSUS / ТКАНИ

PELLI / LEATHER / LEDER / CUIR / КОЖА

L

A

M

B

N

C

O

D E F G H I

120

120

3

3

100

100

0ARKI10013

05HMELN00PLR001_

36

42

68

26

47

36

68

48

Specchiera semicircolare per consolle completa di retroilluminazione al led 4000k

Poltroncina Eleonor

Semi-circular mirror for console with 4000k LED backlighting  
Halbkreis Spiegel mit Led-Hintergrundbeleuchtung 4000 Kevin für Konsole
Miroir demi-circulaire pour console avec rétroéclairage LED intégré 4000K
Зеркало полукруглое для консоли в комплекте с закарнизной светодиодной подсветкой 4000 K

Eleonor small armchair 
kleiner Sessel Eleonor
Fauteuil Eleonor
Креслице Eleonor

Peso 14 kg e Volume 0,34 mc/m3

Weight: 14 kg / Volume: 0,34 mc/m3
Gewicht: 14 Kilos – Volumen 0,34 mc/m3
Poids 14 kg et volume 0,34 mc/m3
Вес 14 кг и объем 0,34 м куб/m3

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH

NOTE: 
Base sempre in finitura 
rovere moka. 
Poltroncina non sfoderabile 
*Tessuto cliente. 
Rivestimento necessario 
tessuto: ml 3,5. Rivestimento 
necessario pelle mq: 7

NOTE:
The base is always 
in Moka Oak finish.
Armchair with not removable 
covering
*Customer’s own fabric. 
Upholstery required for fabric: ml 3,5
Upholstery required for leather: mq 7

ANMERKUNGEN:
Fussgestell immer in der Aus-
führung Eiche Moka
Kleiner Sessel (nicht abnehmbar)
Kundenstoff –  Stoffbedarf: 
3,5 LM
Lederbedarf – 7 QM

NOTE:
Meuble toujours en finition 
Rovere Moka
Fauteuil non amovible
*Tissu client. 
Revêtement en tissu 
nécessaire: 3,5 ml
Revêtement cuir nécessaire: 7 m²

ПРИМЕЧАНИЕ:
Тумба только в отделке из 
шпона overe moka (тёмно-
коричневый дуб)
Чехол кресла несьемный
*Ткань клиента: необходимый 
расход ткани  пм 3,5; 
необходимый расход кожи 
кв.м: 7

1.778

2.287

1.895

2.521

1.936

2.872

2.023

3.250

2.100 2.187 2.287 2.510 2.800 3.018

941

Top in legno o laccati
Tops in wood or lacquer finish / Abdeckplatten aus Holz oder lackiert / plan en bois ou laqué / 
Столешницы в дереве или лакокрасочной отделке

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

ES =	Noce / Walnut  / Nussbaum / 
	 Noyer  / Орех

LO =	Laccato Opaco / Matte lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / Матовый 		
	 лакированный
LL =	 Laccato Lucido / Glossy lacquered  / Hochglänzend lackiert / Laqué brillant / 	
	 Глянцевый лакированный
LM = Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / Metallisch lackiert 
	 Laqué métallisé  / Металлизированный лакированный

875
1.360

644
1.001

795
1.236

875
1.360
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50  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mobile portalavabo sospeso con 1 cassetto
Wall mounted vanity unit with 1 drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade 
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком

H 32 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

70

60

0NALA4_015

0NALA4_027

A/B/E

A/B/E

70

60

0NALA4_015

0NALA4_027

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NALA4_016 A/B/E

80 0NALA4_016 C/D/F/G

90 0NALA4_017 A/B/E

90 0NALA4_017 C/D/F/G

105 0NALA4_018 A/B/E

105 0NALA4_018 C/D/F/G

120 0NALA4_019 A/B/E

120 0NALA4_019 C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

984

906

1.084

997

1.073
1.181
1.155
1.271
1.287
1.416
1.419
1.560

924

851

1.017

937

1.005
1.106
1.076
1.183
1.197
1.317
1.315
1.446

945

870

1.040

957

1.028
1.131
1.103
1.213
1.226
1.349
1.348
1.484

984 

906

1.084 

997

1.073 
1.181 
1.155 
1.271 
1.287 
1.416 
1.419 
1.560

2,5 0NALE10007 / 8

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 32

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 32 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 32 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 32
Боковина прямая для тумб высотой 32 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NALB9_007 / 8

0NALB9_007 / 8

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

185 153 164 185

726
798

666
733

686
755

726 
798

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   51   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mobile complementare sospeso con 1 cassetto 
Wall mounted vanity unit with 1 drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade 
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком

H 32 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

2,5 0NALE10007 / 8

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 32

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 32 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 32 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 32
Боковина прямая для тумб высотой 32 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NALB9_007 / 8

0NALB9_007 / 8

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

185 153 164 185

726
798

666
733

686
755

726 
798

35 0NALB4_015 A/B/E

35 0NALB4_015 C/D/F/G

45 0NALB4_016 A/B/E

45 0NALB4_016 C/D/F/G

60 0NALB4_031 A/B/E

60 0NALB4_031 C/D/F/G

70 0NALB4_017 A/B/E

70 0NALB4_017 C/D/F/G

80 0NALB4_018 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NALB4_018

0NALB4_019

0NALB4_019

0NALB4_020

0NALB4_021

0NALB4_020

0NALB4_021

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

628
691
701
772
875
962
950

1.045
1.038
1.142
1.116
1.229
1.246

1.376
1.370

1.513

599
658
663
729
820
901
890
979
969

1.067
1.040
1.143
1.155

1.272
1.271

1.399

608
669
675
742
837
921
909

1.001
992

1.092
1.065
1.172
1.185

1.306
1.304

1.436

628 
691 
701 
772
875
962
950 

1.045 
1.038 
1.142 
1.116 
1.231 
1.246 

1.376 
1.370 

1.513

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



52  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mobile portalavabo sospeso con 1 cassettone e cassetto interno 
Wall mounted vanity with 1 drawer and 1 inside drawer
Waschtischunterschrank mit 1 Schublade und 1 Innenschublade
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise
Тумба навесная для раковины с 1 ящиком + 1 внутренний ящик

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

8 / 9 1 2 4

70

60

0NALA4_020

0NALA4_028

A/B/E

A/B/E

70

60

0NALA4_020

0NALA4_028

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NALA4_021 A/B/E

80 0NALA4_021 C/D/F/G

90 0NALA4_022 A/B/E

90 0NALA4_022 C/D/F/G

105 0NALA4_023 A/B/E

105 0NALA4_023 C/D/F/G

120 0NALA4_024 A/B/E

120 0NALA4_024 C/D/F/G

1.293

1.190

1.422

1.308

1.400
1.539
1.495
1.644
1.649
1.813
1.804
1.983

1.209

1.112

1.330

1.224

1.305
1.435
1.387
1.526
1.525
1.677
1.661
1.827

1.237

1.138

1.361

1.252

1.337
1.470
1.424
1.566
1.566
1.722
1.708
1.880

1.293 

1.190

1.422 

1.308

1.400 
1.539 
1.495 
1.644 
1.649 
1.813 
1.804 
1.983

2,5 0NALE100 09 / 10

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45
Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

Curved end unit with 1 drawer right/left  
Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee
Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/слева

28

28

28

28

0NALB9_0 09 / 10

0NAOB9_0 15 / 16

0NALB9_0 09 / 10

0NAOB9_0 15 / 16

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

250 206 221 250

841

1.145

925

1.229

760

1.064

849

1.153

786

1.090

865

1.169

841 

1.145

925

1.229

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   53   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mobile complementare sospeso con 1 cassettone e cassetto interno
Additional wall-hung base unit with 1 drawer + 1 interior drawer
Hängende, zusätzliche Möbel mit 1 Schublade und 1 Innenschublade
Meuble complémentaire suspendu avec 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise
Дополнительная навесная тумба с 1 ящиком + 1 внутренним ящиком

H45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

35 0NALB4_022 A/B/E

35 0NALB4_022 C/D/F/G

45 0NALB4_023 A/B/E

45 0NALB4_023 C/D/F/G

60 0NALB4_032 A/B/E

60 0NALB4_032 C/D/F/G

70 0NALB4_024 A/B/E

70 0NALB4_024 C/D/F/G

80 0NALB4_025 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NALB4_025

0NALB4_026

0NALB4_026

0NALB4_027

0NALB4_028

0NALB4_027

0NALB4_028

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

815
897
914

1.005
1.158
1.274
1.258
1.384
1.367
1.504
1.462
1.607
1.615

1.770
1.777

1.948

773
851
860
946

1.081
1.191
1.175
1.294
1.272
1.399
1.355
1.490
1.491

1.629
1.640

1.792

788
865
878
966

1.108
1.218
1.203
1.323
1.304
1.434
1.390
1.529
1.532

1.677
1.684

1.845

815 
897 
914 

1.005
1.158
1.274 
1.258 
1.384 
1.367 
1.504 
1.462 
1.607 
1.615 

1.770 
1.777 

1.948

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx
Curved end unit with 1 drawer right/left  / Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee /Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/
слева

28
28

0NAOB9_0 15 / 16

0NAOB9_0 15 / 16

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2,5 0NALE100 09 / 10

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high / Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45 / Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door / Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche /Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NALB9_0 09 / 10

0NALB9_0 09 / 10

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.145
1.229

1.064
1.153

1.090
1.169

1.145
1.229

250 206 221 250

841
925

760
849

786
865

841 
925

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



54  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

8 / 9 1 2 4

70

60

0NALA5_009

0NALA5_008

A/B/E

A/B/E

70

60

0NALA5_009

0NALA5_008

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NALA5_010 A/B/E

80 0NALA5_010 C/D/F/G

90 0NALA5_011 A/B/E

90 0NALA5_011 C/D/F/G

105 0NALA5_012 A/B/E

105 0NALA5_012 C/D/F/G

120 0NALA5_013 A/B/E

120 0NALA5_013 C/D/F/G

1.478

1.375

1.607

1.493

1.585
1.725
1.681
1.830
1.834
1.999
1.989
2.169

1.394

1.297

1.516

1.409

1.491
1.621
1.573
1.711
1.710
1.862
1.847
2.012

1.422

1.323

1.546

1.437

1.522
1.655
1.609
1.751
1.751
1.907
1.894
2.065

1.478

1.375

1.607

1.493

1.585
1.725
1.681
1.830
1.834
1.999
1.989
2.169

Mobile portalavabo sospeso con 2 cassetti 
Wall mounted vanity unit with 2 drawers
Waschtischunterschrank mit 2 Schubladen
Meuble sous-vasque suspendu avec 2 tiroirs
Тумба навесная для раковины с 2 ящиками

Push Pull

2,5 0NALE100 09 / 10

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45
Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

Curved end unit with 1 drawer right/left  
Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee
Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/слева

28

28

28

28

0NALB9_0 09 / 10

0NAOB9_0 15 / 16

0NALB9_0 09 / 10

0NAOB9_0 15 / 16

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

250 206 221 250

841

1.145

925

1.229

760

1.064

849

1.153

786

1.090

865

1.169

841 

1.145

925

1.229

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   55   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

H45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Mobili sospesi P 56 	cm

Mobile complementare sospeso con 2 cassetti
Additional wall-hung base unit with 2 drawers
Hängender Unterschrank mit 2 Schubladen
Elément complémentaire suspendu avec 2 tiroirs
Тумба боковая с 2 ящиками

Push Pull

35 0NALB5_009 A/B/E

35 0NALB5_009 C/D/F/G

45 0NALB5_010 A/B/E

45 0NALB5_010 C/D/F/G

60 0NALB5_011 A/B/E

60 0NALB5_011 C/D/F/G

70 0NALB5_012 A/B/E

70 0NALB5_012 C/D/F/G

80 0NALB5_013 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NALB5_013

0NALB5_014

0NALB5_014

0NALB5_015

0NALB5_016

0NALB5_015

0NALB5_016

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.000
1.082
1.099
1.190
1.343
1.459
1.443
1.569
1.553
1.689
1.647
1.792
1.800

1.956
1.962

2.133

958
1.036
1.045
1.132
1.266
1.376
1.360
1.479
1.457
1.584
1.540
1.675
1.676

1.814
1.826

1.978

973
1.051
1.063
1.151
1.293
1.403
1.389
1.508
1.490
1.620
1.576
1.714
1.717

1.862
1.870

2.030

1.000
1.082
1.099
1.190
1.343
1.459
1.443
1.569
1.553
1.752
1.647
1.792
1.800

1.956
1.962

2.133

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx
Curved end unit with 1 drawer right/left  / Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee /Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/
слева

28
28

0NAOB9_0 15 / 16

0NAOB9_0 15 / 16

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2,5 0NALE100 09 / 10

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high / Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45 / Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door / Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche /Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NALB9_0 09 / 10

0NALB9_0 09 / 10

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.145
1.229

1.064
1.153

1.090
1.169

1.145
1.229

250 206 221 250

841
925

760
849

786
865

841 
925

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



56  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

H 45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

P 56 	cm

8 / 9 1 2 4

70

60

0NALA2_016

0NALA1_004

A/B/E

A/B/E

70

60

0NALA2_016

0NALA1_004

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NALA2_017 A/B/E

80 0NALA2_017 C/D/F/G

90 0NALA2_018 A/B/E

90 0NALA2_018 C/D/F/G

105 0NALA2_019 A/B/E

105 0NALA2_019 C/D/F/G

120 0NALA2_020 A/B/E

120 0NALA2_020 C/D/F/G

1.043

866

1.172

984

1.079
1.219
1.091
1.240
1.188
1.353
1.276
1.456

959

788

1.081

900

985
1.115
983

1.121
1.064
1.216
1.134
1.299

987

814

1.111

928

1.016
1.149
1.019
1.161
1.105
1.261
1.181
1.352

1.043

866

1.172

984

1.079
1.219
1.091
1.240
1.188
1.353
1.276
1.456

60

70-80-90-105-120
Mobile portalavabo sospeso con 1 o 2 ante
Wall mounted vanity unit with 1 or 2 doors
Hängender Waschtischunterschrank mit 1 oder 2 Türen
Meuble sous-vasque suspendu avec 1 ou 2 Portes
Тумба для раковины навесная с 1 или 2 дверцами

Wall-mounted cabinets with doors  / Hängeschränke mit Türen /
Meubles suspendus avec portes / Подвесная мебель с дверцами

Mobili sospesi con ante

2,5 0NALE100 09 / 10

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45
Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

Curved end unit with 1 drawer right/left  
Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee
Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/слева

28

28

28

28

0NALB9_0 09 / 10

0NAOB9_0 15 / 16

0NALB9_0 09 / 10

0NAOB9_0 15 / 16

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

250 206 221 250

841

1.145

925

1.229

760

1.064

849

1.153

786

1.090

865

1.169

841 

1.145

925

1.229

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   57   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

H45 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

P 56 	cm

35-45-60

70-80-90-105-120
Mobile complementare sospeso con 1 o 2 ante
Additional wall mounted unit with 1 or 2 doors
Zusätzlicher Hängender Unterschrank mit 1 oder 2 Türen
Meuble complémentaire suspendu avec 1 ou 2 Portes
Тумбы дополнительные навесные с 1 или 2 дверцами

Wall-mounted cabinets with doors  / Hängeschränke mit Türen /
Meubles suspendus avec portes / Подвесная мебель с дверцами

Mobili sospesi con ante

35 0NALB1_010 A/B/E

35 0NALB1_010 C/D/F/G

45 0NALB1_011 A/B/E

45 0NALB1_011 C/D/F/G

60 0NALB1_012 A/B/E

60 0NALB1_012 C/D/F/G

70 0NALB2_016 A/B/E

70 0NALB2_016 C/D/F/G

80 0NALB2_017 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NALB2_017

0NALB2_018

0NALB2_018

0NALB2_019

0NALB2_020

0NALB2_019

0NALB2_020

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

736
818
781
872
924

1.040
1.099
1.225
1.193
1.329
1.228
1.373
1.302

1.408
1.464

1.585

694
772
727
814
847
957

1.016
1.135
1.097
1.224
1.121
1.256
1.178

1.266
1.328

1.430

709
787
745
833
874
984

1.045
1.164
1.130
1.260
1.157
1.295
1.219

1.314
1.372

1.482

736
818
781
872
924

1.040 
1.099
1.225
1.193
1.392
1.228
1.373
1.302

1.408
1.464

1.585

Vano terminale curvo con 1 cassetto dx/sx
Curved end unit with 1 drawer right/left  / Gebogenes Abschlusselement mit 1 Schublade rechts/links 
Élément terminal courbe avec 1 tiroir droite/gauchee /Изогнутый торцевой элемент с 1 выдвижным ящиком справа/
слева

28
28

0NAOB9_0 15 / 16

0NAOB9_0 15 / 16

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

2,5 0NALE100 09 / 10

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 45

Vano terminale curvo con 1 anta dx/sx

Straight terminal side panel for furniture 45 cm high / Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 45 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 45 / Боковина прямая для тумб высотой 45 см

Curved terminal side panel with 1 rh/lh door / Geschwungener Endschrank mit 1 Tür links/rechts
Elément terminal courbé avec 1 porte droite/gauche /Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей правой или левой

28
28

0NALB9_0 09 / 10

0NALB9_0 09 / 10

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.145
1.229

1.064
1.153

1.090
1.169

1.145
1.229

250 206 221 250

841
925

760
849

786
865

841 
925

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



58  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

H 85 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

P 56 	cm

8 / 9 1 2 4

Mobile portalavabo a terra con 3 cassetti completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing washbasin cabinet with 3 drawers complete with plinth H 6 cm 
Waschtischunterschrank bodenstehend mit 3 Schubladen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble sous-lavabo au sol avec 3 tiroirs, complet avec plinthe H 6 cm 
Напольная тумба под раковину с 3 выдвижными ящиками, в комплекте с цоколем H 6 см

70

60

0NALA6_009

0NALA6_008

A/B/E

A/B/E

70

60

0NALA6_009

0NALA6_008

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NALA6_010 A/B/E

80 0NALA6_010 C/D/F/G

90 0NALA6_011 A/B/E

90 0NALA6_011 C/D/F/G

105 0NALA6_012 A/B/E

105 0NALA6_012 C/D/F/G

120 0NALA6_013 A/B/E

120 0NALA6_013 C/D/F/G

2.443

2.304

2.572

2.422

2.566
2.739
2.695
2.844
2.911
3.076
3.120
3.300

2.043

1.926

2.165

2.038

2.153
2.292
2.244
2.382
2.405
2.557
2.560
2.725

2.211

2.088

2.335

2.202

2.328
2.471
2.425
2.567
2.595
2.751
2.761
2.932

2.443

2.304

2.572

2.422

2.566
2.706
2.695
2.844
2.911
3.076
3.120
3.300

Floor-standing cabinets with drawers  / Bodenstehende Möbel mit Schubladen /
Meubles au sol avec tiroirs / Напольная мебель с выдвижными ящиками

Mobili a terra con cassetti

Push Pull

2,5 0NALE10011 / 12

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

380 311 334 380

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NALB9_011 / 12

0NALB9_011 / 12

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.181
1.299

1.042
1.147

1.089
1.198

1.181 
1.299

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



   59   Collezione / Collections / Kollectionen / Collections / Коллекции

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

H 85 	cm P 56 	cm
Floor-standing cabinets with drawers  / Bodenstehende Möbel mit Schubladen /
Meubles au sol avec tiroirs / Напольная мебель с выдвижными ящиками

Mobili a terra con cassetti

Push Pull

2,5 0NALE10011 / 12

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

380 311 334 380

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NALB9_011 / 12

0NALB9_011 / 12

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.181
1.299

1.042
1.147

1.089
1.198

1.181 
1.299

8 / 9 1 2 4

Mobile complementare a terra con 3 cassetti completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing complementary cabinet with 3 drawers complete with plinth H 6 cm  
Bodenstehendes Ergänzungsmöbel mit 3 Schubladen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble complémentaire au sol avec 3 tiroirs, complet avec plinthe H 6 cm 
Дополнительная напольная мебель с 3 выдвижными ящиками, в комплекте с цоколем H 6 см

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

35 0NALB6_009 A/B/E

35 0NALB6_009 C/D/F/G

45 0NALB6_010 A/B/E

45 0NALB6_010 C/D/F/G

60 0NALB6_011 A/B/E

60 0NALB6_011 C/D/F/G

70 0NALB6_012 A/B/E

70 0NALB6_012 C/D/F/G

80 0NALB6_013 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NALB6_013

0NALB6_014

0NALB6_014

0NALB6_015

0NALB6_016

0NALB6_015

0NALB6_016

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

1.843
1.925
1.996
2.087
2.271
2.387
2.408
2.534
2.545
2.681
2.662
2.807
2.881

3.087
3.043

3.264

1.537
1.615
1.634
1.721
1.876
1.986
1.988
2.107
2.089
2.216
2.189
2.324
2.347

2.503
2.497

2.667

1.680
1.758
1.788
1.876
2.031
2.141
2.150
2.269
2.277
2.407
2.361
2.499
2.529

2.696
2.682

2.864

1.843
1.925
1.996
2.087
2.271
2.387
2.408
2.497
2.545
2.744
2.662
2.807
2.881

3.087
3.043

3.264

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



60  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9 1 2 4

H 85 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / Metallaus-
führung / Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

P 56 	cm

60

70-80-90-105-120

Mobile portalavabo a terra con 1 o 2 ante completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing washbasin cabinet with 1 or 2 doors complete with plinth H 6 cm  
Waschtischunterschrank bodenstehend mit 1 oder 2 Türen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble sous-lavabo au sol avec 1 ou 2 portes, complet avec plinthe H 6 cm
Напольная тумба под раковину с 1 или 2 дверцами, в комплекте с цоколем H 6 см

Floor-standing units with doors / Stehende Möbel mit Türen /
Meubles au sol avec portes / тумба напольная с дверцами

Mobili a terra con ante

70

60

0NALA2_004

0NALA1_003

A/B/E

A/B/E

70

60

0NALA2_004

0NALA1_003

C/D/F/G

C/D/F/G

80 0NALA2_014 A/B/E

80 0NALA2_014 C/D/F/G

90 0NALA2_005 A/B/E

90 0NALA2_005 C/D/F/G

105 0NALA2_015 A/B/E

105 0NALA2_015 C/D/F/G

120 0NAOA2_006 A/B/E

120 0NAOA2_006 C/D/F/G

1.705

1.569

1.876

1.727

1.850
2.036
1.995
2.196
2.267
2.495
2.539
2.793

1.545

1.421

1.699

1.563

1.675
1.841
1.804
1.983
2.043
2.247
2.282
2.511

1.598

1.471

1.759

1.619

1.733
1.907
1.867
2.054
2.118
2.329
2.368
2.604

1.705

1.569

1.876

1.727

1.850
2.036
1.995
2.196
2.267
2.495
2.539
2.793

2,5 0NALE10011 / 12

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

380 311 334 380

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NALB9_011 / 12

0NALB9_011 / 12

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.181
1.299

1.042
1.147

1.089
1.198

1.181 
1.299

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Finitura metallo 
Metal finishing / Metallaus-
führung / Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

8 / 9 1 2 4

H 85 	cm P 56 	cm

35-45-60

70-80-90-105-120

Floor-standing units with doors / Stehende Möbel mit Türen /
Meubles au sol avec portes / тумба напольная с дверцами

Mobili a terra con ante

Mobile complementare a terra con 1 o 2 ante completo di zoccolo H 6 cm
Floor-standing complementary cabinet with 1 or 2 doors complete with plinth H 6 cm  
Bodenstehendes Ergänzungsmöbel mit 1 oder 2 Türen komplett mit Sockel H 6 cm
Meuble complémentaire au sol avec 1 ou 2 portes, complet avec plinthe H 6 cm
Дополнительная напольная мебель с 1 или 2 дверцами, в комплекте с цоколем H 6 см

35 0NALB1_007 A/B/E

35 0NALB1_007 C/D/F/G

45 0NALB1_008 A/B/E

45 0NALB1_008 C/D/F/G

60 0NALB1_009 A/B/E

60 0NALB1_009 C/D/F/G

70 0NALB2_004 A/B/E

70 0NALB2_004 C/D/F/G

80 0NALB2_014 A/B/E

80
90
90

105

120
105

120

0NALB2_014

0NALB2_005

0NALB2_005

0NALB2_015

0NALB2_006

0NALB2_015

0NALB2_006

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

1.459
1.541
1.504
1.595
1.523
1.675
1.655
1.820
1.795
1.975
1.935
2.129
2.199

2.462
2.419

2.709

1.342
1.420
1.375
1.462
1.379
1.517
1.498
1.649
1.624
1.787
1.749
1.925
1.981

2.213
2.180

2.435

1.383
1.461
1.419
1.507
1.427
1.569
1.551
1.705
1.681
1.849
1.811
1.992
2.054

2.296
2.259

2.526

1.459
1.541
1.504
1.595
1.523
1.675
1.655
1.820
1.795
1.975
1.935
2.129
2.199

2.462
2.419

2.709

2,5 0NALE10011 / 12

8 / 9 1 2 4

Fianco terminale diritto per mobili h 85
Straight terminal side panel for furniture 85 cm high 
Gerader Endseitenteil für Möbel in der Höhe 85 cm
Coté terminal droit pour meuble avec H 85
Боковина прямая для тумб высотой 85 см

380 311 334 380

Vano terminale curvo con 1 anta e ripiani interni in vetro
Curved terminal unit with 1 door and internal glass shelves
Geschwungener Endschrank mit 1 Tür und Innenregalen aus Glas
Élément terminal courbe avec 1 port et étagères intérieures en verre
Тумба боковая округлой формы с 1 дверцей и стеклянными полками

28
28

0NALB9_011 / 12

0NALB9_011 / 12

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

1.181
1.299

1.042
1.147

1.089
1.198

1.181 
1.299

Illuminazione interna disponibile a pag. 172 /  Internal lighting available on page 172  / Innenbeleuchtung verfügbar auf Seite 172   / Éclairage 
intérieur disponible à la page 172  / Внутреннее освещение доступно на стр. 172



62  NÀOS OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mobile freestanding 1 anta dx o sx completo di zoccolo H 6 cm, 
versione scarico a terra

Mobile freestanding 1 anta dx o sx completo di zoccolo H 6 cm, 
versione scarico a parete

Freestanding cabinet with 1 door right or left, complete with plinth H 6 cm, floor drain version 
Freistehendes Möbel mit 1 Tür rechts oder links, komplett mit Sockel H 6 cm, Version mit Bodenablauf 
Meuble freestanding avec 1 porte droite ou gauche, complet avec plinthe H 6 cm, version évacuation au sol
Отдельностоящий шкаф с 1 дверцей (правой или левой), в комплекте с цоколем H 6 см, версия с напольным сливом

Freestanding cabinet with 1 door right or left, complete with plinth H 6 cm, wall drain version
Freistehendes Möbel mit 1 Tür rechts oder links, komplett mit Sockel H 6 cm, Version mit Wandablauf
Meuble freestanding avec 1 porte droite ou gauche, complet avec plinthe H 6 cm, version évacuation murale 
Отдельностоящий шкаф с 1 дверцей (правой или левой), в комплекте с цоколем H 6 см, версия с настенным сливом

H 90 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Floor-standing units with doors / Stehende Möbel mit Türen /
Meubles au sol avec portes / тумба напольная с дверцами

Mobili a terra con ante P 36 	cm

60

60

60

60

0NALA9_003

0NALA9_004

0NALA9_003

0NALA9_004

A/B/E

A/B/E

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

I mobili sono completi di scarico a terra o a parete
The furniture is complete with floor or wall drainage / Waschtischunterschränke mit Boden- 
oder Wandablauf / Les meuble sont complets avec évacuation au sol ou murale / Тумбы 
оснащены сливом в пол или стену

Lavabo escluso dal prezzo del mobile.
Washbasin not included in the price of the cabinet / Waschbecken nicht im Möbelpreis 
enthalten / Lavabo non inclus dans le prix du meuble / Раковина не входит в стоимость 
мебели

3.256

3.256

3.738

3.738

2.452

2.452

2.934

2.934

2.561

2.561

3.043

3.043

3.256

3.256

3.738

3.738

Non disponibile illuminazione interna / Internal lighting not available / Innenbeleuchtung nicht verfügbar / Éclairage intérieur non disponible / 
Внутреннее освещение недоступно 
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Lavabo da appoggio in marmo, senza troppopieno completo di piletta a scarico 
continuo con copripiletta in marmo logata Oasis

Lavabo da appoggio in purefeel bianco o colorato opaco, senza troppopieno com-
pleto di piletta a scarico continuo con copripiletta in finitura logata Oasis

Washbasin in marble, without overflow complete of continuous flow waste with marble cover with Oasis logo 
Aufsatzbecken aus Marmor ohne Überlauf komplett mit frei fließenden Ablaufgarnitur und Abdeckung mit Oasis-Logo
Vasque a poser en marbre, sans trop-plein avec bonde à écoulement libre avec cache-bonde en marbre avec le logo de Oasis 
imprimé
Раковина накладная из мрамора без перелива, непрерывное сливное устройство оснащено крышкой из мрамора с 
логотипом Oasis

Countertop washbasin in Purefeel matte white or colored, without overflow, complete with free-flow waste with matching finish 
cover branded Oasis 
Aufsatzwaschbecken aus Purefeel mattweiß oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf 
und Abdeckung in passender Ausführung mit Oasis-Logo
Lavabo à poser en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-bonde en 
finition assortie signé Oasis
Накладная раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, в комплекте с донным клапаном с 
непрерывным сливом и крышкой в соответствующей отделке с логотипом Oasis

Codice / Code / 
Artikel / Code /

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis /

L P H

Lavabi / Washbasins / Waschtische / Vasques / Раковины

Nereo

Nereo

Page 06

Washbasin for freestanding unit  /Waschbecken für freistehende Möbel  /
Lavabo pour meuble sur pied / Раковина для отдельно стоящей мебели

Lavabi per freestanding

12

12

12

36

36

36

60

60

60

0NERK10001

0NERK10002

0NERK10003

1

PR

2

PC

3 4 5

4.469

982

-

4.664

-

1.252

5.118 5.479 5.839

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 		
	 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 		
	 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / Purefeel mattweiß / 	
			   Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC =	Purefeel colorato opaco / Purefeel matte colored / Purefeel farbig 	
			   matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

Lavabo Sarah non disponibile per mobile freestanding /  Sarah washbasin not available for freestanding cabinet / Sarah Waschbecken nicht 
verfügbar für freistehendes Möbel   / Lavabo Sarah non disponible pour meuble freestanding    / Раковина Sarah недоступна для отдельно стоящей 
мебели
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Complementi d’arredo P 25 	cm

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

45

90

25

25

140

140

0NALG1_003

0NALG2_003

A/B/E

A/B/E

45

90

25

25

140

140

0NALG1_003

0NALG2_003

C/D/F/G

C/D/F/G

Colonna sospesa con 1 anta dx o sx con top in legno
Wall-mounted tall cabinet with 1 door right or left, with wooden top 
Hängende Hochschrank mit 1 Tür rechts oder links, mit Holzabdeckung
Colonne suspendue avec 1 porte droite ou gauche, avec top en bois
Подвесная колонна с 1 дверцей (правой или левой), с деревянной столешницей

Colonna sospesa con 2 ante con top in legno
Wall-mounted tall cabinet with 2 doors, with wooden top
Hängender Hochschrank mit 2 Türen, mit Holzabdeckung
Colonne suspendue avec 2 portes, avec top en bois
Подвесная колонна с 2 дверцами, с деревянной столешницей

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Maggiorazione per N° 2 strip led

Maggiorazione per N° 2 strip led

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

H 140 	cm

2.658

3.776

2.824

3.776
4.041

1.717

2.791

1.883

4.041

1.837

2.989

2.003

3.056

2.658
2.824

3.254

0CMPJ50006

0CMPJ50007

664

664

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

56

56

56

56

59

173

0NALG5_006

0NALG5_005

A/B/E

A/B/E

56

56

56

56

59

173

0NALG5_006

0NALG5_005

C/D/F/G

C/D/F/G

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Complementi d’arredo

59 Base a terra rotonda con 2 ante

Colonna a terra rotonda 2 ante completa di top abbinato alla finiture scelta

Freestanding round base with 2 doors 
Geschwungener, stehender Unterschrank mit 2 Türen 
Base au sol ronde avec 2 portes 
Тумба напольная округлой формы с 2 дверцами 

Freestanding round cabinet with 2 doors complete of top matched to the chosen finish 
Stehender, geschwungener Hochschrank mit 2 Türen mit Abdeckplatte in der gleichen Ausführung des Hochschrankes
Meuble haut au sol ronde avec 2 portes avec plan assorti à la finition choisie
Шкаф напольный округлой формы с 2 дверцами со столешницей соответствующей выбранной отделке

P 56 	cm

17
3

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

56

56

55

55

2

2

0TCUMR5603

0TCU_5603

1

8 / 9

2

1

3

2

4

4

5

Top in marmo

Top in legno o laccati

Marble top / Marmorplatte / Plan en marbre / Мраморная столешница

Tops in wood or lacquer finish / Abdeckplatten aus Holz oder lackiert / plan en bois ou laqué / 
Столешницы в дереве или лакокрасочной отделке

865

470

886

407

1.008

449

1.033

483

1.579

0CMPJ50005

Maggiorazione per N° 2 strip led
Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

664

Marmo / Marble  / Marmor / Marbre / Мрамор
1	 =	Bardiglio Nuvolato - Nero Marquinia
2	 =	Homa Brown - Nero Assoluto - Mystic Brown - Pietra Grey 
3	 =	Bianco Carrara - Verde Alpi - Travertino Romano - Rosso Venezia
4	 =	Bianco Statuario - Fior di Pesco
5	 =	Calacatta Oro - Lasa Fantastico

1.608

3.660

1.769

4.027

1.408

3.099

1.549

3.408

1.474

3.311

1.622

3.641

1.608 

3.660 

1.769

4.027

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

146

96

56

56

56

15

173

173

56

0NALG5_007

0NALG5_008

0NALC1_002

A/B/E

A/B/E

A/B/E

146

96

56

56

56

15

173

173

56

0NALG5_007

0NALG5_008

0NALC1_002

C/D/F/G

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Complementi d’arredo

17
3

17
3

Elemento decorativo completo di mensola in metallo

Madia curva con 4 ante completa di top abbinato alla finiture scelta
Freestanding oval cabinet complete of top matched to the chosen finish 
Stehender, geschwungener Hochschrank mit 4 Türen mit Abdeckplatte in der gleichen Ausführung des Hoschschrankes
Buffet courbe avec 4 portes complète du plan combiné à la finition choisie
Шкаф напольный овальной формы с 4 дверцами со столешницей соответствующей выбранной отделке

Madia dritta con 2 ante completa di top abbinato alla finiture scelta
Freestanding cabinet complete of top matched to the chosen finish
Stehender Hochschrank mit 2 Türen mit Abdeckplatte in der gleichen Ausführung des Hochschrankes
Buffet droite avec 2 portes complète du plan combiné à la finition choisie
Шкаф напольный прямой формы с 2 дверцами со столешницей соответствующей выбранной отделке

Decorative element with shelf in metal finish 
Dekoratives Element mit Ablage aus Metall
Elément décoratif complète avec étagère en métal
Декоративный элемент с полкой в металлической отделке

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

P 56 	cm

Maggiorazione per N° 4 strip led

Maggiorazione per N° 2 strip led

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

Surcharge for 2 Led strips / Aufpreis 2 Led-Streifen / 
Majoration pour 2 strip led / Наценка за 2 светодиодные полоски

0CMPJ50005

0CMPJ50005

1.327

664

5.557

4.254

636

6.113

4.254 
4.679

700

4.768

3.649

573

5.244

4.679

631

5.089

3.908

594

5.598

4.013

653

5.557 

636 

6.113

4.300

700

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница

Top in legno / Wood top / Holzplatte  / Plan en bois  / Деревянная столешница
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126

196

0NALD1_004

0NALD1_005

A/B/E

A/B/E

126

196

0NALD1_004

0NALD1_005

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2

2

4

4

H 20 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Console / Konsole / Consolle / Консоль

Consolle P 56 	cm

Consolle sospesa con 1 cassetto e 2 ante. 
Cassetto completo di separatori in microfibra neri

Consolle sospesa con 2 cassetti e 2 ante. 
Cassetti completi di separatori in microfibra neri

Wall mounted consolle with 1 drawer and 2 doors. Drawer with organizers made of black microfiber
Hängende Konsole mit 1 Schublade und 2 Türen. Schublade komplett mit schwarzen Einteilungen aus Mikrofaser
Console suspendue avec 1 tiroir et 2 portes. Tiroir complet de séparateurs internes en microfibre finition noir
Консоль навесная с 1 ящиком и 2 дверями. Ящик оснащен разделителями в отделке из микрофибры черного цвета

Wall mounted consolle with 2 drawers and 2 doors. Drawers with organizers made of black microfiber
Hängende Konsole mit 2 Schubladen und 2 Türen. Schublade komplett mit schwarzen Einteilungen aus Mikrofaser
Console suspendue avec 2 tiroirs et 2 portes. Tiroir complet de séparateurs internes en microfibre finition noir
Консоль навесная с 2 ящиками и 2 дверями. Ящик оснащен разделителями в отделке из микрофибры черного 
цвета

126

126

196

196

0TCUMR5701

0TCU__5701

0TCUMR5701

0TCU__5701

1

PR

2

PC

3

VL

4

VS

5

VD

Top in marmo per consolle

Top in Purefeel o vetro per consolle

Marble top for the console / Marmorplatte für die Konsole /
Plan en marbre pour consolle / Мраморная столешница

Tops for consoles in Purefeel or glass / Abdeckaplatte aus Purefeel oder Glas für die Konsole
Plan en purefeel ou en verre pour console / Столешницы для консоли из искусственного камня Пурефил или стекла

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Lightfeel / Lightfeel Weiss in matt / 
	 Lightfeel blanc mat. / Лайтфил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Lightfeel / Lightfeel gefärbt in matt / 
	 Lightfeel coloré mat / Лайтфил цветной матовый
VL =	Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / Verre 
	 coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS =	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas satiniert / Verre 
	 coloré satiné / Стекло цветное Сатинированное
VD =	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass / Glas “Metallic” 
	 Verre coloré métallisé / Стекло цветное металлизированное

1	 =	Bardiglio Nuvolato - Nero Marquinia
2	 =	Homa Brown - Nero Assoluto - Mystic Brown - Pietra Grey 
3	 =	Bianco Carrara - Verde Alpi - Travertino Romano - Rosso Venezia
4	 =	Bianco Statuario - Fior di Pesco
5	 =	Calacatta Oro - Lasa Fantastico

Marmo / Marble  / Marmor / Marbre / Мрамор

1.426

593

2.217

922

1.585

774

2.464

1.203

1.898

1.087

2.951

1.689

1.966

1.325

3.057

2.060

3.207

1.087

4.985

1.689

2.492

3.345

2.697

3.598

2.376

3.208

2.570

3.448

2.415

3.254

2.613

3.498

2.492 

3.345 

2.697

3.598
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126 0TCU_ _5701

196 0TCU_ _5701

ES LO LL LM

Accessories / Accessoires / Accessoires / Аксессуары

Acessori

X*
TESSUTI / FABRICS / STOFFE / TISSUS / ТКАНИ

PELLI / LEATHER / LEDER / CUIR / КОЖА

L

A

M

B

N

C

O

D E F G H I

120

120

3

3

100

100

0ARKI10013

05HMELN00PLR001_

36

42

68

26

47

36

68

48

Specchiera semicircolare per consolle completa di retroilluminazione al led 4000k

Poltroncina Eleonor

Semi-circular mirror for console with 4000k LED backlighting  
Halbkreis Spiegel mit Led-Hintergrundbeleuchtung 4000 Kevin für Konsole
Miroir demi-circulaire pour console avec rétroéclairage LED intégré 4000K
Зеркало полукруглое для консоли в комплекте с закарнизной светодиодной подсветкой 4000 K

Eleonor small armchair 
kleiner Sessel Eleonor
Fauteuil Eleonor
Креслице Eleonor

Peso 14 kg e Volume 0,34 mc/m3

Weight: 14 kg / Volume: 0,34 mc/m3
Gewicht: 14 Kilos – Volumen 0,34 mc/m3
Poids 14 kg et volume 0,34 mc/m3
Вес 14 кг и объем 0,34 м куб/m3

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH

NOTE: 
Base sempre in finitura 
rovere moka. 
Poltroncina non sfoderabile 
*Tessuto cliente. 
Rivestimento necessario 
tessuto: ml 3,5. Rivestimento 
necessario pelle mq: 7

NOTE:
The base is always 
in Moka Oak finish.
Armchair with not removable 
covering
*Customer’s own fabric. 
Upholstery required for fabric: ml 3,5
Upholstery required for leather: mq 7

ANMERKUNGEN:
Fussgestell immer in der Aus-
führung Eiche Moka
Kleiner Sessel (nicht abnehmbar)
Kundenstoff –  Stoffbedarf: 
3,5 LM
Lederbedarf – 7 QM

NOTE:
Meuble toujours en finition 
Rovere Moka
Fauteuil non amovible
*Tissu client. 
Revêtement en tissu 
nécessaire: 3,5 ml
Revêtement cuir nécessaire: 7 m²

ПРИМЕЧАНИЕ:
Тумба только в отделке из 
шпона overe moka (тёмно-
коричневый дуб)
Чехол кресла несьемный
*Ткань клиента: необходимый 
расход ткани  пм 3,5; 
необходимый расход кожи 
кв.м: 7

1.778

2.287

1.895

2.521

1.936

2.872

2.023

3.250

2.100 2.187 2.287 2.510 2.800 3.018

941

Top in legno o laccati
Tops in wood or lacquer finish / Abdeckplatten aus Holz oder lackiert / plan en bois ou laqué / 
Столешницы в дереве или лакокрасочной отделке

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

ES =	Noce / Walnut  / Nussbaum / 
	 Noyer  / Орех

LO =	Laccato Opaco / Matte lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / Матовый 		
	 лакированный
LL =	 Laccato Lucido / Glossy lacquered  / Hochglänzend lackiert / Laqué brillant / 	
	 Глянцевый лакированный
LM = Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / Metallisch lackiert 
	 Laqué métallisé  / Металлизированный лакированный

875
1.360

644
1.001

795
1.236

875
1.360





I top della collezione Nàos prevedono uno sbordo di 5 mm. per lato.
Quindi il prezzo al metro lineare deve essere calcolato con 1 cm. in più rispetto alla misura nominale.
Tops in the Nàos Collection have an overhang of 5mm each side. The linear metre price therefore needs to be calculated to include 1cm more than the nominal measurement.
Die Tops der Kollektion Nàos haben einen Rand von 5 mm. pro Seite.Daher muss der Preis pro L. Meter  um 1 cm über dem Nennmaß berechnet werden.
Les plans de la collection Nàos ont un débordement de 5 mm. par côté. Le prix au mètre linéaire doit donc être calculé avec 1 cm. plus que la taille nominale.
Столешница коллекции Naos  предполагает загругленную обработку края по 5 мм с обеих сторон. Поэтому при расчете цены за погонный метр необходимо добавлять 1 см к 
номинальной длине столешницы 

TOP INTEGRATI E LAVABI TOP INTEGRATI E LAVABI 
AD INCASSO SOTTOPIANOAD INCASSO SOTTOPIANO
Integrated Tops and undermount washbasins / Waschtische und Unterbauwaschbecken 
/ Plan vasque en verre intégrée et vasque en céramique à encastrer / Столешницы с 
интегрированными раковинами и встроенные раковины

NA
O
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O
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sin
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Piano in marmo CURVO per lavabo ad incasso 
sottopiano P TOP  

1/2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

Curved marble top for undermount washbasin  / Gebogene Marmorplatte für 
Unterbauwaschbecken  / Plan en marbre courbe pour lavabo à encastrer sous plan / Изогнутая 
мраморная столешница для встраиваемой под столешницу раковины

Max 270

265
02

Min

Lv

P
v

56

I top in marmo, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si 
desideri il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo 
al momento dell'ordine / The marble tops are supplied as standard with 
3 tap holes. If you want the top with 1 tap hole or without holes, please 
specify it when ordering / Die Marmorplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 Armaturloch oder 
ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an / Les plan en 
marble, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez 
un plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au moment 
de la commande. / Мраморные столешницы в стандарте поставляются с 
3 отверстиями под смеситель. При необходимости заказа столешницы с 
1 отверстием или без отверстий просьба указать это при заказе.

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 		
	 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 		
	 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / Purefeel mattweiß / 	
			   Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PL =	Purefeel bianco lucido / Glossy white Purefeel  / Purefeel glänzend 	
			   weiß  / Purefeel blanc brillant / Purefeel белый глянцевый  

1 2 3 4 5

1.130 1.256 1.504 1.558 2.541

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
562 0TCUMR5701

Codice / Code / Artikel /
Code / Код

0VSCSTT00000001

Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMaggiorazione per 1 foro per lavabo 
ad incasso sottopiano
Surcharge for 1 hole for under-countertop 
washbasin / Aufpreis für 1 Ausschnitt für 
Unterbauwaschbecken / Majoration pour 1 trou 
de lavabo à encastrer par-dessous
Наценка за 1 отверстие для встроенной под 
столешницу раковины 

429

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv

Hydor 1
Hydor 2

58

73

39

39

0HYDK20001

0HYDK20002

606
717

Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

70

90

Lavabo ad incasso sottopiano in ceramica bianca lucida senza troppopieno, completo di piletta a scarico continuo 
con copripiletta logata Oasis / Undercountertop washbasin in glossy white ceramic without overflow, complete of continuous flow water 
waste with drain cover with Oasis logo / Unterbauwaschbecken in Weiss hochglanz ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung mit 
Oasis-Logo / Vasque en céramique blanc brillant à encastrer par-dessous sans trop-plein avec bonde à écoulement libre et cache-bonde avec 
le logo de Oasis imprimé / Раковина встроенная из белой глянцевой керамики без перелива, в комплекте с непрерывным сливным 
устройством, оснащенным крышкой с логотипом Oasis

Lavabo ad incasso sottopiano in Purefeel bianco lucida o opaca,senza troppopieno, completo di piletta a scarico 
continuo e copripiletta logata Oasis / Undermount washbasin in glossy or matte white Purefeel, without overflow, complete with free-
flow waste and cover branded Oasis / Unterbauwaschbecken aus Purefeel weiß, glänzend oder matt, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil 
mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung mit Oasis-Logo  / Lavabo à encastrer sous plan en Purefeel blanc brillant ou mat, sans trop-plein, 
complet avec bonde à écoulement libre et cache-bonde signé Oasis / Встраиваемая под столешницу раковина из Purefeel белого 
(глянцевого или матового), без перелива, в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой с логотипом Oasis

Hydor

Korai

PR PL

470
-

-
470

Korai
Korai

60

60

47

47

31

31

0VSPK20004__

0VSPK20005__



   71   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

Piano in marmo DRITTO per lavabo ad incasso 
sottopiano P TOP  

1/2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

Straight marble top for undermount washbasin  / Gerade Marmorplatte für Unterbauwaschbecken  
/ Plan en marbre droit pour lavabo à encastrer sous plan / Прямая мраморная столешница для 
встраиваемой под столешницу раковины

56

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 		
	 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 		
	 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / Purefeel mattweiß / 	
			   Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PL =	Purefeel bianco lucido / Glossy white Purefeel  / Purefeel glänzend 	
			   weiß  / Purefeel blanc brillant / Purefeel белый глянцевый  

1 2 3 4 5

1.016 1.142 1.390 1.445 2.428

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
562 0TDRMR5702

Codice / Code / Artikel /
Code / Код

0VSCSTT00000001

Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMaggiorazione per 1 foro per lavabo 
ad incasso sottopiano
Surcharge for 1 hole for under-countertop 
washbasin / Aufpreis für 1 Ausschnitt für 
Unterbauwaschbecken / Majoration pour 1 trou 
de lavabo à encastrer par-dessous
Наценка за 1 отверстие для встроенной под 
столешницу раковины 

429

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv

Athena 1

Athena 2

47

60

36

41

0VSPK20008

0VSPK20003

457
457

Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

60

70

Lavabo ad incasso sottopiano in Purefeel bianco lucida o opaca,senza troppopieno, completo di piletta a scarico 
continuo e copripiletta logata Oasis / Undermount washbasin in glossy or matte white Purefeel, without overflow, complete with free-
flow waste and cover branded Oasis / Unterbauwaschbecken aus Purefeel weiß, glänzend oder matt, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil 
mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung mit Oasis-Logo  / Lavabo à encastrer sous plan en Purefeel blanc brillant ou mat, sans trop-plein, 
complet avec bonde à écoulement libre et cache-bonde signé Oasis / Встраиваемая под столешницу раковина из Purefeel белого 
(глянцевого или матового), без перелива, в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой с логотипом Oasis

Tety

PR PL

470
-

-
470

Tety
Tety

60

60

50

50

31

31

0VSPK20006__

0VSPK20007__

I top in marmo, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si 
desideri il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo 
al momento dell'ordine / The marble tops are supplied as standard with 
3 tap holes. If you want the top with 1 tap hole or without holes, please 
specify it when ordering / Die Marmorplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 Armaturloch oder 
ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an / Les plan en 
marble, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez 
un plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au moment 
de la commande. / Мраморные столешницы в стандарте поставляются с 
3 отверстиями под смеситель. При необходимости заказа столешницы с 
1 отверстием или без отверстий просьба указать это при заказе.

20

max 270

Min

Lv

56
2

P
v

Athena Lavabo ad incasso sottopiano in ceramica bianca lucida con troppopieno, completo di piletta e copri piletta in 
ceramica. / Undermount washbasin in glossy white ceramic with overflow, complete with waste and ceramic waste cover  / 
Einbauwaschbecken unter der Platte aus glänzend weißer Keramik mit Überlauf, komplett mit Ablaufventil und keramischer 
Abdeckung / Lavabo encastré sous plan en céramique blanc brillant avec trop-plein, complet avec bonde et cache-bonde 
en céramique / Встраиваемая под столешницу раковина из белой глянцевой керамики с переливом, в комплекте с 
донным клапаном и керамической крышкой



72  NÀOS OASIS

Piano CURVO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato
Curved top in matt white Purefeel or in coloured matt Purefeel with integrated washbasin / 
Abgerundeter Waschtisch aus Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt  / Plan courbé en Purefeel 
blanc mat ou colorée mat avec vasque intégrée / Столешница ОКРУГЛАЯ из матового белого 
или цветного искусственного камня Purefeel с интегрированной раковиной

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Max 270

Min

Lv

21
56

0

P
v

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si desideri il top con 1 
foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo al momento dell'ordine 
/ Tops are supplied as standard with 3 tap holes. If you want the top with 1 tap 
hole or without holes, please specify it when ordering / Abdeckplatten werden 
standardmässig mit 3 Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 
Armaturloch oder ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an / 
Les plan, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez un 
plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au moment de la 
commande. / Cтолешницы в стандарте поставляются с 3 отверстиями под 
смеситель. При необходимости заказа столешницы с 1 отверстием или 
без отверстий просьба указать это при заказе.

Oceania

1 VASCA
Basin / Waschbecken / 

Vasque / Раковина

P TOP
56

H TOP
1,2

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / 
Purefeel mattweiß / 				  
Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC =	Purefeel colorato opaco / Purefeel matte colored 
/ Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

PR PC

470 613

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TCI _ _ 5703

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Caly

PR

PR

PC

PC

624

624

813

813

Caly

Oceania

60

70

50

57

33,5

31,5

0VSP_ _0033

0VSP_ _0022

Page 6



   73   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora 
si desideri il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si 
prega di specificarlo al momento dell'ordine / Tops 
are supplied as standard with 3 tap holes. If you want the 
top with 1 tap hole or without holes, please specify it when 
ordering / Abdeckplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 
1 Armaturloch oder ohne Löcher möchten, geben Sie es 
bei der Bestellung an / Les plan, sont fournì au standard 
avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez un plan avec 
1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au 
moment de la commande. / Cтолешницы в стандарте 
поставляются с 3 отверстиями под смеситель. При 
необходимости заказа столешницы с 1 отверстием 
или без отверстий просьба указать это при заказе.

Oceania

Curved top in matt white Purefeel or in coloured matt Purefeel with integrated washbasin / 
Abgerundeter Waschtisch aus Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt  / Plan courbé en Purefeel 
blanc mat ou colorée mat avec vasque intégrée / Столешница ОКРУГЛАЯ из матового белого 
или цветного искусственного камня Purefeel с интегрированной раковиной

Piano CURVO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato

2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

P TOP
56

H TOP
1,2

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / 
Purefeel mattweiß / 				  
Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC =	Purefeel colorato opaco / Purefeel matte colored 
/ Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

PR PC

470 613

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TCI _ _ 5703

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Caly

PR

PR

PC

PC

1.380

1.380

2.315

2.315

Caly

Oceania

60

70

50

57

33,5

31,5

0VSP_ _0034 (x2)

0VSP_ _0024 (x2)

Max 270

Min

Lv

21
56

0

P
v

Min

Lv

Min

Page 6



74  NÀOS OASIS

Piano CURVO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato
Curved top in matt white Purefeel or in coloured matt Purefeel with integrated washbasin / 
Abgerundeter Waschtisch aus Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt  / Plan courbé en Purefeel 
blanc mat ou colorée mat avec vasque intégrée / Столешница ОКРУГЛАЯ из матового белого 
или цветного искусственного камня Purefeel с интегрированной раковиной

Max 270

Min

Lv

56
0

P
v

201

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si desideri il top con 1 
foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo al momento dell'ordine 
/ Tops are supplied as standard with 3 tap holes. If you want the top with 1 tap 
hole or without holes, please specify it when ordering / Abdeckplatten werden 
standardmässig mit 3 Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 
Armaturloch oder ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an / 
Les plan, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez un 
plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au moment de la 
commande. / Cтолешницы в стандарте поставляются с 3 отверстиями под 
смеситель. При необходимости заказа столешницы с 1 отверстием или 
без отверстий просьба указать это при заказе.

1 VASCA
Basin / Waschbecken / 

Vasque / Раковина

Page 6

P TOP
56

H TOP
12

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / 
Purefeel mattweiß / 				  
Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC =	Purefeel colorato opaco / Purefeel matte colored 
/ Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

PR PC

1.218 1.423

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
5612 0TCI _ _ 5705

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

No. Staffe / Brackest / 
Halterungen / Supports / 
Кронштейны

L Top

0CMPSTF006400122

60-120 2

Staffe di supporto 
per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm/Halterung für Waschtisch H 
12cm / Supports pour lavabo de 12 cm d’èpaisseur/ 

No. staffe/Brackets/Halterungen/
Supports/ Кронштейны

Prezzo / Price / Preis /
Prix / цена

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

121-144 4
144-270 6

100

198   Master Collection OASIS

Top in Purefeel or Geacril® with or without basin holes / Abdeckplatte aus Purefeel und Geacril® mit oder ohne Ausschnitt für 
Aufsatzbecken / Plan en Purefeel et en Geacril® avec ou sans trou de lavabo / Столешница из композитных материала матового 
белого цвета Purefeel и глянцевого белого цвета Geacril® с вырезом или без выреза для раковины

Top in Purefeel e in Geacril®con o senza foro lavabo

1,2

12

38

38

46

46

51,5 / 52,7

51,5 / 52,7

H

H

PU

PU

GL

GL

P

P

090F__3A
090F__4A
090F__5B

090C__3A
090C__4A
090C__5B

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Maggiorazione foro per lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à poser / Наценка за отверстие для накладной раковины

PU =  PUREFEEL                    GL =  GEACRIL®                  L TOP = Top width / Breite / Largeur du plan / Длина столешницы  

Staffe di supporto per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm / Halterung für Waschtisch H 12 cm
Supports pour lavabo de 12 cm d'épaisseur / Кронштейны для столешницы 
высотой 12 см

86

L TOP No.

No.

60 - 120

121 - 144

2

144 - 270

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

199   

000MG140__

0KTSTLV

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

2
4
6

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Le staffe vanno sempre aggiunte, anche in caso di top H 12 in appoggio.
The brackets must always be added, even in the case of a countertop H 12 / Die Halterungen müssen immer hinzugefügt werden, 
auch beim Aufsatzwaschbecken H 12 / Les équerres de support doivent toujours être ajoutées, même dans le cas d’un plan vasque
de 12 cm d’épaisseur en appui sur le meuble / Металлические крепления всегда должны быть установлены, дажев случае 
если топ Н. 12 см - накладной

>

Top and washbasins

Prezzo top al mt lineare
Top’s price per linear meter / Preis pro Laufmeter / Prix du plan au mètre linéaire 
Цена столешницы за погонный метр

320
420
440

616
634
660

305
366
392

578
594
612

107

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Oceania

Caly

PR

PR

PC

PC

624

624

813

813

Caly

Oceania

60

70

50

57

33,5

31,5

0VSP_ _0033

0VSP_ _0022



   75   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora 
si desideri il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si 
prega di specificarlo al momento dell'ordine / Tops 
are supplied as standard with 3 tap holes. If you want the 
top with 1 tap hole or without holes, please specify it when 
ordering / Abdeckplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 
1 Armaturloch oder ohne Löcher möchten, geben Sie es 
bei der Bestellung an / Les plan, sont fournì au standard 
avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez un plan avec 
1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au 
moment de la commande. / Cтолешницы в стандарте 
поставляются с 3 отверстиями под смеситель. При 
необходимости заказа столешницы с 1 отверстием 
или без отверстий просьба указать это при заказе.

Page 6

Curved top in matt white Purefeel or in coloured matt Purefeel with integrated washbasin / 
Abgerundeter Waschtisch aus Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt  / Plan courbé en Purefeel 
blanc mat ou colorée mat avec vasque intégrée / Столешница ОКРУГЛАЯ из матового белого 
или цветного искусственного камня Purefeel с интегрированной раковиной

Piano CURVO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato

2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

P TOP
56

H TOP
12

PR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte white / 
Purefeel mattweiß / 				  
Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC =	Purefeel colorato opaco / Purefeel matte colored 
/ Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

PR PC

1.218 1.423

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
5612 0TCI _ _ 5705

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Max 270

Min

Lv

56
0

P
v

Min

Lv

Min

201

No. Staffe / Brackest / 
Halterungen / Supports / 
Кронштейны

L Top

0CMPSTF006400122

60-120 2

Staffe di supporto 
per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm/Halterung für Waschtisch H 
12cm / Supports pour lavabo de 12 cm d’èpaisseur/ 

No. staffe/Brackets/Halterungen/
Supports/ Кронштейны

Prezzo / Price / Preis /
Prix / цена

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

121-144 4
144-270 6

100

198   Master Collection OASIS

Top in Purefeel or Geacril® with or without basin holes / Abdeckplatte aus Purefeel und Geacril® mit oder ohne Ausschnitt für 
Aufsatzbecken / Plan en Purefeel et en Geacril® avec ou sans trou de lavabo / Столешница из композитных материала матового 
белого цвета Purefeel и глянцевого белого цвета Geacril® с вырезом или без выреза для раковины

Top in Purefeel e in Geacril®con o senza foro lavabo

1,2

12

38

38

46

46

51,5 / 52,7

51,5 / 52,7

H

H

PU

PU

GL

GL

P

P

090F__3A
090F__4A
090F__5B

090C__3A
090C__4A
090C__5B

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Maggiorazione foro per lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à poser / Наценка за отверстие для накладной раковины

PU =  PUREFEEL                    GL =  GEACRIL®                  L TOP = Top width / Breite / Largeur du plan / Длина столешницы  

Staffe di supporto per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm / Halterung für Waschtisch H 12 cm
Supports pour lavabo de 12 cm d'épaisseur / Кронштейны для столешницы 
высотой 12 см

86

L TOP No.

No.

60 - 120

121 - 144

2

144 - 270

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

199   

000MG140__

0KTSTLV

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

2
4
6

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Le staffe vanno sempre aggiunte, anche in caso di top H 12 in appoggio.
The brackets must always be added, even in the case of a countertop H 12 / Die Halterungen müssen immer hinzugefügt werden, 
auch beim Aufsatzwaschbecken H 12 / Les équerres de support doivent toujours être ajoutées, même dans le cas d’un plan vasque
de 12 cm d’épaisseur en appui sur le meuble / Металлические крепления всегда должны быть установлены, дажев случае 
если топ Н. 12 см - накладной

>

Top and washbasins

Prezzo top al mt lineare
Top’s price per linear meter / Preis pro Laufmeter / Prix du plan au mètre linéaire 
Цена столешницы за погонный метр

320
420
440

616
634
660

305
366
392

578
594
612

107

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Oceania

Caly

PR

PR

PC

PC

1.380

1.380

2.315

2.315

Caly

Oceania

60

70

50

57

33,5

31,5

0VSP_ _0034 (x2)

0VSP_ _0024 (x2)



76  NÀOS OASIS

1 VASCA
Basin / Waschbecken / 

Vasque / Раковина

P TOP
56

H TOP
1,2

VL = 	 Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / 
Verre coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS = 	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas 
satiniert / Verre coloré satiné / Стекло цветное сатинированное
VD = 	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass 
/ Glas “Metallic” / Verre coloré métallisé / Стекло цветное 
металлизированное

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TCI_ _5703

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Nausica 7053330VSVL00007_ _

Page 6

Piano in vetro CURVO
con lavabo integrato
Cruved glass top with integrated washbasin / Abgerundeter Waschtisch aus Glas / Plan courbé en 
verre avec vasque intégrée / Столешница из ОКРУГЛОГО стекла с интегрированной раковиной

Max 270

Min

Lv

P
v

21
56

2

VL

VL

VS

VS

861

814

1.050

998

VD

VD

861

814

Nausica Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis

Maya  6048250VSVL00008_ _

VL VS

814 998
VD

814

Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis

Maya



   77   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

P TOP
56

H TOP
1,2

VL = 	 Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / 
Verre coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS = 	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas 
satiniert / Verre coloré satiné / Стекло цветное сатинированное
VD = 	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass 
/ Glas “Metallic” / Verre coloré métallisé / Стекло цветное 
металлизированное

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TCI_ _5703

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Nausica 7053330VSVL00007_ _ (x2)

Page 6

Piano in vetro CURVO
con lavabo integrato
Cruved glass top with integrated washbasin / Abgerundeter Waschtisch aus Glas / Plan courbé en 
verre avec vasque intégrée / Столешница из ОКРУГЛОГО стекла с интегрированной раковиной

Max 270

21

Min Min

Lv

56
2

P
v

Lv

Min

VL

VL

VS

VS

861

1.628

1.050

1.996

VD

VD

861

1.628

Nausica Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis

Nausica 6048250VSVL00008_ _ (x2)

VL VS

1.628 1.996
VD

1.628

Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis

Maya



78  NÀOS OASIS

Piano DIRITTO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato
Straight top in matt white or matt coloured Purefeel with integrated washbasin / Waschtisch aus 
Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt / Plan en Purefeel blanc mat ou colorée mat avec vasque 
intégrée / Столешница  ПРЯМАЯ из матового белого или цветного искусственного камня 
Purefeel с интегрированной раковиной

1 VASCA
Basin / Waschbecken / 

Vasque / Раковина

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si desideri 
il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo 
al momento dell'ordine / Tops are supplied as standard with 3 tap 
holes. If you want the top with 1 tap hole or without holes, please 
specify it when ordering / Abdeckplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 Armaturloch 
oder ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an / Les 
plan, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez 
un plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au 
moment de la commande. / Cтолешницы в стандарте поставляются 
с 3 отверстиями под смеситель. При необходимости заказа 
столешницы с 1 отверстием или без отверстий просьба указать 
это при заказе.

Oceania

PR PC

470 613

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TIN _ _ 5704

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

PR

PUR

PC

PUC

624

624

813

813

Oceania

Edy 1

70

60

57

50

31,5

31,5

0VSP_ _0022

0VSC_ _ _00000004

Page 6

P TOP
56

Edy 1

Max 270

Min

Lv

56
2

v
P

21

H TOP
1,2

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

PR / PUR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte 
white / Purefeel mattweiß / 			 
	 Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC / PUC =Purefeel colorato opaco / Purefeel matte 
colored / Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной



   79   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

Straight top in matt white or matt coloured Purefeel with integrated washbasin / Waschtisch aus 
Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt / Plan en Purefeel blanc mat ou colorée mat avec vasque 
intégrée / Столешница  ПРЯМАЯ из матового белого или цветного искусственного камня 
Purefeel с интегрированной раковиной

Piano DIRITTO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato

2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

Oceania

Oceania

Edy 1

70

60

57

50

31,5

31,5

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si desideri 
il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo 
al momento dell'ordine / Tops are supplied as standard with 3 tap 
holes. If you want the top with 1 tap hole or without holes, please 
specify it when ordering / Abdeckplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 Armaturloch 
oder ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an 
/ Les plan, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si 
vous souhaitez un plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, 
voulliez le préciser au moment de la commande. / Cтолешницы в 
стандарте поставляются с 3 отверстиями под смеситель. При 
необходимости заказа столешницы с 1 отверстием или без 
отверстий просьба указать это при заказе.

P TOP
56

PR PC

470 613

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TCI _ _ 5703

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

PR

PUR

PC

PUC

1.380

1.380

2.315

2.315

0VSP_ _0024 (x2)

0VSC_ _ _00000014 (x2)

Page 6

Edy 1

Min

Max 270

Min

Lv

56
2

v
P

Min

Lv

21

H TOP
1,2

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

PR / PUR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte 
white / Purefeel mattweiß / 			 
	 Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC / PUC =Purefeel colorato opaco / Purefeel matte 
colored / Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной



80  NÀOS OASIS

Piano DIRITTO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato
Straight top in matt white or matt coloured Purefeel with integrated washbasin / Waschtisch aus 
Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt / Plan en Purefeel blanc mat ou colorée mat avec vasque 
intégrée / Столешница  ПРЯМАЯ из матового белого или цветного искусственного камня 
Purefeel с интегрированной раковиной

1 VASCA
Basin / Waschbecken / 

Vasque / Раковина

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si desideri 
il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo 
al momento dell'ordine / Tops are supplied as standard with 3 tap 
holes. If you want the top with 1 tap hole or without holes, please 
specify it when ordering / Abdeckplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 Armaturloch 
oder ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an / Les 
plan, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si vous souhaitez 
un plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, voulliez le préciser au 
moment de la commande. / Cтолешницы в стандарте поставляются 
с 3 отверстиями под смеситель. При необходимости заказа 
столешницы с 1 отверстием или без отверстий просьба указать 
это при заказе.

Oceania

PR / PUR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte 
white / Purefeel mattweiß / 			 
	 Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC / PUC =Purefeel colorato opaco / Purefeel matte 
colored / Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

PR PC

825 990

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
5612 0TIN _ _ 5706

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

PR PC

624 813Oceania 705731,50VSP_ _0022

Page 6

P TOP
56

Max 270

Min

Lv

56
2

v
P

201

H TOP
12

No. Staffe / Brackest / 
Halterungen / Supports / 
Кронштейны

L Top

0CMPSTF006400122

60-120 2

Staffe di supporto 
per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm/Halterung für Waschtisch H 
12cm / Supports pour lavabo de 12 cm d’èpaisseur/ 

No. staffe/Brackets/Halterungen/
Supports/ Кронштейны

Prezzo / Price / Preis /
Prix / цена

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

121-144 4
144-270 6

100

198   Master Collection OASIS

Top in Purefeel or Geacril® with or without basin holes / Abdeckplatte aus Purefeel und Geacril® mit oder ohne Ausschnitt für 
Aufsatzbecken / Plan en Purefeel et en Geacril® avec ou sans trou de lavabo / Столешница из композитных материала матового 
белого цвета Purefeel и глянцевого белого цвета Geacril® с вырезом или без выреза для раковины

Top in Purefeel e in Geacril®con o senza foro lavabo

1,2

12

38

38

46

46

51,5 / 52,7

51,5 / 52,7

H

H

PU

PU

GL

GL

P

P

090F__3A
090F__4A
090F__5B

090C__3A
090C__4A
090C__5B

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Maggiorazione foro per lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à poser / Наценка за отверстие для накладной раковины

PU =  PUREFEEL                    GL =  GEACRIL®                  L TOP = Top width / Breite / Largeur du plan / Длина столешницы  

Staffe di supporto per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm / Halterung für Waschtisch H 12 cm
Supports pour lavabo de 12 cm d'épaisseur / Кронштейны для столешницы 
высотой 12 см

86

L TOP No.

No.

60 - 120

121 - 144

2

144 - 270

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

199   

000MG140__

0KTSTLV

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

2
4
6

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Le staffe vanno sempre aggiunte, anche in caso di top H 12 in appoggio.
The brackets must always be added, even in the case of a countertop H 12 / Die Halterungen müssen immer hinzugefügt werden, 
auch beim Aufsatzwaschbecken H 12 / Les équerres de support doivent toujours être ajoutées, même dans le cas d’un plan vasque
de 12 cm d’épaisseur en appui sur le meuble / Металлические крепления всегда должны быть установлены, дажев случае 
если топ Н. 12 см - накладной

>

Top and washbasins

Prezzo top al mt lineare
Top’s price per linear meter / Preis pro Laufmeter / Prix du plan au mètre linéaire 
Цена столешницы за погонный метр

320
420
440

616
634
660

305
366
392

578
594
612

107

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Edy 1

PUR PUC

624 813Edy 1 605031,50VSC_ _ _00000004



   81   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

Straight top in matt white or matt coloured Purefeel with integrated washbasin / Waschtisch aus 
Purefeel in Weiss matt oder matt gefärbt / Plan en Purefeel blanc mat ou colorée mat avec vasque 
intégrée / Столешница  ПРЯМАЯ из матового белого или цветного искусственного камня 
Purefeel с интегрированной раковиной

Piano DIRITTO in Purefeel bianco opaco 
o colorato opaco con lavabo integrato

2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

Oceania

PR / PUR = Purefeel bianco opaco / Purefeel matte 
white / Purefeel mattweiß / 			 
	 Purefeel blanc mat / Purefeel матовый белый
PC / PUC =Purefeel colorato opaco / Purefeel matte 
colored / Purefeel farbig 				  
matt / Purefeel coloré mat / Purefeel матовый цветной

Oceania 705731,5

I top, sono forniti di serie con 3 fori rubinetto. Qualora si desideri 
il top con 1 foro rubinetto o senza fori, si prega di specificarlo 
al momento dell'ordine / Tops are supplied as standard with 3 tap 
holes. If you want the top with 1 tap hole or without holes, please 
specify it when ordering / Abdeckplatten werden standardmässig mit 3 
Hahnlöchern geliefert. Wenn Sie die Abdeckplatten mit 1 Armaturloch 
oder ohne Löcher möchten, geben Sie es bei der Bestellung an 
/ Les plan, sont fournì au standard avec 3 trous de robinette. Si 
vous souhaitez un plan avec 1 trou de robinett ous sans trous, 
voulliez le préciser au moment de la commande. / Cтолешницы в 
стандарте поставляются с 3 отверстиями под смеситель. При 
необходимости заказа столешницы с 1 отверстием или без 
отверстий просьба указать это при заказе.

P TOP
56

PR PC

825 990

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
5612 0TCI _ _ 5706

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

PR PC

1.380 2.3150VSP_ _0024 (x2)

Page 6

Min

Max 270

Min

Lv

56
2

v
P

Min

Lv

201

H TOP
12

No. Staffe / Brackest / 
Halterungen / Supports / 
Кронштейны

L Top

0CMPSTF006400122

60-120 2

Staffe di supporto 
per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm/Halterung für Waschtisch H 
12cm / Supports pour lavabo de 12 cm d’èpaisseur/ 

No. staffe/Brackets/Halterungen/
Supports/ Кронштейны

Prezzo / Price / Preis /
Prix / цена

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

121-144 4
144-270 6

100

198   Master Collection OASIS

Top in Purefeel or Geacril® with or without basin holes / Abdeckplatte aus Purefeel und Geacril® mit oder ohne Ausschnitt für 
Aufsatzbecken / Plan en Purefeel et en Geacril® avec ou sans trou de lavabo / Столешница из композитных материала матового 
белого цвета Purefeel и глянцевого белого цвета Geacril® с вырезом или без выреза для раковины

Top in Purefeel e in Geacril®con o senza foro lavabo

1,2

12

38

38

46

46

51,5 / 52,7

51,5 / 52,7

H

H

PU

PU

GL

GL

P

P

090F__3A
090F__4A
090F__5B

090C__3A
090C__4A
090C__5B

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Maggiorazione foro per lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à poser / Наценка за отверстие для накладной раковины

PU =  PUREFEEL                    GL =  GEACRIL®                  L TOP = Top width / Breite / Largeur du plan / Длина столешницы  

Staffe di supporto per top H 12 cm
Support brackets for top H 12cm / Halterung für Waschtisch H 12 cm
Supports pour lavabo de 12 cm d'épaisseur / Кронштейны для столешницы 
высотой 12 см

86

L TOP No.

No.

60 - 120

121 - 144

2

144 - 270

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

199   

000MG140__

0KTSTLV

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

2
4
6

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Staffe / Brackets / Halterungen / Supports 
Кронштейны

Le staffe vanno sempre aggiunte, anche in caso di top H 12 in appoggio.
The brackets must always be added, even in the case of a countertop H 12 / Die Halterungen müssen immer hinzugefügt werden, 
auch beim Aufsatzwaschbecken H 12 / Les équerres de support doivent toujours être ajoutées, même dans le cas d’un plan vasque
de 12 cm d’épaisseur en appui sur le meuble / Металлические крепления всегда должны быть установлены, дажев случае 
если топ Н. 12 см - накладной

>

Top and washbasins

Prezzo top al mt lineare
Top’s price per linear meter / Preis pro Laufmeter / Prix du plan au mètre linéaire 
Цена столешницы за погонный метр

320
420
440

616
634
660

305
366
392

578
594
612

107

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Lavabo in Purefeel Bianco opaco o colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta. Il logo è presente solo nella versione Bianco opaco. / Washbasin in matte white or colored Purefeel, without overflow, 
complete with free-flow waste with matching cover. The logo is present only in the matte white version  / Waschbecken aus Purefeel mattweiß 
oder farbig, ohne Überlauf, komplett mit Ablaufventil mit durchgehendem Ablauf und Abdeckung in passender Farbe. Das Logo ist nur in der 
mattweißen Version vorhanden / Lavabo en Purefeel blanc mat ou coloré, sans trop-plein, complet avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde assorti. Le logo est présent uniquement dans la version blanc mat / Раковина из Purefeel матового белого или цветного, без перелива, 
в комплекте с донным клапаном с непрерывным сливом и крышкой в тон. Логотип присутствует только в версии матового белого цвета

Edy 1

Edy 1 605031,5

PUR PUC

1.380 2.3150VSC_ _ _00000014 (x2)



82  NÀOS OASIS

1 VASCA
Basin / Waschbecken / 

Vasque / Раковина

Piano in vetro DIRITTO
con lavabo integrato
Glass straight top with integrated washbasin /  Waschtisch aus Glas / Plan en verre avec vasque 
intégrée / Столешница из ПРЯМОГО стекла с интегрированной раковиной

P TOP
56

H TOP
1,2

VL = 	 Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / 
Verre coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS = 	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas 
satiniert / Verre coloré satiné / Стекло цветное сатинированное
VD = 	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass 
/ Glas “Metallic” / Verre coloré métallisé / Стекло цветное 
металлизированное

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TIN_ _5704

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Maya  6048250VSVL00008_ _

Page 6

VL

VL

VS

VS

861

814

1.050

998

VD

VD

861

814

Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis

max 270

Min

Lv

265 v
P

21

Maya

Nausica 7053330VSVL00007_ _

VL VS

814 998
VD

814

Nausica Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis



   83   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

2 VASCHE
Basins / Waschbecken / 

Vasques / Раковины

Glass straight top with integrated washbasin /  Waschtisch aus Glas / Plan en verre avec vasque 
intégrée / Столешница из ПРЯМОГО стекла с интегрированной раковиной

Piano in vetro DIRITTO
con lavabo integrato

P TOP
56

H TOP
1,2

VL = 	 Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / 
Verre coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS = 	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas 
satiniert / Verre coloré satiné / Стекло цветное сатинированное
VD = 	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass 
/ Glas “Metallic” / Verre coloré métallisé / Стекло цветное 
металлизированное

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / Цена столешницы за погонный метрPH
561,2 0TIN_ _5704

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Pv Lv Prezzo / Price / Prix / Preis / ценаMin

Nausica 6048250VSVL00008_ _ (x2)

Page 6

VL

VL

VS

VS

861

1.628

1.050

1.996

VD

VD

861

1.628

Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis

max 270

Min

Lv

265 v
P

21

Maya

Nausica 7053330VSVL00007_ _ (x2)

VL VS

1.628 1.996
VD

1.628

Nausica Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis. / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken 
aus Glas ohne Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en verre coloreée sans trop plein, avec bonde a 
écoulement libre avec cache-bonde en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без перелива, в комплекте с 
непрерывным сливным механизмом, оснащенным стеклянной крышкой с логотипом Oasis





LAVABI DALAVABI DA    APPOGGIOAPPOGGIO
Countertop basins / Aufsatzbecken / Vasques à poser / Накладные раковины

I top della collezione Nàos prevedono uno sbordo di 5 mm. per lato.
Quindi il prezzo al metro lineare deve essere calcolato con 1 cm. in più rispetto alla misura nominale.
Tops in the Nàos Collection have an overhang of 5mm each side. The linear metre price therefore needs to be calculated to include 1cm more than the nominal measurement.
Die Tops der Kollektion Nàos haben einen Rand von 5 mm. pro Seite.Daher muss der Preis pro L. Meter  um 1 cm über dem Nennmaß berechnet werden.
Les plans de la collection Nàos ont un débordement de 5 mm. par côté. Le prix au mètre linéaire doit donc être calculé avec 1 cm. plus que la taille nominale.
Столешница коллекции Naos  предполагает загругленную обработку края по 5 мм с обеих сторон. Поэтому при расчете цены за погонный метр необходимо добавлять 1 см к 
номинальной длине столешницы 



86  NÀOS OASIS

Countertop basins / Aufsatzbecken / Vasques à poser / Накладные раковины

Lavabi da appoggio

Ceramica bianca opaca
White matt ceramic / Keramik in Weiss matt /
Céramique blanche mate / Керамика белая матовая

L 60 x P 36 x H 12 cm

Lavabo da appoggio in ceramica 
bianca opaca completo di piletta a 
scarico continuo in finitura bianca. / 
Countertop basin in matt white ceramic 
with continuous flow waste in white 
finish / Aufsatzbecken aus Keramik 
in Weiß matt mit Ablaufgarnitur in der 
Ausführung Weiß / Vasque à poser en 
céramique blanche mate avec bonde 
à écoulement libre en finition blanche. 
/ Раковина накладная из белой 
матовой керамики, с непрерывным 
сливным устройством с крышкой 
белого цвета

SARAH

120

Ø46

600

360

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis / цена

L P H

Lavabi / Washbasins / Waschtische / Vasques / Раковины

Marmo
Marble / Marmor / Marble / мрамора

L 60 x P 36 x H 12 cm

Lavabo da appoggio in marmo, 
senza troppopieno completo di 
piletta a scarico continuo con 
copripiletta in marmo logata Oasis / 
Washbasin in marble, without overflow 
complete of continuous flow waste 
with marble cover with Oasis logo 
/ Aufsatzbecken aus Marmor ohne 
Überlauf komplett mit frei fließenden 
Ablaufgarnitur und Abdeckung mit 
Oasis-Logo / Vasque a poser en 
marbre, sans trop-plein avec bonde à 
écoulement libre avec cache-bonde en 
marbre avec le logo de Oasis imprimé 
/ Раковина накладная из мрамора 
без перелива, непрерывное сливное 
устройство оснащено крышкой из 
мрамора с логотипом Oasis

NEREO

60

36

12

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis / цена

L P H

Lavabi / Washbasins / Waschtische / Vasques / Раковины

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

1236600LVBSPC00000010 601

1236600NERK10001

1 2 3 4 5

4.469 4.664 5.118 5.479 5.839

Lavabo Sarah non disponibile per mobile freestanding /  Sarah 
washbasin not available for freestanding cabinet / Sarah Waschbecken nicht 
verfügbar für freistehendes Möbel   / Lavabo Sarah non disponible pour 
meuble freestanding    / Раковина Sarah недоступна для отдельно 
стоящей мебели



   87   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

Ø 42 x H 14 cm

Lavabo da appoggio a scarico 
continuo senza troppo pieno, con 
copripiletta con logo Oasis nella 
stessa finitura del lavabo. In caso di 
vasca colorata la piletta è priva del 
logo Oasis. / Countertop washbasin 
with continuous flow waste without 
overflow featuring waste cover with 
Oasis logo in the same finish as the 
washbasin. In the case of coloured 
basins, the waste does not have a 
logo. / Aufsatzbecken ohne Überlauf, 
inklusive Ablaufgarnitur mit Oasis-
Logo aus demselben Material wie 
das Waschbecken. Bei farbigen 
Waschbecken ist die Ablaufgarnitur 
ohne Oasis Logo. / Vasque à poser 
à écoulement libre, sans trop plein. 
Bouchon de la bonde avec le logo 
Oasis dans la même finition que le 
lavabo. En cas de vasque colorée, la 
bonde est fournie sans le logo Oasis. / 
Накладная раковина без перелива, 
с непрерывным сливом и с крышкой 
с логотипом Oasis в той же отделке, 
что и раковина. В случае цветной 
ванны крышка слива поставляется 
без логотипа Oasis.

L 60 x P 36 x H 12 cm

Lavabo da appoggio a scarico 
continuo senza troppo pieno, con 
copripiletta con logo Oasis nella 
stessa finitura del lavabo. In caso di 
vasca colorata la piletta è priva del 
logo Oasis. / Countertop washbasin 
with continuous flow waste without 
overflow featuring waste cover with 
Oasis logo in the same finish as the 
washbasin. In the case of coloured 
basins, the waste does not have a 
logo. / Aufsatzbecken ohne Überlauf, 
inklusive Ablaufgarnitur mit Oasis-
Logo aus demselben Material wie 
das Waschbecken. Bei farbigen 
Waschbecken ist die Ablaufgarnitur 
ohne Oasis Logo. / Vasque à poser 
à écoulement libre, sans trop plein. 
Bouchon de la bonde avec le logo 
Oasis dans la même finition que le 
lavabo. En cas de vasque colorée, la 
bonde est fournie sans le logo Oasis. / 
Накладная раковина без перелива, 
с непрерывным сливом и с крышкой 
с логотипом Oasis в той же отделке, 
что и раковина. В случае цветной 
ванны крышка слива поставляется 
без логотипа Oasis.

JULIA

140

420

420

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis / цена

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis / цена

L

L

P

P

H

H

Lavabi / Washbasins / Waschtische / Vasques / Раковины

Lavabi / Washbasins / Waschtische / Vasques / Раковины

Purefeel bianco opaco o colorato opaco
White matt or colored matt Purefeel / Purefeel in Weiss matt oder gefärbt in matt / 
Purefeel blanc mat ou coloré mat / Purefeel матовый белого цвета или цветной

Prezzo colorato  
opaco / Price Matt 
coloured / Prix 
Mattfarben / 
Preis Coloré mat / цена 
Цветной матовый

Prezzo colorato  
opaco / Price Matt 
coloured / Prix 
Mattfarben / 
Preis Coloré mat / цена 
Цветной матовый

Page 06

Countertop basins / Aufsatzbecken / Vasques à poser / Накладные раковины

Lavabi da appoggio

NEREO

60

36

12

14

12

14

12

42

36

42

36

42

60

42

60

0LVBSPR00000013

0NERK10002

0LVBSPR00000009

0NERK10003

580

982

-

-

-

-

865

1.252
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PR PC VL VS VD

Top CURVI con o senza foro 
per lavabo da appoggio P TOP  
Curved tops with or without basin hole / Abgerundete Platte mit und ohne Bohrung für Aufsatzbecken 
/ Plans courbés avec ou sans trou pour vasque à poser / Столешницы ОКРУГЛЫЕ с или без 
отверстия для накладной раковины

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / 
Цена столешницы за погонный метр

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / 
Цена столешницы за погонный метр

H

H

P

P

56

Maggiorazione foro per 
lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / 
Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à 
poser / Наценка за отверстие для 
накладной раковины

0VSCSPR00000001

0TCU_ _57011,2 56

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Lightfeel / Lightfeel Weiss in matt / 
	 Lightfeel blanc mat. / Лайтфил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Lightfeel / Lightfeel gefärbt in matt / 
	 Lightfeel coloré mat / Лайтфил цветной матовый

VL =	Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / Verre 
	 coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS =	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas satiniert / Verre 
	 coloré satiné / Стекло цветное Сатинированное
VD =	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass / Glas “Metallic” 
	 Verre coloré métallisé / Стекло цветное металлизированное

12

max 270

56
2

20

max 270

56
2

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора
1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

Maggiorazione foro per lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à poser / Наценка за отверстие для накладной раковины

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

0VSCSPR00000001

1 52 3 4
0TCUMR5701_H 2 56

125

1.130 2.5411.256 1.504 1.558

767676124124

470 613 861 1.050 861
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PR PC VL VS VD

Top DIRITTI con o senza foro 
per lavabo da appoggio P TOP  
Straight tops with or without basin hole / Platte mit und ohne Bohrung für Aufsatzbecken / Plans avec 
ou sans trou pour vasque à poser / Столешницы ПРЯМЫЕ с или без отверстия для накладной 
раковины

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / 
Цена столешницы за погонный метр

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / 
Цена столешницы за погонный метр

H

H

P

P

56

Maggiorazione foro per 
lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / 
Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à 
poser / Наценка за отверстие для 
накладной раковины

0VSCSPR00000001

0TDR _ _57021,2 56

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Lightfeel / Lightfeel Weiss in matt / 
	 Lightfeel blanc mat. / Лайтфил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Lightfeel / Lightfeel gefärbt in matt / 
	 Lightfeel coloré mat / Лайтфил цветной матовый

VL =	Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / Verre 
	 coloré brillant / Стекло цветное глянцевое
VS =	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas satiniert / Verre 
	 coloré satiné / Стекло цветное Сатинированное
VD =	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass / Glas “Metallic” 
	 Verre coloré métallisé / Стекло цветное металлизированное

56
2

12

max 270

56
2

20

max 270

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора
1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

1 52 3 4

Maggiorazione foro per lavabo da appoggio
Hole surcharge for countertop basin  / Aufpreis für Aufsatzbeckenloch 
Majoration pour trou pour vasque à poser / Наценка за отверстие для накладной раковины

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix/ Цена

0VSCSPR00000001

0TDRMR57002_H 2 56

125

1.016 2.4281.142 1.390 1.445

767676124124

470 613 861 1.050 861
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ES LO LL LM

Top CURVI senza foro

CURVED tops without hole  / Gebogene Waschtischplatten ohne Bohrung / Plans CURVÉS sans trou / 
Изогнутые столешницы без отверстия

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / 
Цена столешницы за погонный метр

H P

0TCU_ _57012 56

ES =	Noce / Walnut  / Nussbaum / 
	 Noyer  / Орех

LO =	Laccato Opaco / Matte lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / Матовый 		
	 лакированный
LL =	 Laccato Lucido / Glossy lacquered  / Hochglänzend lackiert / Laqué brillant / 	
	 Глянцевый лакированный
LM = Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / Metallisch lackiert 
	 Laqué métallisé  / Металлизированный лакированный

20

max 270

56
2

P TOP
56

H TOP
2

ATTENZIONE: top NON disponibile per lavabo. /  ATTENTION: top NOT available for washbasin / ACHTUNG: Waschtischplatte NICHT für 
Waschbecken verfügbar  / ATTENTION : plan NON disponible pour lavabo  / ВНИМАНИЕ: столешница НЕ доступна для раковины

693 510 630 693



   91   Top e lavabi / Top and washbasins / Waschtische und Aufsatzbecken / 
Plans et plans vasques / Столешницы и раковины

ES =	Noce / Walnut  / Nussbaum / 
	 Noyer  / Орех

LO =	Laccato Opaco / Matte lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / Матовый 		
	 лакированный
LL =	 Laccato Lucido / Glossy lacquered  / Hochglänzend lackiert / Laqué brillant / 	
	 Глянцевый лакированный
LM = Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / Metallisch lackiert 
	 Laqué métallisé  / Металлизированный лакированный

ES LO LL LM

Top DIRITTI senza foro

STRAIGHT tops without hole  / Gerade Waschtischplatten ohne Bohrung  / Plans DROITS sans trou / 
Прямые столешницы без отверстия

Codice Top / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo metro lineare / Linear meter price / Prix mètre linéaire / Preis pro Meter / 
Цена столешницы за погонный метр

H P

0TDR _ _57022 56

56
2

20

max 270

P TOP
56

H TOP
2

ATTENZIONE: top NON disponibile per lavabo. /  ATTENTION: top NOT available for washbasin / ACHTUNG: Waschtischplatte NICHT für 
Waschbecken verfügbar  / ATTENTION : plan NON disponible pour lavabo  / ВНИМАНИЕ: столешница НЕ доступна для раковины

693 510 630 693
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Lavabi ad incasso sottopiano
Undermount washbasins   / Unterbauwaschbecken  / 
Lavabos à encastrer sous plan  / Встраиваемые под столешницу раковины

Nome / Name / Name / 
Nom / Имя

Materiale / Material / Material / 
Matériel / Материал

Piletta / Waste / 
Stöpse / 

Bonde / Слив

Troppo pieno / Over-
flow / Überlauf / Trop-
plein / Слив-перелив

Logo / Logo / 
Logo / Logo / 

Логотип

Sifone / Siphon / 
Siphon / Siphon / 

Сифон

SA 	= 	Stessa finitura del lavabo / Same finish as the washbasin / Gleiche Ausführung wie das Waschbecken / Même finition que le lavabo / Такая же отделка, как в 
раковине

KORAI

TETY

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

Purefeel bianco 
Lucido / Purefeel white 

Glossy / Purefeel weiß 
Glänzend / Purefeel blanc 
Brillant / Purefeel белый 

глянцевый

Purefeel bianco 
Lucido / Purefeel white 

Glossy / Purefeel weiß 
Glänzend / Purefeel blanc 
Brillant / Purefeel белый 

глянцевый

Ceramica bianca 
Lucida / Glossy white ce-
ramic  / Glänzende weiße 

Keramik / Céramique blanc 
brillant  / Глянцевая белая 

керамика

Ceramica bianca 
Lucida / Glossy white ce-
ramic  / Glänzende weiße 

Keramik / Céramique blanc 
brillant  / Глянцевая белая 

керамика

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓✓

✓

✓

✓

0-45

64

0-45

64

0-45

64

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta click-clack / Click-clack waste 
/ Klick-Klack-Ablauf / Bonde clic-clac / 
Клик-клак слив

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

SA

SA

SA

SA

HYDOR  1 - 2	

ATHENA  1 - 2

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Ø 64

4,5

1-90

37

12
G1   1/4

x

x

x

x

x

x
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Lavabi integrati
Undermount washbasins   / Unterbauwaschbecken  / 
Lavabos à encastrer sous plan  / Встраиваемые под столешницу раковины

Nome / Name / Name / 
Nom / Имя

Materiale / Material / Material / 
Matériel / Материал

Piletta / Waste / 
Stöpse / 

Bonde / Слив

Troppo pieno / Over-
flow / Überlauf / Trop-
plein / Слив-перелив

Logo / Logo / 
Logo / Logo / 

Логотип

Sifone / Siphon / 
Siphon / Siphon / 

Сифон

SA 	= 	Stessa finitura del lavabo / Same finish as the washbasin / Gleiche Ausführung wie das Waschbecken / Même finition que le lavabo / Такая же отделка, как в 
раковине

CALY

OCEANIA

EDY 1

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

✓

✓

✓✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓ ✓

✓ ✓

0-45

64

0-45

64

0-45

64

0-45

64

0-45

64

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta click-clack / Click-clack waste 
/ Klick-Klack-Ablauf / Bonde clic-clac / 
Клик-клак слив

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

SA

SA

SA

SA

SA

SA

MAYA

NAUSICA

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Purefeel colorato 
Opaco / Purefeel colored 
Matte / Purefeel farbig Matt 
/ Purefeel coloré Mat / Pu-
refeel цветной матовый

Purefeel colorato 
Opaco / Purefeel colored 
Matte / Purefeel farbig Matt 
/ Purefeel coloré Mat / Pu-
refeel цветной матовый

Purefeel colorato 
Opaco / Purefeel colored 
Matte / Purefeel farbig Matt 
/ Purefeel coloré Mat / Pu-
refeel цветной матовый

Ø 64

4,5

1-90

37

12
G1   1/4

Vetro / Glass / Glas / 
Verre / Стекло

Vetro / Glass / Glas / 
Verre / Стекло

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x
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Lavabi da appoggio
Countertop washbasins   / Aufsatzwaschbecken   / 
Lavabos à poser  / Накладные раковины

Nome / Name / Name / 
Nom / Имя

Materiale / Material / Material / 
Matériel / Материал

Piletta / Waste / 
Stöpse / 

Bonde / Слив

Troppo pieno / Over-
flow / Überlauf / Trop-
plein / Слив-перелив

Logo / Logo / 
Logo / Logo / 

Логотип

Sifone / Siphon / 
Siphon / Siphon / 

Сифон

SA 	= 	Stessa finitura del lavabo / Same finish as the washbasin / Gleiche Ausführung wie das Waschbecken / Même finition que le lavabo / Такая же отделка, как в 
раковине

Ceramica bianca 
Opaca / Matte white 
ceramic / Matte weiße 

Keramik  / Céramique blanc 
mat  / Матовая белая 

керамика

Marmo / Marble  / Mar-
mor  / Marbre  / Мрамор

✓

✓

x

x

x

x

x

0-45

64

0-45

64

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

SA

SA

SARAH

NEREO

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

JULIA

NEREO

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

Purefeel bianco 
Opaco / Purefeel white 
Matte / Purefeel weiß Matt 
/ Purefeel blanc Mat / Pure-

feel белый матовый

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

0-45

64

0-45

64

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

Piletta a scarico continuo / Con-
tinuous flow waste / Durchgehender 
Ablauf / Bonde à écoulement continu / 
Слив с постоянным потоком

SA

SA

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

Inclusa / Included / Enthal-
tene / Inclus / Включен

x

x

x

x

Purefeel colorato 
Opaco / Purefeel colored 
Matte / Purefeel farbig Matt 
/ Purefeel coloré Mat / Pu-
refeel цветной матовый

Purefeel colorato 
Opaco / Purefeel colored 
Matte / Purefeel farbig Matt 
/ Purefeel coloré Mat / Pu-
refeel цветной матовый
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Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

NA 001 > L 236  D 56  H 230
Finish: ribbed Walnut / satin gold
Top: Verde Alpi marble with Nereo wahsbasin	
Mirror: Arko

A 2 Vanity unit 0NAOA4D003 L 90 D 56 H 32 3.024
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9D001 / 2 L 28 D 56 H 32 2.348
C 1 Marble top 0TCUMR5701 L 236 D 56 H 2 3.564

2 Hole surcharge for countertop 
basin 0VSCSPR00000001 L 236 D 56 H 2 250

D 2 Nereo washbasin 0NERK10001 L 60 D 36 H 12 10.172
E 2 Arko mirror 0ARKI1D001 L 56 D 15 H 110 2.682

Tot. 22.040

F 2 Antis taps 0ANTO1D002 2.883
G 2 Choro wall lamp 0CHOJ1D001 Ø 22 1.277

NA 002 > L 146  D 56  H 230
Finish: Glossy “Tortora Elegance” lacquered finish / glossy gold
Top: Calacatta Oro marble with Hydor 1 integrated wahsbasin	
Mirror: Arko

A 1 Freestanding vanity unit 0NAOA2C002 L 90 D 56 H 85 2.775
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9C005 / 6 L 28 D 56 H 85 4.202
C 1 Marble top 0TCUMR5701 L 146 D 56 H 2 3.735

1 Hole surcharge for undercounter-
top basin 0VSCSTT00000001 429

D 1 Hydor 1 integrated washbasin 0HYDK20001 L 58 D 39 606
E 1 Arko mirror 0ARKI1C003 Ø 120 D 15 1.920

Tot. 13.668

F 1 Antis taps 0ANTO1C003 1.399
G 2 Kyklo wall lamp 0KYKJ1C002 L 24 D 25 2.948

NA 003 > L 216  D 56  H 230
Finish:  matt “London Grey” lacquered finish / glossy Black Nickel
Top: Pietra Grey marble with Hydor 1 integrated wahsbasin 	
Mirror: Arko

A 2 Vanity unit 0NAOA4B007 L 80 D 56 H 45 3.345
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9B003 / 4 L 28 D56 H 45 2.413
C 1 Marble top 0TCUMR5701 L 216 D 56 H 2 2.726

2 Hole surcharge for undercounter-
top basin 0VSCSTT00000001 859

D 2 Hydor 1 integrated washbasin 0HYDK20001 L 58 D 39 1.212

E 2 Arko mirror 0ARKI1B001 L 56 D 15 H 110 2.337
Tot. 12.892

F 2 Antis tap 0ANTO1B003 2.577

G 2 Choro wall lamp 0CHOJ1B001 Ø 22 1.182
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NA 004 > L 126  D 56  H 230
Finish: ribbed Walnut /chrome
Top: Nero Marquinia marble with Hydor 1 integrated wahsbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NAOA4A006 L 70 D 56 H 45 1.657
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9A003 / 4 L 28 D 56 H 45 2.669
C 1 Marble top 0TCUMR5701 L 126 D 56 H 2 1.435

1 Hole surcharge for undercoun-
tertop basin 0VSCSTT00000001 429

D 1 Hydor 1 integrated washbasin 0HYDK20001 L 58 D 39 606
E 1 Arko mirror 0ARKI1A003 Ø 120 D 15 1.742

Tot. 8.538

F 1 Antis tap 0ANTO1A003 975
G 1 Choro wall lamp 0CHOJ1A001 Ø 22 591

NA 005 > L 147  D 56  H 230
Finish: Glossy “Prosecco metal”/satin nikel
Top: Integrated glass top with Nausica washbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NAOA2F002 L 90 D 56 H 85 2.966
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9F005/6 L 28 D 56 H 85 4.559
C 1 Integrated glass top 0TCIVD5703 L 147 D 56 H 1,2 1.266
D 1 Nausica integrated washbasin 0VSVL00007VL L 53 D 33 814
E 1 Arko mirror 0ARKI1F003 Ø 120 D 15 1.920

 Tot. 11.525

F 1 Antis tap 0ANTO1F02 780
G 1 Defile ring towel holder 0DFL00202000020NS Ø 20 549

H

NA 006 > L 137  D 56  H 230
Finish: Matt “corda elegance”/satin gold
Top: Purefeel corda elegance top with Sarah coutertop washbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NAOA4D007 L 80 D 56 H 45 1.840
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9D003/4 L 28 D 56 H 45 2.696

C 1 Purefeel top for countertop 
washbasin 0TCUPC5701 L 137 D 56 H 1,2 840

1 Surcharge for countertop wa-
shbasin 0VSCSPR00000001 124

D 1 Sarah countertop wasbasin 0LVBSPC00000010 L 60 D 36 H 12 601
E 1 Arko mirror 0ARK1D001 L 56 D 15 H 110 1.285

 Tot. 7.386

F 2 Choro wall lamp 0CHOJ1D001 Ø 22 1.277
G 1 Antis taps 0ANTO1D002 1.442
H 1 Defilé towel holder 0DFL00300200045OS L 45 P6 H 2,4 427

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo
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Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

NA 007 > L 127  D 56  H 230
Finish: ribbed Walnut /matt black
Top: Purefeel caffe elegance top with Julia matt colored caffe elegance countertop 
washbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NAOA4E001 L 70 D 56 H 30 1.172
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9E001/2 L 28 D 56 H 30 2.134

C 1 Purefeel top for countertop 
washbasin 0TCUPC5701 L 127 D 56 H 1,2 779

1 Surcharge for countertop wa-
shbasin 0VSCSPR00000001 124

D 1 Julia countertop wasbasin 0LVBSPR00000009 L 42 D 42 H 14 865
E 1 Arko mirror 0ARKI1E002 L 80 D 15 H 110 1.197

 Tot. 6.270 

F 2 Kyklo applique 0KYKJ1E002 L 24 D 25 2.789
G 1 Antis tap 0ANTO1E02 729

NA 008 > L 146  D 56  H 230
Finish: Glossy “Tortora Elegance” lacquered finish / glossy gold
Top: Calacatta Oro marble with Hydor 1 integrated wahsbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NAOA4F006 L 70 D 56 H 45 1.705
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9F003/4 L 28 D 56 H 45 2.696
C 1 Integrated colored purefeel top 0TCIPC5703 L 127 D 56 H 1,2 779

D 1 Oceania washbasin in matt 
purefeel 0VSPC00022 L 57 D 31,5 813

E 1 Arko mirror 0ARKI1F003 L 120 D 15 H 110 1.892
Tot. 7.885

F 2 Choro wall lamp 0CHOJ1F001 Ø 22 1.277
G 1 Antis tap 0ANTO1F02 780

NA 009 > L 147  D 56  H 230
Finish: Smooth Walnut /satin gold
Top:Purfeel London grey finish with Oceania integrated washbasin 	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NALA4D022 L 90 D 56 H 45 1.644
B 2 Curved terminal unit 0NALB9D009/10 L 28 D 56 H 45 1.850
C 1 Integrated colored purefeel top 0TCIPC5703 L 147 D 56 H 1,2 901

1 Oceania Washbasin in matt 
purefeel 0VSPC00022 L 57 D 31,5 813

D 1 Arko mirror 0ARLI1D017 L 56 D 15 H 110 1.260
Tot. 6.468

E 2 Kyklo applique 0KYKJ1D002 L 24 D 25 2.948
F 1 Antis tap 0ANTO1D03 1.399
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NA 010 > L 237 D 56  H 230
Finish: Matt “beige arizona” /matt black
Top: Purefeel beige arizona top with Sarah countertop washbasin	
Mirror: Arko

A 2 Vanity unit 0NALA4E017 L 90 D 56 H 32 2.153
B 2 Curved terminal unit 0NALB9E007/8 L 28 D 56 H 32 1.331
C 1 Colored purefeel top 0TCUPC5701 L 237 D 56 H 1,2 1.453

2 Surcharge for countertop 
washbasin 0VSCSPR00000001 248

D 2 Sarah countertop wasbasin 0LVBSPC00000010 L 42 D 42 H 14 1.201
E 2 Arko mirror 0ARLI1E017 L 56 D 15 H 110 2.197

 Tot. 8.582

F 2 Antis tap 0ANTO1E02 1.457
G 2 Decorative elements with shelf 0NALC1E002 Ø56 1.147

NA 011 > L 127  D 56  H 230
Finish: Glossy “grigio elegance”/chrome
Top: Integrated glass grigio elegance top with Nausica washbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NALA4A020 L 70 D 56 H 45 1.237
B 2 Curved terminal unit 0NALB9A009/10 L 28 D 56 H 45 1.573
C 1 Integrated glass top 0TCIVL5703 L 127 D 56 H 1,2 1.093
D 1 Nausica integrated wasbasin 0VSVL00007VL L 53 P33 814
E 2 Arko mirror 0ARLI1A018 L 80 D 15 H 110 1.035

 Tot. 5.752

F 1 Choro wall lamp 0CHAOJ1A001 Ø 22 591
G 1 Antis tap 0ANTO1A03 975

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo

NA 012 > L 245  D 56  H 230
Finish: glossy “Antracite dark” lacquered finish / Glossy Black Nickel
Top: Nero Marquinia marble with Kim 2 integrated washbasin	
Mirror: Arko

A 2 Vanity unit 0NAOA4B005 L 120 D 56 H 32 3.211
B 2 Straight terminal side panel 0NAOE10001 / 2 L 2,5 D 56 H 32 596
C 1 Marble top 0TDRMR5701 L 245 D 56 H 2 2.499

2 Hole surcharge for undercounter-
top basin 0VSCSTT00000001 859

D 2 Kim 2 integrated washbasin 0LVBSTC00000003 1.247
E 2 Arko mirror 0ARKI1B002 Ø 80 D 15 2.251

Tot. 10.664

F 2 Antis tap 0ANTO1B003 2.577
G 1 Kyklo lamp 0KYKJ2B002 L 29 H 22 3.098
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Code
Artikel
Code
Код
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Dimensions
Maße
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Размеры
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Preis
Prix
Цена

H

NA 013 > L 245  D 56  H 230
Finish: ribbed Walnut / satin gold
Top: Verde Alpi marble with Julia washbasin	
Mirror: Aulé

A 2 Vanity unit 0NAOA4D005 L 120 P 56 H 32 3.715
B 2 Straight terminal side panel 0NAOE10001 / 2 L 2,5 D 56 H 32 672
C 1 Marble top 0TDRMR5701 L 245 D 56 H 2 3.419

2 Hole surcharge for countertop 
basin 0VSCSPR00000001 250

D 2 Julia washbasin 0LVBSPR00000013 Ø 42 D 14 1.159
E 1 Aulé mirror 0AULI1D012 L 215 D 3 H 110 1.825

Tot. 11.040

F 2 Antis tap 0ANTO1D002 2.883
G 2 Kyklo suspended lamp 0KYKJ2D002 L 29 H 22 3.276
H 2 Kyklo wall lamp 0KYKJ1D002 L 24 D 25 2.948

NA 014 > L 95  D 56  H 230
Finish: ribbed Walnut / chrome
Top: Bianco Carrara marble with Kim 1 integrated washbasin	
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0NAOA2A002 L 90 D 56 H 85 2.696
B 2 Straight terminal side panel 0NAOE10005 / 6 L 2,5 D 56 H 85 1.766
C 1 Marble top 0TDRMR5701 L 95 D 56 H 2 1.334

1 Hole surcharge for undercounter-
top basin 0VSCSTT00000001 429

D 1 Kim 1 integrated washbasin 0LVBSTC00000002 L 56 D 37 457
E 1 Aulé mirror 0AULI1A004 L 75 D 3 H 110 893

Tot. 7.576

F 1 Antis tap 0ANTO1A003 975
G 1 Murano wall lamp 0MRNAP305000011 L 11 D 10 H 50 2.468

H

NA 015 > L 185  D 56  H 230
Finish: matt “Verde Muschio” lacquered finish / glossy gold
Top: Calacatta Oro marble with Sarah washbasin	
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0NAOA4D008 L 90 D 56 H 45 1.956
B 2 Vanity unit 0NAOB4D009 L 45 D 56 H 45 2.426
C 2 Straight terminal side panel 0NAOE10003 /4 L 2,5 D 56 H 45 792
D 1 Marble top 0TDRMR5701 L 185 D 56 H 2 4.516

1 Hole surcharge for countertop 
basin 0VSCSPR00000001 125

E 1 Sarah washbasin 0LVBSPC00000010 L 60 D 36 H 12 601
F 1 Aulé mirror 0AULI1C004 L 75 D 3 H 110 953

Tot. 11.368

G 1 Antis tap 0ANTO1C002 1.442
H 2 Murano wall lamp 0MRNAP305000011 L 11 D 10 H 50 2.468
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NA 016 > L 186  D 56  H 230
Finish: Matt  “castoro” / black nikel
Top: Purefeel castoro top with Poseidon integrated washbasin	
Mirror: Aulé

A 2 Vanity unit 0NAOA4B008 L 90 D 56 H 45 3.557
B 2 Side panels 0NAOE10003/4 D 56 H 45 L 2,5 792
C 1 Integrated colored purefeel top 0TINPC5704 L 186 D 56 H 1,2 1.140

D 1 Poseidon integrated 
wasbasin 0VSPC00023 L 50 P31,5 2.315

E 1 Aulé mirror 0AULI1B011 L 185 D 3 H 110 1.735
Tot. 9.539

F 1 Antis tap 0ANTO1B02 1.661

NA 017 > L 126  D 56  H 230
Finish: ribbed walnut / glossy gold
Top:Purefeel bianco ghiaccio top with Sarah countertop washbasin	
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0NAOA4D005 L 120 D 56 H 32 1.857
B 2 Side panels 0NAOE10001/2 L 28 D 56 H 32 672
C 1 Purefeel colored top 0TDRPC5702 L 126 D 56 H 1,2 772

1 Hole surcharge 0VSCSPR00000001 124

D 1 Sarah countertop washbasin 0LVBSPC00000010 L 60 D 36 H 12 601
E 1 Arko mirror 0ARKI1D003 Ø 120 D 15 1.920

Tot. 5.947

F 1 Antis tap 0ANTO1C02 882

NA 018 > L 111  D 56  H 230
Finish: Glossy “papiro” / satin nikel
Top: Integrated glass papiro top with maya washbasin	
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0NAOA4F009 L 105 D 56 H 45 2.207
B 2 Side panels 0NAOE10003/4 D 56 H 45 L 2,5 848
C 1 Integrated glass top 0TCIVL5703 L 111 D 56 H 1,2 956
D 1 Maya integrated wasbasin 0VSVL00008VL L 48 D 25 814
E 1 Aulé mirror 0AULI1F007 L 100 D 15 H 110 1.214

Tot. 6.039

F 2 Murano wall lamp 0MRNAP305000011F L 11 D 10 H 50 2.468
G 1 Antis tap 0ANTO1F002 780

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo
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Codice 
Code
Artikel
Code
Код
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Maße
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Preis
Prix
Цена

NA 019 > L 166  D 56  H 230
Finish: matt “trim grey” / satin nikel
Top: Purefeel  tirm grey top with Julia countertop washbasin	
Mirror: Casablanca

A 2 Vanity unit 0NALA4F016 L 80 D 56 H 32 2.211
B 2 Side panels 0NALE10007/8 D 56 H 45 L 2,5 307
C 1 Purefeel colored top 0TDRPC5702 L 166 D 56 H 1,2 1.018

2 Hole surcharge 0VSCSPR00000001 248

D 2 Julia countertop washbasin 0LVBSPR00000009 L 42 D 42 H 14 1.730
E 1 Casablanca 0CSBI2F002 L140 D3 H100 2.552

Tot. 8.065

F 2 Antis tap 0ANTO1F02 1.560
G 2 Kyklo wall lamp  0KYKJ1F002 L 24 D 25 2.948

NA 020 > L 216 D 56  H 230
Finish:Matt “grigio pietra” / matt black
Top: Purefeel grigio pietra top with poseidon integrated wshbasin	
Mirror: Casablanca

A 2 Vanity unit 0NALA4E018 L 105 D 56 H 32 2.394
B 2 Side panels 0NALE10007/8 D 56 H 45 L 2,5 307
C 1 Integrated purefeel colored top 0TINPC5704 L 216 D 56 H 1,2 1.324
D 2 Poseidon integrated wasbasin 0VSPC00023 L 50 P 31,5 2.315
E 2 Casablanca 0CSBI2E001 L 70 D 3 H 100 1.008

Tot. 7.348

F 2 Antis tap 0ANTO1E003 2.069
G 2 Kyklo applique 0KYKJ1E002 L 24 D 25 2.789
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Цена
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NA 021 > L 117  D 56  H 220
Finish: Ribbed walnut finish/ Matt Black
Top: Homa Brown Marble with under countertop washbasin Korai in glossy white 	
        resin	
Mirror: Kera

A 1 Vanity unit 0NAOA4E026 L 60 D 56 H 45 1.525
B 2 Curved terminal unit 0NAOB4E003 / 4 L 28 D 56 H 45 2.670
C 1 Marble top 0TDRMR5701 L 117 D 56 H 2 1.470

1 Hole surcharge for countertop 
basin 0VSCSPR0000001 429

D 1 Korai integrated washbasin 0VSPK20004PL L 60 D 36 H 12 470
E 1 Kera mirror 0KERI3X034 L 60 D 14 H 100 2.588

Tot. 9.152

F 1 Antis tap 0ANTO1E003 1.034
G 2 Wall-hung tall units 0NAOG1E002 L 45 D 25 H 140 3.234

NA 022 > L 117  D 56  H 210
Finish: Matt “Verde Muschio” lacquered finish/ Bronze
Top: Travertino Marble with under countertop washbasin Korai in glossy white resin
Mirror: Doro

A 1 Freestanding vanity unit 0NAOA6G002 L 60 D 56 H 85 2.951
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9G005 / 6 L 28 D 56 H 85 4.202
C 1 Marble top 0TCUMR5701 L 117 D 56 H 2 1.760

1 Hole surcharge for undercounter-
top basin 0VSCSTT00000001 429

D 1 Korai 1 integrated washbasin 0VSPK20004PL L 58 D 39 470
E 1 Doro mirror lacquered 0DORI3X037 Ø 80 D 14 2.462

Tot. 12.094

F 1 Antis taps 0ANTO1G003 1.399

NA 023 > L 60  D 36  H 230
Finish: Matt “Rosso Jaipur” lacquered finish

Mirror: Arko (shelf-free)

A 1 Freestanding unit 0NAOA9E002 L 60 D 36 H 78 3.158
B 1 Nereo countertop wasbasin 0NERK10003 L 60 D 36 H 12 1.252
C 1 Arko mirror (shelf-free) 0ARKI1X052 L 56 D 3 H 110 967

 Tot. 5.377

D 1 Antis tap 0ANTO1E002 729
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NA 025 > L 147  D 56  H 230
Finish: Ribbed walnut finish/ Bronze
Top: Purefeel “Bianco ghiaccio”with Oceania integrated washbasin	
Mirror: Circ

A 1 Vanity unit 0NAOA4G022 L 90 D 56 H 45 2.060
B 2 Curved terminal unit 0NALB9D009/10 L 28 D 56 H 45 2.936
C 1 Wood top 0TCUES5701 L 147 D 56 H 2 1.019
D 1 Integrated colored purefeel top 0TCIPR5703 L 147 D 56 H 12 1.790

1 Oceania Washbasin in matt 
purefeel 0VSPR00022 L 57 D 31,5 624

E 1 Circ mirror 0ARKI10013 L 56 D 15 H 110 941
Tot. 9.370

F 1 Antis tap 0ANTO1G03 1.399
G 1 Stradivari applique 0STRAJ10003 L 5 D 12,5 H 55 2.174

NA 026 > L 60  D 36  H 230
Finish: Ribbed walnut finish/ Satin gold/ “Rosso Venezia” Marble

Mirror: Rota

A 1 Freestanding unit 0NA0A4E001 L 60 D 36 H 78 3.939
B 1 Nereo countertop wasbasin 0LVBSPR00000009 L 60 D 36 H 12 5.118
C 1 Rota mirror 0ROTI1X058 Ø 160 D 3 1.230

 Tot. 10.287

D 1 Antis tap 0ANTO1F011 2.713

NA 024 > L 127  D 56  H 220
Finish: Matt “Avana” lacquered finish / satin gold
Top: Purefeel “Avana” with Oceania integrated washbasin	
Mirror: Kera

A 1 Vanity unit 0NAOA4F006 L 70 D 56 H 45 1.705
B 2 Curved terminal unit 0NAOB9F003/4 L 28 D 56 H 45 2.696
C 1 Integrated colored purefeel top 0TCIPC5703 L 127 D 56 H 12 1.807

D 1 Oceania washbasin in matt 
purefeel 0VSPC00022 L 57 D 31,5 813

E 1 Kera mirror 0KERI3X035 L 60 D 14 H 100 2.578
Tot. 9.599

F 2 Stradivari wall lamp 0STRAJ10004 L 60 D 14 H 100 3.695
G 1 Antis tap 0ANTO1F002 780







ACADEMYACADEMY

A
C

A
D

E
M

Y
A

C
A

D
E

M
Y



106  ACADEMY OASIS

Structural features / Technische Daten
Caractéristiques techniques / Структурные характеристики

Caratteristiche strutturali

IT
CARATTERISTICHE STRUTTURALI 
ACCADEMY

STRUTTURE DELLE CONSOLLE 
PORTALAVABO, DELLE COLONNE E DELLE 
PANCHETTE:
Realizzate in metallo nelle seguenti finiture:
	- Laccati opachi o lucidi verniciato
	- Cromo lucido in finitura galvanica.
	- Nickel nero lucido in finitura galvanica
	- Nickel satinato in finitura galvanica
	- Oro lucido in finitura galvanica
	- Oro satinato in finitura galvanica
	- Bronzo in finitura galvanica

FRONTALI DELLE CONSOLLE 
PORTALAVABO, DELLE COLONNE E DELLE 
PANCHETTE:
Disponibili nelle seguenti varianti:
- In Rovere, con lavorazione “Ribbed”.
	- In Noce Canaletto, con lavorazione “Ribbed”.
	- In MDF laccato in tutti i colori disponibili da campionario, con 
lavorazione “Ribbed”.
	- A specchio con lavorazione, “Ribbed”

CASSETTI:
Le strutture cassetto sono realizzate in metallo verniciato 
nero con guide ad estrazione totale, regolabili nei tre assi 
e con sistema di chiusura rallentata. Il fondo dei cassetti è 
realizzato con un pannello di legno in finitura nera effetto 
pelle. Disponibili, come optional, divisori interni cassetto in 
vetro e presa elettrica.

TOP E LAVABI:
Lavabi ad incasso sottopiano in ceramica bianca o nera, da 
abbinare ai top in marmo.
Top con lavabo integrato in Purefeel bianco opaco o colorato 
opaco in tutti i colori del campionario.
Top con lavabo integrato in vetro, disponibile in tutti i colori 
del nostro campionario in finitura lucida, opaca o metalliz-
zata.

SPECCHI:
Realizzati in diverse misure, con fascia decorativa superiore 
e inferiore abbinata alla finitura del mobile.

EN
ACCADEMY STRUCTURAL FEATURES

STRUCTURES OF VANITY UNITS, TALL 
UNITS AND BENCHES:
Fashioned from metal in the following finishes:
	- Matte or glossy lacquered painted  
	- Glossy chrome, galvanic finish
	- Glossy black nickel, galvanic finish
	- Satin nickel, galvanic finish
	- Glossy gold, galvanic finish
	- Satin gold, galvanic finish
	- Bronze with galvanic finish 

FRONTS OF VANITY UNITS, TALL UNITS 
AND BENCHES:
Available in the following variations:
- In Oak, with “Ribbed” finish.
	- Walnut, “Ribbed” decoration
	- Lacquered MDF, “Ribbed” decoration as per Oasis samples
	- Mirror, “Ribbed” decoration

DRAWERS:
Drawer structures are realised in black lacquered metal with 
full extension runners, triple axis adjustment and automatic 
soft-close system. Drawers feature a wood panel base in 
black leather effect finish. Internal glass dividers and electri-
cal socket are available as optional extras.

TOP AND WASHBASIN OPTIONS:
Undermount basins in black or white ceramic, to combine 
with tops in marble
Tops with integrated basin/s in matt white or coloured Pure-
feel (as per Oasis colour samples)
Tops with integrated basin/s in glossy, matt or metallic glass 
(as per Oasis colour samples)

MIRRORS:
Available in various sizes, with decorative upper and lower 
bands to match the furniture finish

DE
STRUKTURELLE MERKMALE DER 
KOLLEKTION ACCADEMY

STRUKTUR DER WASCHTISCHKONSOLEN, 
HOCHSCHRÄNKE UND BÄNKE:
aus Metall in den folgenden Ausführungen:
	- Matt oder hochglänzend lackiert und lackiert  
	- Chrom glanz – galvanische Veredelung
	- Nickel Schwarz – galvanische Veredelung
	- Nickel satiniert – galvanische Veredelung
	- Gold glanz – galvanische Veredelung
	- Gold satiniert – galvanische Veredelung
	- Bronze – galvanische Veredelung

FRONTEN DER WASCHTISCHKONSOLEN, 
HOCHSCHRÄNKE UND Bänke:
Erhältlich in den folgenden Varianten:
- In Eiche, mit „Ribbed“-Verarbeitung.
	- In Wallnuss (Noce Canaletto) – strukturierte Front “Ribbed”
	- Aus Mdf lackiert in allen Farben des Farbfächers – strukturi-
erte Ausführung „Ribbed“
	- Verspiegelt - strukturierte Ausführung „Ribbed“

SCHUBLADEN:
Die Schubladen bestehen aus Metall in Schwarz. Die 
Schubladen sind ausgestattet mit Vollauszug und gedämp-
fter Schließung. Der Boden der Schubladen wird mit 
schwarzem Kunstleder bezogen. Optional sind die Einteilun-
gen aus Glas und die Steckdose verfügbar.

ABDECKPLATTEN UND WASCHFISCHE:
Unterbauwaschbecken aus Keramik in den Farben Weiss 
oder Schwarz in Kombination zu den Marmorplatten
Waschtische aus Purefeel in Weiss matt oder in allen Farben 
(matt) der Farbfächers
Waschtische aus Glas in allen Farben des Farbfächers – 
verfügbar in den Ausführungen: Glanz, satiniert oder mit 
Metallic Effekt

SPIEGEL:
Verfügbar in verschieden Grössen mit oberen und unteren 
dekorativen Streifen kombiniert in der gleichen Ausführung 
des Möbels
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FR
ACCADEMY CARACTERISTIQUES 
STRUCTURELLES

STRUCTURES DES CONSOLES PORTE-
VASQUE, COLONNES ET BANQUETTES:
Réalisées en métal avec les finitions suivantes:
	- Laqués mats ou brillants peints  
	- Chrome Brillant en Finition Galvanique
	- Nickel Noir Brillant en Finition Galvanique
	- Nickel Satiné en Finition Galvanique
	- Or Brillant en Finition Galvanique
	- Or Satiné en Finition Galvanique
	- Bronze en Finition Galvanique

FAÇADES DES CONSOLES PORTE-
VASQUE, COLONNES ET BANQUETTES:
Disponibles dans les variantes suivantes:
- En chêne, avec finition « Ribbed ».
	- En Walnut cannelé avec traitement «Ribbed»
	- En MDF Laqué dans toutes les couleurs disponibles du cata-
logue, avec traitement “Ribbed”
	- En Miroir avec traitement “Ribbed”

TIROIRS:
Les structures des tiroirs sont réalisées en métal laqué noir 
avec des glissières à extraction totale, réglables sur trois 
axes et avec un système de fermeture amortie. Le fond des 
tiroirs est réalisé avec un panneau de bois en finition noire 
effet cuir. Des diviseurs internes en verre et une prise élec-
trique sont disponibles en option.

PLANS ET VASQUES:
Vasques à encastrer par-dessous en céramique blanche ou 
noire, à combiner avec les plans en marbre
Plan avec vasque intégrée en Purefeel blanc mat ou coloré 
mat dans toutes les couleurs du catalogue
Plan avec vasque intégrée en verre, disponible dans toutes 
les couleurs de notre catalogue en finition brillante, mate ou 
métallisée

MIROIRS:
Réalisés en différentes tailles, avec une bande décorative 
supérieure et inférieure assortie à la finition du meuble

RU
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
КОЛЛЕКЦИИ ACCADEMY

КАРКАС ТУМБ ДЛЯ РАКОВИНЫ, КОЛОНН 
И БАНКЕТОК:
Изготовлен из металла в следующих отделках:
	- Матовые или глянцевые лакированные окрашенные  
	- Хром глянцевый, гальваническое нанесение
	- Никель черный глянцевый, гальваническое нанесение
	- Никель черный матовый, гальваническое нанесение
	- Золото глянцевое, гальваническое нанесение
	- Золото матовое, гальваническое нанесение
	- Бронза, гальваническое нанесение

ФАСАДЫ КОНСОЛЕЙ ДЛЯ РАКОВИН, 
КОЛОНН И БАНКЕТОК:
Изготавливаются в следующих видах отделки:
- Из дуба, с отделкой « Ribbed ». 
	- Орех каналетто, в рифленой обработке
	- МДФ в лакокрасочной покраске во всех цветах согласно 
палитре фабрики, в рифленой обработке
	- Зеркало, в рифленой обработке

ЯЩИКИ:
Каркас ящиков изготовлен из металла, окрашенного в 
черный цвет с направляющими полного выдвижения. 
Дно ящиков выполнено из деревянной панели в отделке 
из экокожи черного цвета. По запросу предлагаются 
разделители из стекла и розетка.

СТОЛЕШНИЦЫ И РАКОВИНЫ:
Раковины, встраиваемые под столешницу из керамики 
белого или черного цвета в зависимости от цвета 
мраморной столешницы
Столешницы с интегрированными раковинами из 
матового белого или цветного искусственного камня 
Purefeel согласно палитре фабрики
Столешницы с интегрированными раковинами из 
цветного стекла согласно палитре фабрики в глянцевой, 
матовой и металлизированной отделке

ЗЕРКАЛА:
Предлагаются в различных размерах с декоративной 
планкой вверху и внизу в отделке, сочетающейся с 
фасадом мебели
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La collezione Academy prevede i top con lavabo integrato in 
vetro colorato o Purefeel bianco opaco o colorato; oppure 
lavabi in ceramica ad incasso sottopiano da abbinare al top 
in marmo / The Academy collection offers integrated basin tops 
in coloured glass or Purefeel (matt white or coloured) as well as 
undermount ceramic basins to combine with marble tops / Die 
Kollektion Academy verfügt über: Waschtische aus gefärbtem 
Glas oder aus Purefeel in Weiss oder gefärbt. Alternativ kann 
man eine Abdeckplatte aus Marmor mit Unterbauwaschbecken 
aus Keramik kombinieren / La collection Academy propose des 
plans avec vasque intégrée en verre coloré ou Purefeel blanc mat 
ou coloré; ou des vasques à encastrer par-dessous en céramique 
à combiner avec le plan en marbre / Коллекция « Aкадемия» 
предусматривает столешницы с интегрированной раковиной 
из цветного стекла, матового белого или цветного 
искусственного камня Пурефила; либо керамических 
раковин, встраиваемых в мраморные столешницы 

Nuovi interni dei cassetti con separatori in vetro fumé / 
Drawers feature new internals with dividers in fumé glass / Neue 
Inneneinteilungen aus Glas Fume‘ / Nouveaux intérieurs des 
tiroirs avec séparateurs en verre fumé / Новые внутренние 
разделители для ящиков из затемненного стекла

I frontali della collezione Academy sono disponibili nella 
nuova finitura cannettata, proposta nelle versioni laccata, 
in legno Noce Canaletto e Rovere, oppure in specchio 
cannettato. / The fronts of the Academy collection are available 
in the new ribbed finish, offered in lacquered versions, in 
Canaletto walnut and oak wood, or in ribbed mirror finish. / Die 
Fronten der Kollektion Academy sind in der neuen geriffelten 
Ausführung erhältlich, angeboten in lackierter Version, aus 
Canaletto-Nussbaum und Eiche oder als geriffelter Spiegel. / 
Les façades de la collection Academy sont disponibles dans 
la nouvelle finition cannelée, proposée en version laquée, en 
bois noyer Canaletto et chêne, ou en miroir cannelé.  / Фасады 
коллекции Academy доступны в новой рифлёной отделке, 
предлагаются в лакированной версии, из дерева орех 
Canaletto и дуба, а также в варианте с рифлёным зеркалом.

La collezione Academy prevede la possibilità di avere 
la struttura di mobili colonne e panchette in 6 finiture 
metalliche / The Academy collection features a choice of 6 
metal finishes for vanity, tall unit and bench structures / Bei 
der Kollektion Academy sind die Strukturen und die Bänke in 6 
Metallausführungen erhältlich / La collection Academy propose 
la possibilité d'avoir la structure des meubles colonnes et 
banquettes en 6 finitions métalliques / Коллекция « Академия» 
предусматривает возможность изготовления каркаса 
консолей, колонн и банкеток в 6 отделках металла

Technical characteristics / Technische Daten
Caractéristiques techniques / Структурные характеристики

Caratteristiche tecniche
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Important notes / Wichtige Hinweise
Notes importantes / Важные примечания 

Note importanti

Per completare il codice articolo, inserire nel 
primo campo la lettera indicante la finitura 
della struttura, nel secondo il numero della 
finitura del frontale

To complete the article code, insert in the first 
space the letter indicating the finish of the 
structure and in the second, the number for the 
finish of the fronts.

Um den Artikelcode zu vervollständigen, geben 
Sie in das erste Feld den Buchstaben, der die 
Fertigstellung des Korpus angibt, in das zweite 
Feld die Fertignummer der Front

Pour compléter le code article, insérez dans le 
premier champ la lettre indiquant la finition de la 
structure, dans le second le numéro de la finition 
de la façade.

Для завершения артикула изделия просим в 
первой ячейке указать букву, обозначающую 
отделку каркаса, во второй – цифру отделки 
фасада

I copripiletta dei top integrati  in Purefeel colorato opaco sono forniti senza logo Oasis.

Waste covers for integrated tops made in matt coloured purefeel are supplied without Oasis logo

Die Abdeckung des Stöpsels der Waschtische aus gefärbtem Purefeel werden ohne Logo von Oasis ausgeliefert.

Les cache des bondes des vaques intégrée en purefeel colorée mat sont fourni sans logo Oasis.

Крышка слива для интегрированной столешницы из матового цветного композитного материала 
Пурефил поставляется без логотипа OASIS
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Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Modularità

Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 
mensola (predisposta per 1 lavabo) / 
Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended 
for 1 washbasin) / Waschtischkonsole 
mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Wasch-
becken) / Console porte-vasque 1 tiroir, 
1 étagère (prédisposée pour 1 vasque) 
/ Консоль для раковины с 1 ящиком, 
1 полкой (предназначена для 1 
раковины)

Consolle porta lavabo 2 cassetti, 2 
mensole (predisposta per 2 lavabi) /
Vanity console 2 drawers, 2 shelves 
(intended for 2 washbasins) / Waschtisc-
hkonsole mit 2 Schubladen, 2 Ablagen (für 
2 Waschbecken) / Console porte-vasque 
2 tiroirs, 2 étagères (prédisposée pour 2 
vasques) / Консоль для раковины с 2 
ящиками, 2 полками (предназначена 
для 2 раковин)

Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 
mensola (predisposta per 1 lavabo) / 
Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended 
for 1 washbasin) / Waschtischkonsole 
mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Wasch-
becken) / Console porte-vasque 1 tiroir, 
1 étagère (prédisposée pour 1 vasque) 
/ Консоль для раковины с 1 ящиком, 
1 полкой (предназначена для 1 
раковины)

Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 
mensola (predisposta per 1 lavabo) / 
Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended 
for 1 washbasin) / Waschtischkonsole 
mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Wasch-
becken) / Console porte-vasque 1 tiroir, 
1 étagère (prédisposée pour 1 vasque) 
/ Консоль для раковины с 1 ящиком, 
1 полкой (предназначена для 1 
раковины)

H 84 CM  
W 66 CM 
D 53 CM

H 84 CM  
W 140 CM 
D 53 CM

H 84 CM  
W 85 CM 
D 53 CM

H 84 CM  
W 160 CM 
D 53 CM

H 84 CM  
W 110 CM 
D 53 CM

H 84 CM  
W 190 CM 
D 53 CM

Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 
mensola (predisposta per 1 lavabo) / 
Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended 
for 1 washbasin) / Waschtischkonsole 
mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Wasch-
becken) / Console porte-vasque 1 tiroir, 
1 étagère (prédisposée pour 1 vasque) 
/ Консоль для раковины с 1 ящиком, 
1 полкой (предназначена для 1 
раковины)

Consolle porta lavabo 3 cassetti, 2 
mensole (predisposta per 2 lavabi) /
Vanity console 3 drawers, 2 shelves 
(intended for 2 washbasins) / Waschtisc-
hkonsole mit 3 Schubladen, 2 Ablagen (für 
2 Waschbecken) / Console porte-vasque 
3 tiroirs, 2 étagères (prédisposée pour 2 
vasques) / Консоль для раковины с 3 
ящиками, 2 полками (предназначена 
для 2 раковин)
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Colonna 2 ante completa di ripiano 
inferiore / Tall unit 2 doors with shelf
Hochschrank mit 2 Türen / Colonne 2 
portes avec étagère inferieure / Колонна 
с 2 створками в комлекте с нижней 
полкой

Panchetta quadrata completa di 
cuscino / Square stool with cushion / 
Hocker mit Sitzkissen / Banquette carrée 
avec coussin / Квадратная банкетка в 
комплекте с подушкой

Colonna 1 anta dx-sx completa di 
ripiano inferiore / Tall unit 1 rh/lh door 
with shelf / Hochschrank mit 1 Tür links 
oder rechts / Colonne 1 porte (droi-
te - gauche) avec étagère inferieure / 
Колонна с 1 створкой левая - правая в 
комплекте с нижней полкой

Porta salviette 1 cassetto + 2 mensole 
/ Towel holder 1 drawer + 2 shelves / 
Handtuchhalter mit 1 Schublade und zwei 
Ablagen / Porte-serviettes avec 1 tiroir + 
2 étagères / Полотенцедержатель с 1 
ящиком и 2 полками

H 156 CM  
W 35 CM 
D 35 CM

H 84 CM  
W 50 CM 
D 39 CM

H 156 CM  
W 50 CM 
D 35 CM

H 53 CM  
W 39 CM 
D 39 CM

H 78 CM  
W 91 CM 
D 35 CM

H 53 CM  
W 90 CM 
D 39 CM

Consolle trucco 2 cassetti, 1 anta a 
ribalta a specchio con illuminazione 
a LED / Make up console with 2 drawers 
and 1 flap door with mirror and LED light-
ing / Schminkkonsole mit 2 Schubladen, 
1 Klapptür mit integriertem Spiegel und 
Led-Beleuchtung / Console de maquil-
lage 2 tiroirs, 1 porte miroir abattante 
avec éclairage LED / Туалетный столик 
с 2 ящиками, 1 откидной створкой с 
зеркалом и освещением LED

Panchetta rettangolare con cassetto 
completa di cuscino / Rectangular bench 
with 1 drawer and cushion / Sitzbank mit 
Schublade und Sitzkissen / Banquette 
rectangulaire avec tiroir et coussin / 
Прямоугольная банкетка с ящиком в 
комплекте с подушкой

Modularity / Modularität / Modularité / Модульность

Modularità



112  ACADEMY OASIS

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
5	 =	Specchio ribbed / “Ribbed” Mirror / Spiegel - strukturierte Version „Ribbed“
		  / Miroir “Ribbed” / Зеркало «Рифленое»
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  

Console  portalavabo  con 1 cassetto ed 1 mensola (predisposta per 1 lavabo)

Console  portalavabo  con 1 cassetto ed 1 mensola (predisposta per 1 lavabo)

Console  portalavabo  con 1 cassetto ed 1 mensola (predisposta per 1 lavabo)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Waschtischkonsole mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Waschbecken)
Console porte-vasque 1 tiroir, 1 étagère (prédisposée pour 1 vasque)
Консоль для раковины с 1 ящиком, 1 полкой (предназначена для 1 раковины)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Waschtischkonsole mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Waschbecken)
Console porte-vasque 1 tiroir, 1 étagère (prédisposée pour 1 vasque)
Консоль для раковины с 1 ящиком, 1 полкой (предназначена для 1 раковины)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Waschtischkonsole mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Waschbecken)
Console porte-vasque 1 tiroir, 1 étagère (prédisposée pour 1 vasque)
Консоль для раковины с 1 ящиком, 1 полкой (предназначена для 1 раковины)

H 84 	cm

Finitura struttura 
metallica / Finish 
of metal structure 
/ Ausführung der 
Metallstruktur / Fini-
tion de la Structure 
Métallique / Отделка 
металлического 
каркаса

Prezzo / Price / Preis / Prix / цена

Finitura fianchi e frontali / Finish of fronts and sides / Ausführung der Seitenteile und Fronten /  
Finition des Côtés et des Façades / Отделка боковин и фасадов

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Vanity console / Waschtischunterschrank  
Console porte-vasque / Консоль  

Consolle portalavabo P 53 	cm

85

110

66

85

110

0ACAA4_011_

0ACAA4_012_

0ACAA4_013_

E

E

E

66

85

110

0ACAA4_011_

0ACAA4_012_

0ACAA4_013_

A

A

A

66

85

110

0ACAA4_011_

0ACAA4_012_

0ACAA4_013_

B

B

B

66

85

110

0ACAA4_011_

0ACAA4_012_

0ACAA4_013_

C/D/F/G

C/D/F/G

C/D/F/G

1

1

1

5

5

5

2 / 4

2 / 4

2 / 4

8 / 9

8 / 9

8 / 9

2.126

2.336

2.657

3.560

3.854

4.279

3.791

4.205

4.641

4.142

4.583

5.040

2.174

2.447

2.756

3.596

3.980

4.373

3.838

4.316

4.757

4.179

4.652

5.145

2.221

2.536

2.835

3.649

4.053

4.457

3.885

4.405

4.820

4.226

4.778

5.219

2.368 

2.599 

2.956 

3.796 

4.116 

4.578 

4.032 

4.468 

4.946 

4.379

4.841

5.339
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
5	 =	Specchio ribbed / “Ribbed” Mirror / Spiegel - strukturierte Version „Ribbed“
		  / Miroir “Ribbed” / Зеркало «Рифленое»
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  

Finitura struttura 
metallica / Finish 
of metal structure 
/ Ausführung der 
Metallstruktur / Fini-
tion de la Structure 
Métallique / Отделка 
металлического 
каркаса

Prezzo / Price / Preis / Prix / цена

Finitura fianchi e frontali / Finish of fronts and sides / Ausführung der Seitenteile und Fronten /  
Finition des Côtés et des Façades / Отделка боковин и фасадов

Console  portalavabo  con 1 cassetto ed 1 mensola (predisposta per 1 lavabo)

Consolle porta lavabo 2 cassetti, 2 mensole (predisposta per 2 lavabi)

Consolle porta lavabo 3 cassetti, 2 mensole (predisposta per 2 lavabi)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Waschtischkonsole mit 1 Schublade, 1 Ablage (für 1 Waschbecken)
Console porte-vasque 1 tiroir, 1 étagère (prédisposée pour 1 vasque)
Консоль для раковины с 1 ящиком, 1 полкой (предназначена для 1 раковины)

Vanity console 2 drawers, 2 shelves (intended for 2 washbasins)
Waschtischkonsole mit 2 Schubladen, 2 Ablagen (für 2 Waschbecken)
Console porte-vasque 2 tiroirs, 2 étagères (prédisposée pour 2 vasques)
Консоль для раковины с 2 ящиками, 2 полками (предназначена для 2 раковин)

Vanity console 3 drawers, 2 shelves (intended for 2 washbasins)
Waschtischkonsole mit 3 Schubladen, 2 Ablagen (für 2 Waschbecken)
Console porte-vasque 3 tiroirs, 2 étagères (prédisposée pour 2 vasques)
Консоль для раковины с 3 ящиками, 2 полками (предназначена для 2 раковин)

H 84 	cm

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Vanity console / Waschtischunterschrank  
Console porte-vasque / Консоль  

Consolle portalavabo P 53 	cm

140

160

190

140

160

190

0ACAA4_014_

0ACAA5_001_

0ACAA6_001_

E

E

E

140

160

190

0ACAA4_014_

0ACAA5_001_

0ACAA6_001_

A

A

A

140

160

190

0ACAA4_014_

0ACAA5_001_

0ACAA6_001_

B

B

B

140

160

190

0ACAA4_014_

0ACAA5_001_

0ACAA6_001_

C/D/F/G

C/D/F/G

C/D/F/G

1

1

1

5

5

5

2 / 4

2 / 4

2 / 4

8 / 9

8 / 9

8 / 9

3.008

4.011

5.051

4.767

6.258

8.048

5.198

6.867

8.631

5.628

7.455

9.356

3.134

4.100

5.150

4.862

6.389

8.096

5.334

6.983

8.747

5.749

7.581

9.445

3.229

4.258

5.255

4.988

6.500

8.258

5.413

7.114

8.841

5.843

7.697

9.566

3.502 

4.342 

5.297 

4.967 

6.510 

8.285 

5.549 

7.140 

8.867 

5.980

7.770

9.634
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
5	 =	Specchio ribbed / “Ribbed” Mirror / Spiegel - strukturierte Version „Ribbed“
		  / Miroir “Ribbed” / Зеркало «Рифленое»
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  

Colonna 1 anta dx-sx completa di ripiano inferiore

Colonna 2 ante completa di ripiano inferiore

Tall unit 1 rh/lh door with shelf
Hochschrank mit 1 Tür links oder rechts 
Colonne 1 porte (droite - gauche) avec étagère inferieure
Колонна с 1 створкой левая - правая в комплекте с нижней полкой

Tall unit 2 doors with shelf
Hochschrank mit 2 Türen 
Colonne 2 portes avec étagère inferieure
Колонна с 2 створками в комлекте с нижней полкой

H 156 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Wall-hung furniture / Hängende Unterschränke /
Meubles suspendus / Тумбы навесные

Colonne P 35 	cm

35 35

15
6

50 35

15
6

35

50

0ACAG1_001_

0ACAG2_001_

E

E

35

50

0ACAG1_001_

0ACAG2_001_

A

A

35

50

0ACAG1_001_

0ACAG2_001_

B

B

35

50

0ACAG1_001_

0ACAG2_001_

C/D/F/G

C/D/F/G

1

1

5

5

2 / 4

2 / 4

8 / 9

8 / 9

1.891

2.338

4.730

4.993

4.616

5.256

5.129

5.840

1.991

2.461

4.979

5.255

4.858

5.532

5.399

6.148

2.051

2.535

5.128

5.413

5.004

5.698

5.561

6.333

2.214 

2.737 

5.539 

5.845 

5.404 

6.154 

6.006

6.840
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
5	 =	Specchio ribbed / “Ribbed” Mirror / Spiegel - strukturierte Version „Ribbed“
		  / Miroir “Ribbed” / Зеркало «Рифленое»
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  

Consolle trucco 2 cassetti, 1 anta a ribalta a specchio 
con illuminazione a LED
Make up console with 2 drawers and 1 flap door with mirror and LED lighting
Schminkkonsole mit 2 Schubladen, 1 Klapptür mit integriertem Spiegel und Led-Beleuchtung
Console de maquillage 2 tiroirs, 1 porte miroir abattante avec éclairage LED
Туалетный столик с 2 ящиками, 1 откидной створкой с зеркалом и освещением LED

H 78 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Make up console / Schminkkonsole / Consolle pour maquillage / Tуалетный столик 

Consolle trucco P 53 	cm

91
53

78

91 0ACAD1_003_ E

91 0ACAD1_003_ A

91 0ACAD1_003_ B

91 0ACAD1_003_ C/D/F/G

1 5 2 / 4 8 / 9

X*
TESSUTI / FABRICS / STOFFE / TISSUS / ТКАНИ

PELLI / LEATHER / LEDER / CUIR / КОЖА

L

A

M

B

N

C

O

D E F G H I

1203100 05HMELN00PLR001_

36

42

68

26

47

36

68

48

Poltroncina Eleonor
Eleonor small armchair 
kleiner Sessel Eleonor
Fauteuil Eleonor
Креслице Eleonor

Peso 14 kg e Volume 0,34 mc/m3

Weight: 14 kg / Volume: 0,34 mc/m3
Gewicht: 14 Kilos – Volumen 0,34 mc/m3
Poids 14 kg et volume 0,34 mc/m3
Вес 14 кг и объем 0,34 м куб/m3

NOTE: 
Base sempre in finitura 
rovere moka. 
Poltroncina non sfoderabile 
*Tessuto cliente. 
Rivestimento necessario 
tessuto: ml 3,5. Rivestimento 
necessario pelle mq: 7

NOTE:
The base is always 
in Moka Oak finish.
Armchair with not removable 
covering
*Customer’s own fabric. 
Upholstery required for fabric: ml 3,5
Upholstery required for leather: mq 7

ANMERKUNGEN:
Fussgestell immer in der Aus-
führung Eiche Moka
Kleiner Sessel (nicht abnehmbar)
Kundenstoff –  Stoffbedarf: 
3,5 LM
Lederbedarf – 7 QM

NOTE:
Meuble toujours en finition 
Rovere Moka
Fauteuil non amovible
*Tissu client. 
Revêtement en tissu 
nécessaire: 3,5 ml
Revêtement cuir nécessaire: 7 m²

ПРИМЕЧАНИЕ:
Тумба только в отделке из 
шпона overe moka (тёмно-
коричневый дуб)
Чехол кресла несьемный
*Ткань клиента: необходимый 
расход ткани  пм 3,5; 
необходимый расход кожи 
кв.м: 7

2.713
6.776
7.218
7.433

2.856
7.133
7.598
7.825

2.942
7.347
7.826
8.060

3.177 
7.935 
8.451 
8.705

1.778

2.287

1.895

2.521

1.936

2.872

2.023

3.250

2.100 2.187 2.287 2.510 2.800 3.018
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
5	 =	Specchio ribbed / “Ribbed” Mirror / Spiegel - strukturierte Version „Ribbed“
		  / Miroir “Ribbed” / Зеркало «Рифленое»
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  

H 84 cm

H 1,2 cm H 2 cm

P 39 	cm

Porta salviette 1 cassetto + 2 mensole
Towel holder 1 drawer + 2 shelves
Handtuchhalter mit 1 Schublade und zwei Ablagen 
Porte-serviettes avec 1 tiroir + 2 étagères
Полотенцедержатель с 1 ящиком и 2 полками

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Towel holder / Handtuchhalter  / Porte-serviette / Полотенцедержатель

Porta asciugamani 

50 39

50 0ACAF1_001_ E

50 0ACAF1_001_ A

50 0ACAF1_001_ B

50 0ACAF1_001_ C/D/F/G

1 5 2 / 4 8 / 9

L Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix / Цена

Marble tops for towel holders / Marmorplatten für Handtuchhalter 
Plan en marbre pour porte-serviettes / Столешница мраморная для 
полотенцедержателя

Top in marmo per porta asciugamani P 39 	cm

Marmi / Marbles / Marbres / Marmorplatten / Мрамор Purefeel

36 0ATD__0036

36 0ATDMR0036_____

PR
PUREFEEL 
BIANCO OP.

PC
PUREFEEL 
COLOR. OP.

1 2 3 4 5

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Lightfeel / Lightfeel Weiss in matt / 
	 Lightfeel blanc mat. / Лайтфил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Lightfeel / Lightfeel gefärbt in matt / 
	 Lightfeel coloré mat / Лайтфил цветной матовый

1	 =	Bardiglio Nuvolato - Nero Marquinia
2	 =	Homa Brown - Nero Assoluto - Mystic Brown - Pietra Grey 
3	 =	Bianco Carrara - Verde Alpi - Travertino Romano - Rosso Venezia
4	 =	Bianco Statuario - Fior di Pesco
5	 =	Calacatta Oro - Lasa Fantastico

Marmo / Marble  / Marmor / Marbre / Мрамор

1.861
3.660
4.205
4.673

1.958
3.852
4.427
4.918

2.017
3.968
4.559
5.065

2.179 
4.285 
4.923 
5.471

148 208 - - - - -
- - 331 359 425 534 765
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
5	 =	Specchio ribbed / “Ribbed” Mirror / Spiegel - strukturierte Version „Ribbed“
		  / Miroir “Ribbed” / Зеркало «Рифленое»
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  

Panchetta quadrata con 1 cassetto, completa di cuscino

Panchetta rettangolare con 1 cassetto, completa di cuscino

Square bench with one drawer, complete with cushion
Quadratische Sitzbank mit 1 Schubladen und Kissen. 
Banquette carrée avec 1 tiroir, complète avec coussin
Банкетка квадратная с 1 ящиком, в комплекте с подушкой

Rectangular bench with one drawer, complete with cushion
Rechteckige Sitzbank mit 1 Schublade und Kissen. 
Banquette rectangulaire avec 1 tiroir, complète avec coussin
Банкетка прямоугольная с 1 ящиком, в комплекте с подушкой

H 53 	cm

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL

Benches / Bänke / Banquettes / Банкетки

Panchette P 39 	cm

IL CUSCINO È SEMPRE IN PELLE CATEGORIA “N”
The cushion is always in leather, category “N”
Das Kissen ist immer in der Kategorie „N“
Le coussin est toujours en cuir dans la catégorie « N »
Подушка поставляется только в отделке из кожи категории  «N»

39 39

53

90
39

53

39

90

0ACAP1_001_

0ACAP1_002_

E

E

39

90

0ACAP1_001_

0ACAP1_002_

A

A

39

90

0ACAP1_001_

0ACAP1_002_

B

B

39

90

0ACAP1_001_

0ACAP1_002_

C/D/F/G

C/D/F/G

1

1

5

5

2 / 4

2 / 4

8 / 9

8 / 9

1.693

2.319

2.764

3.929

2.979

4.049

3.310

4.498

1.782

2.441

2.910

4.136

3.135

4.262

3.484

4.736

1.835

2.515

2.997

4.260

3.230

4.390

3.588

4.877

1.982 

2.716 

3.236 

4.601 

3.488 

4.741 

3.875

5.268





TOP INTEGRATI E LAVABI TOP INTEGRATI E LAVABI 
AD INCASSO SOTTOPIANOAD INCASSO SOTTOPIANO
Integrated Tops and undermount washbasins / Waschtische und Unterbauwaschbecken 
/ Plan vasque en verre intégrée et vasque en céramique à encastrer / Столешницы с 
интегрированными раковинами и встроенные раковины

A
C

A
D

E
M

Y
A

C
A

D
E

M
Y

To
p 

an
d 

wa
sh

ba
sin
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Undermount basins in ceramic / Unterbauwaschbecken aus Keramik /
Vasque à encastrer par-dessous en céramique / Раковина керамическая встраиваемая

Lavabo ad incasso sottopiano in ceramica

B = 	 Bianco / white / Weiss / Blanc / Белая
N = 	 Nero / black / Schwarz / Noir / Черная

Lavabo fornito di piletta a scarico continuo con copri piletta in 
ceramica / Washbasin provided with free flowing waste with ceramic cover 
Die Waschbecken sind mit Eckzentgarnitur und Keramikabdeckung ausgestattet
Vasque équipée de bonde a écoulement libre avec cache-bonde en céramique 
Раковина в комплекте с постоянным сливом с керамической крышкой

Prezzo / Price
Preis / Prix / Цена

Codice / Code 
Artikel  Code / Код

Lavabo ad incasso sottopiano in ceramica con piletta 
a scarico continuo senza troppo pieno
Under countertop basin in ceramic with free-flowing waste. Without overflow.
Unterbauwaschbecken aus Keramik mit Auslauf. Ohne Überlauf / Vasque en céramique 
à encastrer par-dessous avec bonde à écoulement libre. Sans trop-plein. / Раковина 
керамическая, встраиваемая под столешницу, со сливным устройством, без 
слива - перелива.

B

N

Dimensioni / Dimension 
Maße / Dimension / 
Размеры

L 	54	 P	43	 H  19

L 	54	 P	43	 H  19

Nautilus

Nautilus

0LVBSTC00000001

0LVBSTC00000005

476

616
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L Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix / Цена

I top in marmo vengono imballati DI SERIE in una cassa di legno 
al fine di evitare rotture e graffi. Il costo della cassa è compreso 
nel prezzo del marmo. Il marmo deve essere obbligatoriamente 
verificato al momento della consegna. Nessun reclamo verrà 
accettato dopo tale data.

Marble tops are ALWAYS packed in wooden crates in order to avoid any risk of damages 
or scratches. The cost of the wooden crate is included in the marble price. The marble 
top conditions must be verified at the delivery. After that claims won’t be accepted.

Die Marmorplatten werden STANDARD in einem Holzverschlag verpackt und 
geliefert um Schaden zu vermeiden. Der Preis der Marmorplatte ist inklusiv von 
jenem des Holzverschlages. Der Zustand der Marmorplatte muss sofort nach der 
Ablieferung überprüft werden. Reklamationen nach diesem Datum werden nicht 
angenommen. 

Les plans en marbre sont toujours livrés dans une caisse en bois pour éviter ruptures 
et rayures pendant le transport et le coût de la caisse est déjà compris dans le prix 
du plan. L’intégrité du plan en marbre doit être impérativement vérifiée à l’instant de 
la livraison et aucune réclamation pour ruptures ou endommagements sera ensuit 
acceptée.   

Мраморные столешницы при стандартной поставке упаковывают в 
деревянный короб с целью предотвращения боя и царапин. Стоимость 
ящика включена в стоимость мрамора. Мрамор должен быть ОБЯЗАТЕЛЬНО 
осмотрен в момент поставки, позже рекламации не будут приниматься к 
рассмотрению.  

Marble tops with cut-out for under countertop basins / Abdeckplatten aus Marmor mit Aussparung für Unterbauwaschbecken 
Plans en marbre avec trou pour vasques à encastrer par-dessous / Столешницы из мрамора с вырезом для раковин, 
встраиваемых под 

Piani in marmo con foro per lavabi ad incasso sottopiano
2

L
53

L

53

2
2

L
53

L

53

2

P 53 	cm

Marmi / Marbles / Marbres / Marmorplatten / Мрамор 

Marmi / Marbles / Marbres / Marmorplatten / Мрамор 

66

160

0ATSMR1066_

0ATSMR2160_

85

190

0ATSMR1085_

0ATSMR2190_

110 0ATSMR1110_

140 0ATSMR1140_

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

985

1.910

1.243
1.082

2.139

1.431

1.087

2.080

1.361
1.177

2.443

1.581

1.147

2.459

1.621
1.377

2.792

1.912

1.421

3.122

2.077
1.726

3.580

2.492

1.991

4.505

3.028
2.464

5.221

3.702

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico
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L Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo / Price / Preis / Prix / Цена

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico

Backsplash for marble tops / Wanschanschlussleisten aus Marmor 
Remontées pour plans en marbre / Плинтус для мраморной столешницы

Alzatine per piani in marmo H 5 	cm

Marmi / Marbles / Marbres / Marmorplatten / Мрамор 

66
85 0AAZMR0085_

110 0AAZMR0110_

140
160
190

0AAZMR0140_

0AAZMR0160_

0AAZMR0190_

L

5

0AAZMR0066_

1 2 3 4 5

97

161

234

124

205

278

107

179

259

138

227

309

130

217

317

168

276

376

172

287

417

222

364

495

257

429

625

332

546

741
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Integrated basin tops in matt white or matt coloured Purefeel / Waschtische aus Purefeel in Weiss oder farbig / Plan en purefeel blanc ou colorée mat 
avec vasque intégrée / Столешницы из белого или цветного искусственного камня Пурефила с интегрированной раковиной

Piani in purefeel bianco o colorato opaco
con lavabo integrato

P 53 	cm

0ATI__1066

0ATI__1085

0ATI__1110

0ATI__1140

PR

PR

PR

PR

PC

PC

PC

PC

L P H

66

85

110

140

53

53

53

53

1,2

1,2

1,2

1,2

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Purefeel / Purefeel Weiss in 		
         matt/ Purefeel blanc mat. / Пурефил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Purefeel / Purefeel gefärbt 	          
in matt / Purefeel coloré mat / Пурефил цветной матовый

Lavabo fornito con 3 fori rubinetto di serie. Senza troppopieno 
/ Washbasin always supplied with 3 tap holes without overflow / Waschbecken 
mit 3 Lochbohrungen für die Armatur / Rajouter le plan en marbre et la vasque / 
Раковина с 3 отверстиями для смесителя без слива-перелива

Lavabo in Purefeel bianco o colorato opaco senza troppo 
pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta logata Oasis / Basin without overflow in matt white or matt coloured 
Purefeel, complete with free-flow waste in matching finish with Oasis logo / Waschtisch 
aus Purefeel in Weiss oder gefärbt ohne Überlauf komplett mit Stöpse und Abdeckung 
in der gleichen Farbe des Waschtisches mit Oasis Logo / Vasque à poser en Purefeel 
blanc mat ou coloré mat sans trop plein, avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde dans la même finition et avec le logo Oasis imprimé / Раковины из матового 
белого  и цветного искусственного камня Пурефил без перелива, в комплекте 
со сливным устройством непрерывного типа оснащенного крышкой с логотипом 
Oasis

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo / Price / Prix / Preis / цена

655

53
2

31
5

14
5

500

855

53
2

31
5

14
5

500

1095

53
2

31
5

14
5

500

1395

53
2

31
5

14
5

500

Poseidon

Lavabo integrato in purefeel
Integrated washbasin in purefeell / Waschtische aus Purefeel / 
Vasque en Purefeel intégré / Раковина интегрированная из композитного 
материала  Пурефил 

1.365

1.473

1.615 

1.785

1.050

1.133

1.242

1.372
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Integrated basin tops in matt white or matt coloured Purefeel / Waschtische aus Purefeel in Weiss oder farbig / Plan en purefeel blanc ou colorée mat 
avec vasque intégrée / Столешницы из белого или цветного искусственного камня Пурефила с интегрированной раковиной

Piani in purefeel bianco o colorato opaco
con lavabo integrato

P 53 	cm

0ATI__2160

0ATI__2190

PR

PR

PC

PC

L P H

160

190

53

53

1,2

1,2

PR =	Purefeel bianco opaco / White matt Purefeel / Purefeel Weiss in matt           		
/ Purefeel blanc mat. / Пурефил белый матовый
PC =	Purefeel colorato opaco / Colored matt Purefeel / Purefeel gefärbt in 		
matt / Purefeel coloré mat / Пурефил цветной матовый

Lavabo fornito con 3 fori rubinetto di serie. Senza troppopieno 
/ Washbasin always supplied with 3 tap holes without overflow / Waschbecken 
mit 3 Lochbohrungen für die Armatur / Rajouter le plan en marbre et la vasque / 
Раковина с 3 отверстиями для смесителя без слива-перелива

Lavabo in Purefeel bianco o colorato opaco senza troppo 
pieno, completo di piletta a scarico continuo con copripiletta 
in tinta logata Oasis / Basin without overflow in matt white or matt coloured 
Purefeel, complete with free-flow waste in matching finish with Oasis logo / Waschtisch 
aus Purefeel in Weiss oder gefärbt ohne Überlauf komplett mit Stöpse und Abdeckung 
in der gleichen Farbe des Waschtisches mit Oasis Logo / Vasque à poser en Purefeel 
blanc mat ou coloré mat sans trop plein, avec bonde à écoulement libre avec cache-
bonde dans la même finition et avec le logo Oasis imprimé / Раковины из матового 
белого  и цветного искусственного камня Пурефил без перелива, в комплекте 
со сливным устройством непрерывного типа оснащенного крышкой с логотипом 
Oasis

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

Prezzo / Price / Prix / Preis / цена

1595

53
2

14
5

31
5

500

31
5

500

1895

53
2

31
5

14
5

500

31
5

500

Poseidon

Lavabo integrato in purefeel
Integrated washbasin in purefeell / Waschtische aus Purefeel / 
Vasque en Purefeel intégré / Раковина интегрированная из композитного 
материала  Пурефил 

3.060

3.230

2.353

2.483
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Tops in coloured glass with integrated basin / Waschtische aus Glas / Plan en verre colorée avec 
vasque intégrée / Столешницы из цветного стекла с интегрированными раковинами

Piani in vetro colorato con lavabo integrato P 53 	cm

VL = 	 Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / Verre coloré 
brillant / Стекло цветное глянцевое
VS = 	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas satiniert / Verre coloré 
satiné / Стекло цветное сатинированное
VD = 	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass / Glas “Metallic” / Verre 
coloré métallisé / Стекло цветное металлизированное 

Lavabo fornito con 3 fori rubinetto di serie. Senza troppopie-
no / Washbasin always supplied with 3 tap holes without overflow / Waschbecken 
mit 3 Lochbohrungen für die Armatur / Rajouter le plan en marbre et la vasque / 
Раковина с 3 отверстиями для смесителя без слива-перелива

Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di 
piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous 
drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken aus Glas ohne 
Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en 
verre coloreée sans trop plein, avec bonde a écoulement libre avec cache-bonde 
en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без 
перелива, в комплекте с непрерывным сливным механизмом, оснащенным 
стеклянной крышкой с логотипом Oasis

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

0ATIVL1066__

0ATIVL1085__

0ATIVL1110__

0ATIVL1140__

Prezzo / Price / Prix / Preis / цена

VL

VL

VL

VL

VS

VS

VS

VS

VD

VD

VD

VD

L P H

66

85

110

140

53

53

53

53

1,2

1,2

1,2

1,2

Lavabo integrato in vetro
Integrated washbasin in glass / Waschtische aus Glas / 
Vasque en verre intégré / Раковина интегрированная из стекла 

655

480

53
2

25
0

12
2

480

53
2

12
2

25
0

855

480

53
2

12
2

25
0

1101

480

53
2

12
2

25
0

1395

Maya

1.691

1.890

2.153

2.468

1.382

1.546

1.709

2.019

1.382

1.546

1.709

2.019
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Tops in coloured glass with integrated basin / Waschtische aus Glas / Plan en verre colorée avec 
vasque intégrée / Столешницы из цветного стекла с интегрированными раковинами

Piani in vetro colorato con lavabo integrato P 53 	cm

VL = 	 Vetro colorato lucido / Gloss laquered glass / Glas glanz / Verre coloré 
brillant / Стекло цветное глянцевое
VS = 	Vetro colorato satinato / Satin laquered glass / Glas satiniert / Verre coloré 
satiné / Стекло цветное сатинированное
VD = 	Vetro lucido metallizzato / Metallic lacquered glass / Glas “Metallic” / Verre 
coloré métallisé / Стекло цветное металлизированное 

Lavabo fornito con 3 fori rubinetto di serie. Senza troppopie-
no / Washbasin always supplied with 3 tap holes without overflow / Waschbecken 
mit 3 Lochbohrungen für die Armatur / Rajouter le plan en marbre et la vasque / 
Раковина с 3 отверстиями для смесителя без слива-перелива

Lavabo in vetro colorato senza troppo pieno, completo di 
piletta a scarico continuo con copripiletta in vetro logata 
Oasis / Washbasin in coloured glass without overflow, complete with continuous 
drain and drain cover in glass with Oasis logo. / Waschbecken aus Glas ohne 
Überlauf mit Ablaufgarnitur und Abdeckung aus Glas mit Oasis Logo / Vsque en 
verre coloreée sans trop plein, avec bonde a écoulement libre avec cache-bonde 
en verre avec le logo de Oasis imprimé / Раковина из цветного стекла, без 
перелива, в комплекте с непрерывным сливным механизмом, оснащенным 
стеклянной крышкой с логотипом Oasis

Codice / Code / Artikel / 
Code / Код

0ATIVL2160__

0ATIVL2190__

Prezzo / Price / Prix / Preis / цена

VL

VL

VS

VS

VD

VD

L P H

160

190

53

53

1,2

1,2

Lavabo integrato in vetro
Integrated washbasin in glass / Waschtische aus Glas / 
Vasque en verre intégré / Раковина интегрированная из стекла 

53
2

12
2

480 480

1596

480 480

53
2

1895

12
2

Maya

3.675

3.990

3.005

3.263

3.005

3.263
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Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

AC 001 > L 160  D 53  H 84
Finish: Gold/Glossy “Avana” lacquered
Top: Integrated glossy glass “Avana” finishing with Maya washbasin
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0ACAA5C0012 L 160 P 53 H 84 7.697

B 1 Integrated glass top with 2 
washbasins 0ATIVL2160VL L 160 P 53  H 1,2 3.005

C 1 Aulé Mirror 0AULI1C0152 L 160 P 3 H 110 1.593
D 2 Murano lamp 0MRNAP305000011C L 50 D 11 H 11 2.468

Tot. 14.762

E 2 Antis Taps 0ANTO01C03 2.797
F 2 Défilé Ring towel holder 0DFL00202000020OS L 20 P 6 H 20,6 1.098
G 1 Make up console 0ACAD1C0032 L 91 P 53 H 78 8.060

AC 002 > L 190  D 53  H 84
Finish: Black Nickel/Matt Beige arizona laquered		
Top: Integrated colored matt “beige arizona” with Poseidon washbasin		
Mirror: Aulé		

A 1 Vanity unit 0ACAA6B0011 L 190 P 53 H 84 8.631

B 1 Integrated Purefel top with 2 
washbasins 0ATIPC2190 L 190 P 53 H 1,2 3.230

C 1 Aulé Mirror 0AULI1B0161 L 190 P 3 H 110 1.862
D 1 Small Bench 0ACAP1B0011 L 39 P 39 H 53 2.979

Tot. 16.701

E 2 Antis taps 0ANTO01B03 2.577
F 2 Défilé Ring Towel Holder 0DFL00202000020NN L 20 P 6 H 20,6 1.098

AC 003 > L 140  D 53  H 84
Finish: Satin gold/Walnut finish		
Top: Bianco carrara marble with white ceramic Nautilus washbasin		
Mirror: Arko		

A 1 Vanity unit 0ACAA4D0148 L 140 P 53 H 84 5.980
B 1 Bianco Carrara marble top 0ATSMR1140L0001 L 140 P 53 H 2 1.912
C 1 Nautilus Ceramic sink 0LVBSTC00000001 L 54 P 43 H 19 476

D 1 Arko mirror 0ARKI1D0038 L 120 P 15 H 120 1.920

Tot. 10.288 

E 1 Défilé Soap dispenser 0DFL01801701006OS L 6 P 8,6 H 17,5 529
F 1 Défilé Tumbler 0DFL01201201006OS  Ø  6 H 12 399
G 1 Tall unit 0ACAG2D0018 L50 P 35 H 156 6.840
H 1 Antis tap 0NTO01D03 1.399

H
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AC 004 > L 85  D 53  H 84
Finish: Chrome/Mirror finish		
Top: Calacatta oro marble with white ceramic Nautilus washbasin		
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0ACAA4A0125 L 85  P 53  H 84 3.790
B 1 CALACATTA ORO marble top 0ATSMR1085L0010 L 85 P 53 H 2 2.464
C 1 Nautilus White Ceramic sink 0LVBSTC00000001 L 54 P 43 H 19 476
D 1 Arko mirror 0ARKI1A0018 L 56 P 15 H 110 1.219

Tot. 8.139 

E 1 Antis tap 0ANTO01A03 975
F 1 Eleonor Armchair C category 05HMELN00PLR001 L47 P48 H68 2.023
G 1 Make up console 0ACAD1A0035 L 91 P 53 H 78 7.133

AC 005 > L 140  D 53  H 84
Finish: Satin Nickel/Glossy sabbia finish		
Top: Integrated glossy glass “Sabbia” finishing with Maya washbasin		
Mirror: Aulè		

A 1 Vanity unit 0ACAA4F0142 L 140  P 53  H 84 5.843
B 1 Integrated GLASS TOP 0ATIVL1140VL L 140 P 53 H 1,2 2.019
C 1 Mirror Aulè 0AULI1F0142 L 140 P 3 H 110 1.473
D 1 Choro lamp 0CHOJ1F001 L 22 P 10 H 22 638

Tot. 9.974 

E 1 Antis tap 0ANTO01F03 1.136

AC 006 > L 160  D 53  H 84
Finish: Matt Black/Walnut finish		
Top: Nero Marquinia marble with black ceramic Nautilus washbasin		
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0ACAA5E0018 L 160 P 53 H 84 4.342
B 1 Nero Marqunia marble top 0ATSMR2160L0003 L 160 P 53 H 2 1.910
C 2 Nautilus Black Ceramic sink 0LVBSTC00000005 L 54 P 43 H 19 1.233
D 1 Aulé mirror 0AULI1E0158 L 160 P 3 H 110 1.484
E 1 Tall unit 0ACAG2E0018 L 50 P 35 H 156 2.737

Tot. 11.706

F 2 Stradivari lamp 0STRAJ10003CR L 12 P 5 H 55 3.881
G 1 Small Bench 0ACAP1E0028 L 90 P 39 H 53 2.716
H 2 Antis tap 0ANTO01E03 2.069

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo

H
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Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

AC 007 > L 110  D 53  H 84
Finish: Matt Black/Matt “Tortora Elegance” finish		
Top: Integrated colored matt “tortora elegance” with Poseidon washbasin	
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0ACAA4E0131 L 110 P 53 H 84 2.657

B 1 Integrated Purefel top 
with 2 washbasins 0ATIPC1110 L 110 P 53 H 1,2 1.615

C 1 Aulé mirror 0AULI1E0071 L 110 P 3 H 110 1.161
D 1 Freestanding Towel Holder 0ACAF1E0011  L 50 P 39 H 84 1.861
E 1 Kyklo applique lamp 0KYKJ1E002 L 16 P 24 H 25 1.394

Tot. 8.688  

F 1 Suspended lamp Kyklo 0KYKJ2E001 L 29 P 16 H 185 1.549
G 1 Antis tap 0ANTO01E03 1.034

AC 008 > L 110  D 53  H 84
Finish: Satin Nickel/Walnut finish		
Top: Verde Alpi marble with white ceramic Nautilus washbasin		
Mirror: Arko

A 1 Vanity unit 0ACAA4F0138 L 110 P 53 H 84 5.339
B 1 Verde Alpi marble top 0ATSMR1110L0015 L 110 P 53 H 2 1.621
C 1 Nautilus White Ceramic sink 0LVBSTC00000001 L 54 P 43 H 19 476
D 1 Arko mirror 0ARKI1F0038 L 120 P 15 H 120 1.920

Tot. 9.356 

F 1 Antis tap 0ANTO01F03 1.136
E 2 Défilé Ring towel holder 0DFL00202000020NS L 20 P 6 H 20,6 1.098

AC 009 > Ø 44  D 56  H 230
Finish Plissé: White ceramic and chrome details
Mirror: Arko laquered glossy “papiro”
Finish Academy: Mirror/Chrome finish

A 1 Freestanding ceramic washbasin 0PLSXXX09544002 Ø 44 H 95 3.134
B 1 Floor-standing mixer 0ANTO1A011 L 22 H 129 2.035
C 1 Arko mirror 0ARKI1A0012 L 56 P 15 H 110 1.185

Tot. 6.354 

D 1 Freestanding Towel Holder 0ACAF1A0015  L 50 P 39 H 84 3.852

E 1 Top Calacatta Oro for towel 
Holder 0ATDMR0036L0010 L36 P39 H2 766
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AC 010
Finish:  White ceramic Plissé washbasin
Mirror: Arko

A 1 Plissè washbasin 0LVBSPC00000001 L 65,5 P 45,5 H 16 1.770
B 1 Antis Tap 0ANTO01D003 1.399
C 1 Arko mirror 0ARKI1D0028 L 80 P 15 H 80 1.317
D 1 Suspended lamp Kyklo 0KYKJ2D001 L 29 P 16 H 185 1.638

Tot. 6.124 

AC 011 > L 160  D 53  H 84
Finish:ribbed mirror/nickel black
Top: Bianco Carrara marble with Nautilus white ceramic washbasin
Mirror: Aulé

A 1 Vanity unit 0ACAA5B0015 L 160 P 53 H 84 6.983
B 2 Nautilus White Ceramic sink 0LVBSTC00000001 L 54 P 43 H 19 951
C 1 Bianco Carrara marble top 0ATSMR2160L0001 L 160 P 53  H 1,2 2.459
D 1 Aulé mirror 0AULI1B0155 L 160 P 3 H 110 1.554

Tot. 11.947

E 2 Antis tap 0ANTO01B003 2.577

AC 012 > L 66  D 53  H 84
Finish: Glossy Gold/Glossy “Corda Elegance” lacquered		
Top: Integrated colored matt “Corda elegance” with Poseidon washbasin		
Mirror: Arko		

A 1 Vanity unit 0ACAA4C0112 L 66 P 53 H 84 4.226
B 1 Integrated Purefel top 0ATIPC1066 L 66 P 53 H 1,2 1.365
C 1 Arko Mirror 0ARKI1C0022 L 80 P 15 H 80 1.238
D 1 Freestanding Towel Holder 0ACF1C0012  L 50 P 39 H 84 5.065

Tot. 11.894 

E 1 Small Bench 0ACAP1C0022 L 90 P 39 H 53 4.877
F 1 Suspended lamp Kyklo 0KYKJ2C001 L 29 P 16 H 185 1.638
G 1 Antis tap 0ANTO01C03 1.399

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Dimensioni
Dimensions
Maße
Dimensions
Размеры

No. Q. Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Catalogue arrangements / Kombinationen vom Katalog
Compositions sur catalogue / Композиции по каталогу

Composizioni a catalogo
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CR = 	Finitura cromo / Chrome finish / Ausführung Chrom / Finition Chrome / Отделка хром
OR = 	Finitura oro / Gold finish / Ausführung Gold / Finition doré / Отделка золото

I lavabi sono forniti di serie con 3 fori rubinetto / Washbasins are always 
supplied with 3 tap holes. / Die Waschbecken sind mit 3-Loch für Armatur ausgestattet. 
/ Les vasques sont fournies avec 3 trous de robinet. / Раковины поставляются с 3 
отверстиями для крана.

ATTENZIONE: qualora si desideri il lavabo con 1 foro rubinetto, 
oppure senza fori rubinetto, si prega di specificarlo al momento 
dell’ordine. / ATTENTION. Should you need the washbasin with 1 tap hole or 
without tap holes, please specify it in your order. / ACHTUNG. Auf Anfrage können 

die Waschbecken mit 1-Loch oder ohne Loch für Armatur geliefert werden (Info bei 
der Auftragserteilung eingeben) / ATTENTION. Pour vasques demandées avec 1 trou 
ou sans trou robinet, c’est nécessaire le spécifier dans la commande. / ВНИМАНИЕ 
Просьба специфицировать при заказе необходимость раковины с 
1 отверстием под смеситель либо без отверстий.

Piletta a scarico continuo inclusa / The free-flowing waste is included / 
Die frei- fließende Auslaufgarnitur ist inbegriffen / Equipé de bonde à écoulement libre 
Пробка для постоянного слива в комплекте

Il lavabo Plissé non può essere usato come lavabo da appoggio 
sulle consolle Academy / Plissé countertop basins cannot be used on 
Academy consoles / Das Aufsatzbecken Plisse‘ kann nicht als Aufsatzbecken auf der 
Waschtischkonsole Academy verwendet werden / Le lavabo Plissé ne peut pas être 
utilisé comme vasque à poser sur les consoles Academy / Раковина Plissé не может 
быть использована как накладная раковина для консоли «Академия»

Lavabo free standing in ceramica bianca lucida  
completo di piletta a scarico continuo 
Freestanding glossy white ceramic basin with free flow waste
Stehendes Waschbecken aus Keramik in Weiss glanz und ausgestattet mit Überlauf
Lavabo “free standing” en céramique blanche brillante fourni de bonde à écoulement libre
Напольная раковина из белой глянцевой керамики в комплекте с донным клапаном 
постоянного слива

Plissé Collection / Collection Plissé / Kollektion Plissé / Коллекция Plissé

Collezione Plissé

Codice / Code / Artikel 
Code / Код

Prezzo / Price
Preis / Prix / 
Цена

95

44

Tutto bianco
All white basin / komplett in Weiss / Entièrement blanc  
Полностью белая

Con anello cromato
chrome ring / Ring in Chrom / Avec anneau chromé / 
Хромированный диск

Con anello dorato
gold ring / Ring in Gold / Avec anneau doré / 
Золотой диск 

0PLSXXX09544001

0PLSXXX09544002

0PLSXXX09544003

Ø 44
kg 39  -  0,32 m3

Codice / Code 
Artikel / Code
Код

Dimensioni / Dimension / 
Maße / Dimension 
Размеры

Prezzo / Price 
/ Preis / Prix / 
Цена

0LVBSPC00000001L 	65,5 	 P 	45,5	 H  16

Tutto biancoPlissé >
All white basin / Komplett in Weiss / Entièrement blanc 
Полностью белая

Lavabo in appoggio in ceramica bianca lucida
Countertop basin in glossy white ceramic
Aufsatzbecken aus Keramik in Weiss glanz 
Vasque à poser en céramique blanche 
Накладная керамическая белая глянцевая раковина

3.058

3.134

3.291

1.770
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Plissé Collection / Collection Plissé / Kollektion Plissé / Коллекция Plissé

Rubinetteria Antis - Collezione Plissé

Miscelatore monocomando per lavabo a pavimento 
con bocca girevole.

Specchio a terra “Plissé” completo di illuminazione a LED

Single lever mixer with swivel spout for floor standing basins
Wannenbatterie zur Standmontage mit ausziehbarer Brausen Garnitur und 
automatischer Umstellung
Mitigeur monocommande pour lavabo au sol avec bec tournant
Смеситель для раковины однорычажный напольный с поворотным изливом

Wall fixed mirror “Plissé” with back-lit LED lighting
Stehender Spiegel  « Plisse’ » mit Led Beleuchtung 
Miroir au sol “Plissé” avec éclairage LED
Напольное зеркало “Plissé” в комплекте со 
светодиодной подсветкой

Codice / Code 
Artikel / Code
Код

Dimensioni / Dimen-
sion / 
Maße / Dimension 
Размеры

Prezzo / Price 
/ Preis  Prix / 
Цена

0PLSSPE23000090__L 	90	 P	 6,2  H  230

220

11
58

178

15

46

10
18

12
88

23
00

900
62

38 20LED LINE

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Plissé

0ANTO1 _ 011

0ANTO1 _ 011

0ANTO1 _ 011

0ANTO1 _ 011

0ANTO1 _ 011

L 	22	 H	129 A

B

C/D/G

E

F

2.098 
2.967 
3.137 
2.374 

2.713

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

5.419
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Ø440

95
0

69
0

22
0

35
5

Ø440

Ø440

Ø
44

0

Ø
38

0 Ø46

Ø440

SIDE VIEW SECTIONFRONT VIEW

TOP VIEW

fixing 
hole

flexible 
hose

drain hole

siphon kit

Ø 380

Positioning scheme of the drain pipes / Position der Abläufe für US
Plan de positionnement des tuyaux de vidage / Стандартная схема вывода воды

Posizione scarichi

Plissé







SPECCHIERE SPECCHIERE 
E LAMPADEE LAMPADE
Mirrors and lamps / Spiegel und Lampen
Miroirs et lampes / Зеркала и лампы

M
IR

R
O

R
S

 
M

IR
R

O
R

S
 

A
N

D
 L

A
M

P
S

A
N

D
 L

A
M

P
S



A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
5	 =	Specchio Ribbed / Ribbed Mirror / Ribbed Spiegel 			 
		  / Miroir ribbed / Зеркало ребристый

Mirrors  / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

“ARKO oval” Specchio ovale completo di retroilluminazione al led, 
mensola inferiore  in finitura metallica e decoro cannettato

“ARKO round” Specchio rotondo completo di retroilluminazione al led, 
mensola inferiore  in finitura metallica e decoro cannettato

Oval mirror with LED backlighting and shelf
Ovaler Spiegel mit Led-Hintergrundbeleuchtung und Ablage 
Miroir ovale rétroéclairé avec étagère
Зеркало овальное со светодиодной закарнизной подсветкой и полкой 

Round mirror with LED backlighting and shelf 
Runder Spiegel mit LED- Hintergrundbeleuchtung und Ablage 
Miroir ronde rétroéclairé avec étagère
Зеркало круглое со светодиодной закарнизной подсветкой и полкой 

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Ribbed decoration

4000 K

4000 K

142  OASIS

56

80

120

15

15

15

110

80

120

0ARKI1_001

0ARKI1_002

0ARKI1_003

A/B/E

A/B/E

A/B/E

56

80

120

15

15

15

110

80

120

0ARKI1_001

0ARKI1_002

0ARKI1_003

C/D/F/G

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2 / 5

2 / 5

4

4

1.219

1.197

1.746

1.341

1.317

1.920

1.169

1.116

1.720

1.285

1.227

1.892

1.185

1.126

1.742

1.304

1.238

1.916

1.219 

1.197 

1.746 

1.341

1.317 

1.920

56

15

11
0

L

15

H



8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
	 	 орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
	 	 лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
	 	 лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

“ARKO oval” Specchio ovale completo di retroilluminazione al led, 
con decoro cannettato

“ARKO round” Specchio rotondo completo di retroilluminazione al led, 
con decoro cannettato

”Arko oval” Oval mirror complete with LED backlighting, with ribbed decoration
 ”Arko oval” Ovaler Spiegel mit LED-Hintergrundbeleuchtung, mit geriffelter Dekoration
”Arko oval” Miroir ovale avec rétroéclairage LED, avec décor cannelé
”Arko oval” Овальное зеркало с LED-подсветкой, с каннелированным декором 

“Arko round” Round mirror complete with LED backlighting, with ribbed decoration 
”Arko round” Runder Spiegel mit LED-Hintergrundbeleuchtung, mit geriffelter Dekoration  
”Arko round” Miroir rond avec rétroéclairage LED, avec décor cannelé 
“Arko round” Круглое зеркало с LED-подсветкой, с каннелированным декором

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere Ribbed decoration

4000 K

4000 K
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56

80

3

3

110

80

0ARKI1X052

0ARKI1X053

1203120 0ARKI1X054

8 / 9

8 / 9

1

1

2 / 5

2 / 5

4

4

994

872
1.403

967

855
1.369

980

863
1.397

994

872
1.403

L

3

H

L

3

H



8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
	 	 орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
	 	 лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
	 	 лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mirrors  / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

KERA Specchio contenitore completo di led, 
con decoro cannettato sulla schiena e presa elettrica

Doro Specchio contenitore completo di led, 
con decoro cannettato sulla schiena e presa elettrica

KERA Mirror cabinet complete with LED, with ribbed decoration on the back and electrical socket 
KERA Spiegelschrank komplett mit LED, mit geriffelter Rückwand und Steckdose 
KERA Armoire de toilette avec miroir complète avec LED, avec décor cannelé au dos et prise électrique
KERA Зеркальный шкаф с LED-подсветкой, с каннелированным декором на задней панели и электрической розеткой

DORO Mirror cabinet complete with LED, with ribbed decoration on the back and electrical socket 
DORO Spiegelschrank komplett mit LED, mit geriffelter Rückwand und Steckdose 
DORO Armoire de toilette avec miroir complète avec LED, avec décor cannelé au dos et prise électrique
DORO Зеркальный шкаф с LED-подсветкой, с каннелированным декором на задней панели и электрической розеткой

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

NN	= Struttura specchiera in metallo laccato opaco nero / Matte black lacquered metal mirror frame  / Spiegelrahmen aus 
schwarz matt lackiertem Metall   / Structure de miroir en métal laqué noir mat  / Рама зеркала из металла с матовым чёрным лакированным 
покрытием

LO	= Struttura specchiera in metallo laccato opaco / Matte lacquered metal mirror frame   / Spiegelrahmen aus matt lackiertem 
Metall / Structure de miroir en métal laqué mat   / Рама зеркала из металла с матовым лакированным покрытием

Ribbed decoration

4000 K

4000 K
Apertura anta solo a sinistra. / Door opening only to 
the left  / Türöffnung nur nach links    / Ouverture de la porte 
uniquement à gauche  / Открывание дверцы только влево

Apertura anta solo a sinistra. / Door opening only to 
the left  / Türöffnung nur nach links    / Ouverture de la porte 
uniquement à gauche  / Открывание дверцы только влево

144  OASIS

60

80

14

14

100

80

0KERI3X034

0DORI3X036

NN

NN

60

80

14

14

100

80

0KERI3X035

0DORI3X037

LO

LO

8 / 9

8 / 9

1

1

2 

2 

4

4

2.588

2.490

2.703

2.596

2.395

2.238

2.578

2.462

2.491

2.391

2.674

2.565

2.588

2.490

2.703

2.596

L

14

H

L

14

H



A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
5	 =	Specchio Ribbed / Ribbed Mirror / Ribbed Spiegel 			 
		  / Miroir ribbed / Зеркало ребристый

“AULÉ” Specchio rettangolare 
completo di retroilluminazione al led,  
e decoro cannettato superiore e inferioree
Rectangular mirror with LED backlighting and metal decoration
Rechteckiger Spiegel mit LED-Hinter Beleuchtung und Metalldekor 
Miroir rectangulaire rétroéclairé avec décoration en métal
Зеркало прямоугольное со светодиодной закарнизной подсветкой и декором из металла

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодPHL Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Ribbed decoration

4000 K
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311066 0AULI1_013 A/B/E

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

66
75
75
85
85
95
95

110
110
125
125
140
140
145
145
160
160
165
165
185
185
190
190
215
215

0AULI1_013

0AULI1_004

0AULI1_004

0AULI1_005

0AULI1_005

0AULI1_006

0AULI1_006

0AULI1_007

0AULI1_007

0AULI1_008

0AULI1_008

0AULI1_014

0AULI1_014

0AULI1_009

0AULI1_009

0AULI1_015

0AULI1_015

0AULI1_010

0AULI1_010

0AULI1_011

0AULI1_011

0AULI1_016

0AULI1_016

0AULI1_012

0AULI1_012

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

8 1 2 / 5 4

916
939
935
953

1.003
1.023
1.068
1.089
1.166
1.189
1.265
1.290
1.366
1.401
1.394
1.422
1.484
1.516
1.514
1.545
1.657
1.691
1.754
1.798
1.789
1.825

875
897
893
910
971
991

1.048
1.069
1.161
1.184
1.278
1.303
1.401
1.435
1.429
1.457
1.518
1.555
1.549
1.579
1.735
1.769
1.862
1.908
1.899
1.937

894
916
911
929
992

1.012
1.071
1.092
1.190
1.214
1.309
1.336
1.436
1.473
1.466
1.495
1.554
1.593
1.586
1.617
1.781
1.817
1.915
1.964
1.954
1.993

916 
939 
935 
953 

1.003 
1.023 
1.068 
1.089 
1.166 
1.189 
1.265 
1.290 
1.366 
1.401 
1.394 
1.422 
1.484 
1.516 
1.514 
1.545 
1.657 
1.691 
1.754 
1.798 
1.789 
1.825

L

3

11
0



A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

“Arko oval” Specchio ovale completo di retroilluminazione al led, mensola inferiore in 
finitura metallica e decoro liscio

“Arko round” Specchio rotondo completo di retroilluminazione al led, mensola inferi-
ore in finitura metallica e decoro liscio

oval-shaped mirror provided with Led lighting, lower shelf in metal finish and smooth decoration
Spiegel komplett mit Led-Hinterbeleuchtung, Ablage in der Ausführung aus Metall oder glattes Dekor 
Miroir ovale rétroéclairé avec étagère et décoration lisse
зеркало овальное в комплекте с закарнизной светодиодной подсветкой, с полкой в металлической отделке и гладким 
декором 

Round-shaped mirror provided with Led lighting, lower shelf in metal finish and smooth decoration 
Spiegel “Arko round” komplett mit Led-Hinterbeleuchtung, Ablage in der Ausführung aus Metall oder glattes Dekor
Miroir ronde rétroéclairé avec étagère et décoration lisse
зеркало круглое в комплекте с закарнизной светодиодной подсветкой, с полкой в металлической отделке и гладким 
декором 

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Smooth decoration

4000 K

4000 K

146  OASIS

56

80

120

15

15

15

110

80

120

0ARLI1_017

0ARLI1_018

0ARLI1_019

A/B/E

A/B/E

A/B/E

56

80

120

15

15

15

110

80

120

0ARLI1_017

0ARLI1_018

0ARLI1_019

C/D/F/G

C/D/F/G

C/D/F/G

8 / 9

8 / 9

1

1

2 

2

4

4

1.146

1.101

1.607

1.260

1.212

1.767

1.098

1.027

1.582

1.209

1.129

1.741

1.114

1.035

1.602

1.225

1.139

1.763

1.146 

1.101 

1.607 

1.260

1.212 

1.767

56

15

11
0

L

15

H



8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодPHL Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Smooth decoration

“ARKO oval” Specchio ovale completo di retroilluminazione al led, 
con decoro liscio

“ARKO round” Specchio rotondo completo di retroilluminazione al led, 
con decoro liscio

”Arko oval” Oval mirror complete with LED backlighting, with smooth decoration 
”Arko oval” Ovaler Spiegel mit LED-Hintergrundbeleuchtung, mit glatter Dekoration
”Arko oval” Miroir ovale avec rétroéclairage LED, avec décor lisse 
“Arko oval” Овальное зеркало с LED-подсветкой, с гладким декором

”Arko round” Round mirror complete with LED backlighting, with smooth decoration  
“Arko round” Runder Spiegel mit LED-Hintergrundbeleuchtung, mit glatter Dekoration 
”Arko round” Miroir rond avec rétroéclairage LED, avec décor lisse  
 ”Arko round” Круглое зеркало с LED-подсветкой, с гладким декором

4000 K

4000 K

56

80

3

3

110

80

0ARLI1X055

0ARLI1X056

1203120 0ARLI1X057

8 / 9

8 / 9

1

1

2 

2 

4

4

856

803
1.254

831

760
1.177

839

773
1.205

856

803
1.254

L

3

H
L

3

H
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8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere Smooth decoration

KERA Specchio contenitore completo di led, 
con decoro liscio sulla schiena e presa elettrica

Doro Specchio contenitore completo di led, 
con decoro liscio sulla schiena e presa elettrica

KERA Mirror cabinet complete with LED, with smooth decoration on the back and electrical socket 
KERA Spiegelschrank komplett mit LED, mit glatter Rückwand und Steckdose
KERA Armoire de toilette avec miroir complète avec LED, avec décor lisse au dos et prise électrique
KERA Зеркальный шкаф с LED-подсветкой, с гладким декором на задней панели и электрической розеткой

DORO Mirror cabinet complete with LED, with smooth decoration on the back and electrical socket 
DORO Spiegelschrank komplett mit LED, mit glatter Rückwand und Steckdose
DORO Armoire de toilette avec miroir complète avec LED, avec décor lisse au dos et prise électrique
DORO Зеркальный шкаф с LED-подсветкой, с гладким декором на задней панели и электрической розеткой

4000 K

4000 K
Apertura anta solo a sinistra. / Door opening only to 
the left  / Türöffnung nur nach links    / Ouverture de la porte 
uniquement à gauche  / Открывание дверцы только влево

Apertura anta solo a sinistra. / Door opening only to 
the left  / Türöffnung nur nach links    / Ouverture de la porte 
uniquement à gauche  / Открывание дверцы только влево

60

80

14

14

100

80

0KERI3X038

0DORI3X040

NN

NN

60

80

14

14

100

80

0KERI3X039

0DORI3X041

LO

LO

8 / 9

8 / 9

1

1

2 

2 

4

4

1.877

1.735

2.059

1.909

1.774

1.626

1.957

1.626

1.867

1.726

2.031

1.880

1.877

1.735

2.059

1.909

L

14

H

L

14

H

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

NN	= Struttura specchiera in metallo laccato opaco nero / Matte black lacquered metal mirror frame  / Spiegelrahmen aus 
schwarz matt lackiertem Metall   / Structure de miroir en métal laqué noir mat  / Рама зеркала из металла с матовым чёрным лакированным 
покрытием

LO	= Struttura specchiera in metallo laccato opaco / Matte lacquered metal mirror frame   / Spiegelrahmen aus matt lackiertem 
Metall / Structure de miroir en métal laqué mat   / Рама зеркала из металла с матовым лакированным покрытием
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce / Walnut / Wallnuss / Walnut / Oрех
9	 =	Rovere / Oak / Eiche / Chêne / Дуб    
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная

“Aulé” Specchio rettangolare
completo di retroilluminazione al led 
e decoro liscio superiore e inferiore
Mirror in a rectangular shape, provided with Led lighting, and both upper and lower smooth decoration 
Derechteckiger Spiegel komplett mit Led-Hinterbeleuchtung und glattes Dekor bei der oberen und unteren Seite 
Miroir rectangulaire rétroéclairé avec décoration supérieure et inférieure lisse
зеркало прямоугольное  в комплекте с закарнизной светодиодной подсветкой, с полкой в металлической отделке и 
гладким декором вверху и внизу

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодPHL Finitura metallo 

Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Smooth decoration

4000 K
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311066 0ALLI1_020 A/B/E

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

66
75
75
85
85
95
95

110
110
125
125
140
140
145
145
160
160
165
165
185
185
190
190
215
215

0ALLI1_020

0ALLI1_021

0ALLI1_021

0ALLI1_022

0ALLI1_022

0ALLI1_023

0ALLI1_023

0ALLI1_024

0ALLI1_024

0ALLI1_025

0ALLI1_025

0ALLI1_026

0ALLI1_026

0ALLI1_027

0ALLI1_027

0ALLI1_028

0ALLI1_028

0ALLI1_029

0ALLI1_029

0ALLI1_030

0ALLI1_030

0ALLI1_031

0ALLI1_031

0ALLI1_032

0ALLI1_032

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

A/B/E

C/D/F/G

8 / 9 1 2 4

861
882
879
897
943
962

1.004
1.024
1.095
1.117
1.190
1.213
1.284
1.317
1.310
1.337
1.394
1.425
1.423
1.452
1.557
1.589
1.649
1.689
1.682
1.716

822
843
839
856
914
931
985

1.005
1.092
1.113
1.201
1.225
1.317
1.349
1.343
1.370
1.427
1.462
1.456
1.485
1.631
1.663
1.750
1.793
1.785
1.821

840
861
857
874
932
951

1.007
1.027
1.118
1.141
1.231
1.256
1.350
1.385
1.378
1.406
1.461
1.497
1.490
1.520
1.674
1.707
1.801
1.846
1.836
1.873

861 
882 
879 
897 
943 
962 

1.004 
1.024 
1.095 
1.117 
1.190 
1.213 
1.284 
1.317 
1.310 
1.337 
1.394 
1.425 
1.423 
1.452 
1.557 
1.589 
1.649 
1.689 
1.682 
1.716

L

3

11
0



1.413 

Mirror “Casablanca” with metal trims
Spiegel “Casablanca” mit Metallprofilen
Miroir «Casablanca» avec profils en métal
Зеркало Casablanca с металлическим профилем

Specchio Casablanca con profili in metallo
 

Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

Specchio Casablanca con profili in metallo
 
Mirror “Casablanca” with metal trims
Spiegel “Casablanca” mit Metallprofilen
Miroir «Casablanca» avec profils en métal
Зеркало Casablanca с металлическим профилем

Codice
Code / Artikel / Code / КодPHL Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

70

3

10
0

140

3

10
0

3

3

100

100

70

70

0CSBI2_001

0CSBI2_001

A

C/D/F/G

3

3

100

100

70

70

0CSBI2_001

0CSBI2_001

B

E

1.829 
1.687 

1.008

2.103 3

3

100

100

140

140

0CSBI2_002

0CSBI2_002

A

C/D/F/G

3

3

100

100

140

140

0CSBI2_002

0CSBI2_002

B

E

2.552 
2.355 

1.404
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Mirrors / Spiegel / Miroirs / Зеркала

Specchiere

140

3

13
1

2700 / 6000 K

IP 44

Anti appannamento
anti-fog system / Antibeschlagsystem / 
système anti-buée / система против запотевания

Circ

1.092

Specchiera “Circ” completa di retro illuminaziione al  LED. Fornita di 
interruttore 3 tasti: ON/OFF, dimmerabilità, variatore di colore. Sistema 
antiappannamento integrato.
“Circ” mirror complete with LED backlight. Equipped with 3 buttons: ON/OFF function, dimmability, color changer. Integrated 
anti-fogging system.
Spiegel “Circ” mit LED-Beleuchtung hinterleuchtet. Ausgestattet mit mit 3 Knöpfe: ON/ OFF-Funktion, Dimmbarkeit, 
Farbvariator. Integriertes Anti-Beschlag-System.
Miroir “Circ” complet avec rétroéclairage LED.Fourni avec interrupteur 3 boutons: ON/OFF, variation d’intensité, changement 
de couleur. Système anti-buée intégré.
Зеркало Circ, оснащенное светодиодной подсветкой, c выключателем 3 кнопки: КЛ/ВЫКЛ, регулировка яркости, 
изменение цвета. Система защиты от тумана встроенная.

Codice
Code / Artikel / Code / КодPHL Prezzo

Price / Preis / Prix / цена

3131140 0CIRI1X051 30 W - 2600/6000 K

Specifiche tecniche
Technical specifications
Technische Details
Spécifications techniques
Технические спецификации

Ø 80/120

“Rota” mirror with a polished surface, complete with LED backlight. Equipped with 3 buttons: ON/OFF function, dimmability, 
color changer. Integrated anti-fogging system.
Spiegel “Rota “geschliffen und ohne Rahmen. Mit LED-Beleuchtung hinterleuchtet. Ausgestattet mit Schalter mit 3 Knöpfe: 
ON/ OFF-Funktion, Dimmbarkeit, Farbvariator. Integriertes Anti-Beschlag-System.
Miroir “Rota” à bord brillant, complet avec rétroéclairage LED.
Fourni avec interrupteur 3 boutons: ON/OFF, variation d’intensité, changement de couleur. Système anti-buée intégré.
Зеркало Rota с полированной кромкой, оснащенное светодиодной подсветкой, c выключателем 3 кнопки: КЛ/ВЫКЛ, 
регулировка яркости, изменение цвета. Система защиты от тумана встроенная.

Specchiera “Rota “  a filo lucido completa di retro illuminaziione al  LED. Fornita 
di interruttore 3 tasti: ON/OFF, dimmerabilità, variatore di colore. Sistema 
antiappannamento integrato.

73138080 0ROTI1X049 24 W - 2700/6000 K

3
3

120
160

120
160

0ROTI1X050

0ROTI1X058

36 W - 2700/6000 K

45 W - 2700/6000 K

945
1.230

2700 / 6000 K

IP 44
Anti appannamento
anti-fog system / Antibeschlagsystem / 
système anti-buée / система против запотевания

Rota

1203100 0ARKI10013

Specchiera semicircolare per consolle completa di retroilluminazione al led 4000k
Semi-circular mirror for console with 4000k LED backlighting  
Halbkreis Spiegel mit Led-Hintergrundbeleuchtung 4000 Kevin für Konsole
Miroir demi-circulaire pour console avec rétroéclairage LED intégré 4000K
Зеркало полукруглое для консоли в комплекте с закарнизной светодиодной подсветкой 4000 K

941

4000 K
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Lamps / Spiegel / Lampes / Светильники

Lampade

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

“CHORO” 
Applique con piatto in finitura metallica diffusore in vetro bianco
Round wall lamp with satin glass sphere 
Wandlampe mit Kugel aus satiniertem Glas 
Lampe murale ronde avec sphère en verre satinè
Светильник настенный круглый с плафоном из сатинированного стекла 

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

“MURANO 3” 
Lampada Murano 3 con diffusore  in vetro bianco
Wall lamp with satin glass, LED lighting 
Wandlampe aus satiniertem Glas und Led-Beleuchtung 
Lampe murale avec verre satinè, èclairage LED
Светильник настенный с  сатинированным стеклом и светодиодной подсветкой 
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221022 0CHOJ1_001 A/B/E

221022 0CHOJ1_001 C/D/F/G

111150 0MRNAP305000011_ A/B/E

111150 0MRNAP305000011_ C/D/F/G

591 
638

1.175 
1.234

22

10

22

11

11

50



Lamps / Spiegel / Lampes / Светильники

Lampade

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

“KYKLO A SOSPENSIONE” 
Lampada a sospensione con diffusore  in vetro bianco
Suspended lamp with metal structure and satin glass sphere 
Hängelampe mit Metallstruktur und Kugel aus satiniertem Glas 
Lampe sospendue avec structure métallique et sphère en verre satinè
Светильник потолочный  с металлическим каркасом и плафоном из сатинированного стекла 

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

“KYKLO” 
Applique con diffusore sferico in vetro bianco
Wall lamp with metal structure and satin glass sphere 
Wandlampe mit Metallstruktur und Kugel aus satiniertem Glas 
Lampe murale avec structure métallique et sphère en verre satinè
Светильник настенный с металлическим каркасом и с плафоном из сатинированного стекла 
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2916185 0KYKJ2_001 A/B/E

2916185 0KYKJ2_001 C/D/F/G

162425 0KYKJ1_002 A/B/E

162425 0KYKJ1_002 C/D/F/G

1.394 
1.474

1.549 
1.638

16

24

25

16

29

18
5



Lamps – Stradivari collection / Beleuchtung – Kollektion Stradivari  
Lampes – Collection Stradivari / Светильники – коллекция Stradivari

Lampade – Stradivari Collection

Lampada predisposta per dimmerabilità
Lamp prepared for dimmability 
Lampe für Dimmbarkeit vorbereitet
Lampe prédisposée pour variateur
Светильник с возможностью установки диммера

A =	Finitura cromo / Chrome finish / Ausführung Chrom / 
			   Finition Chrome / Отделка хром
C =	Finitura oro / Gold finish / Ausführung Gold / 
			   Finition doré / Отделка золото
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Applique doppia
Double wall lamp / Doppelwandleuchte
Applique double / Двойное бра

Codice
Code / Artikel / Code / КодLPH Prezzo

Price / Preis / Prix / цена
Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла

Applique singola
Single wall lamp / Einzelne Wandleuchte
Applique singulière / Одинарное бра.
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12

26

5

9

55

70

0STRAJ10003__ 

0STRAJ10004__ 

A

A

12

26

5

9

55

70

0STRAJ10003__ 

0STRAJ10004__

C/G

C/G

1.940 

3.299 

2.174

3.695

072

125 50

54
4

55
0

40
0

BACK VIEW

electrical cable
output

260

69
3

95

34
7

130

26
8

BACK VIEW

electrical cable
output

LED:
2x4 W
2700 K
220/230 V

IP 20

LED:
4x4 W
2700 K
220/230 V

IP 20



Lighting – Ducale collection / Beleuchtung – Kollektion Ducale 
Eclairage – Collection Ducale / Свет – коллекция Ducale

Illuminazione – Ducale Collection

R 

R = Vetro Rhombus / Glass “Rhombus” / Verre “Rhom-
bus” / Glas “Rhombus” / Стекло Rhombus 

Applique “Flute UP” 

Applique “Flute DOWN” 

Applique “Sphera UP” 

Wall lamp “Flute UP” / Wandleuchte “Flute UP”
Applique “Flute UP” / Светильник настенный Flute UP

Wall lamp “ Flute DOWN” / Wandleuchte “Flute DOWN” 
Appliqe “Flute DOWN” / Светильник настенный Flute Down

Wall lamp “Sphera UP” / Wandleuchte “Sphera UP” 
Applique “Sphera UP” / Светильник настенный Sphera UP

Prezzo / Price Preis / Prix / ЦенаDimensioni / 
Dimension / 
Maße / 
Dimension / 
Размеры

Codice / Code 
Artikel / Code
Код

05HMDCL00AP1001 _ 
05HMDCL00AP1001 _ 
05HMDCL00AP1001 _

05HMDCL00AP2001 _ 
05HMDCL00AP2001 _
05HMDCL00AP2001 _

05HMDCL00AP1002 _
05HMDCL00AP1002 _
05HMDCL00AP1002 _

LED:
1x5 W
3000 K
220/230 V

LED:
1x5 W
3000 K
220/230 V

LED:
1x5 W
3000 K
220/230 V

IP 44

IP 44

IP 44

L 6
P 	12,8
H 	35

L 	13
P 	14,5
H 	42,2

L 	13,1
P 	16,1
H 	35

0,3 kg
0,05 m3

0,3 kg
0,05 m3

0,3 kg
0,05 m3

6

13,1

35 25

16
,5

16
,1

16,1

APPLIQUE UP CILINDRO APPLIQUE UP SFERA SOSPENSIONE VERSIONE  DOWN 
SINGOLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
QUINTUPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
QUINTUPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
TRIPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE  UP SINGOLA CILINDRO SOSPENSIONE VERSIONE UP SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA SFERA

APPLIQUE DOWN SFERAAPPLIQUE DOWN CILINDRO

Ø13

DA TAVOLO CILINDRO 

6

35 25
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12,8

31
,8

12
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6

13,1
35 25

16
,5

16
,1

16,1

APPLIQUE UP CILINDRO APPLIQUE UP SFERA SOSPENSIONE VERSIONE  DOWN 
SINGOLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
QUINTUPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
QUINTUPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
TRIPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE  UP SINGOLA CILINDRO SOSPENSIONE VERSIONE UP SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA SFERA

APPLIQUE DOWN SFERAAPPLIQUE DOWN CILINDRO

Ø13

DA TAVOLO CILINDRO 

6

35 25

12
,8

12,8

31
,8

12
2,

5
Ø13

Ø13

13
13 14,5

14
,5

18
,2

18,2

26
,5

42
,2

28
,5

13
,7

Ø
10 Ø
8Ø

10 Ø
8

Ø25 Ø25

Ø
30

Ø30

Ø25

Ø
30

Ø
30 Ø
30

Ø30

Ø40 Ø40

Ø
50

Ø50 Ø50
Ø40 Ø40
Ø50 Ø50

Ø25
Ø30

Ø25
Ø30

Ø25
Ø30

Ø25
Ø30

Ø25
Ø30

Ø25
Ø30

Ø25
Ø30

Ø30

11
5

Ø25 Ø25

Ø
30

Ø30 Ø30

11
575

,1
11

,3

11
,3

28
,5 Ø13

90
,6

13

6

6

13
,3

13
,3

31,8

35

35

12
2,

5

12
5

Ø
30

12
5

12
2,

5

Ø
50

12
2,

5

Ø40 Ø40
Ø50 Ø50

Ø
50

12
5

Ø40 Ø40
Ø50 Ø50

Ø
50

12
5

6

13,1

35 25

16
,5

16
,1

16,1

APPLIQUE UP CILINDRO APPLIQUE UP SFERA SOSPENSIONE VERSIONE  DOWN 
SINGOLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
QUINTUPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
QUINTUPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
TRIPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE  UP SINGOLA CILINDRO SOSPENSIONE VERSIONE UP SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA SFERA

APPLIQUE DOWN SFERAAPPLIQUE DOWN CILINDRO
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G

G

910
992

1.075

1.017
1.069
1.106

771
853
936

Applique “Sphera DOWN” 
Wall lamp “Sphera DOWN” / Wandleuchte “Sphera DOWN”
Applique “Sphera DOWN” / Светильник настенный Sphera DOWN

Prezzo / Price Preis / Prix / ЦенаDimensioni / 
Dimension / 
Maße / 
Dimension / 
Размеры

Codice / Code 
Artikel / Code
Код

05HMDCL00AP2002 _
05HMDCL00AP2002 _
05HMDCL00AP2002 _

A
C
G

LED:
1x5 W
3000 K
220/230 V

IP 44

L 	13
P 	18,2
H 26,5

0,3 kg
0,05 m3

6

13,1

35 25

16
,5

16
,1

16,1

APPLIQUE UP CILINDRO APPLIQUE UP SFERA SOSPENSIONE VERSIONE  DOWN 
SINGOLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
QUINTUPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
QUINTUPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN
TRIPLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE DOWN 
TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA CILINDRO

SOSPENSIONE VERSIONE  UP SINGOLA CILINDRO SOSPENSIONE VERSIONE UP SINGOLA SFERA

SOSPENSIONE VERSIONE UP TRIPLA SFERA

APPLIQUE DOWN SFERAAPPLIQUE DOWN CILINDRO
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R

879
930
966

A =	Finitura cromo / Chrome finish / Ausführung Chrom / 
			   Finition Chrome / Отделка хром
C =	Finitura oro / Gold finish / Ausführung Gold / 
			   Finition doré / Отделка золото
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза
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ACCESSORIACCESSORI
DÉFILÉDÉFILÉ
Défilé accessories / Accessoires Défilé 
Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

DE
FI

LE
'

DE
FI

LE
'



OASIS160   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Appendino
Hook / Haken
Cintre / Крючок

Portasalviette ad anello
Ring towel holder / Ring Handtuchhalter
Anneau porte-serviette / Кольцо-полотенце 
держатель

Appendino doppio
Double hook / Doppelte Haken
Double cintre / Крючок двойной

Barra porta salviette L 60
Towel rail L 60 / Handtuchhalter L 60
Porte-serviette L 60 cm / Полотенце 
держатель дл. 60 См

Accessori Défilé

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

0DFL00100300002 _

0DFL00100300010 _

0DFL00202000020 _

0DFL00300200060 _

0DFL00100300002 _

0DFL00100300010 _

0DFL00202000020 _

0DFL00300200060 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

139 

318 

422 

358

180

413

549

465

L 	20	 P	 6  	H	 20,6

L 	60	 P	 6  	H	2,4

L 	2,4	 P	 4  	H	 3,1

L 	10,4	P	 4  	H	 3,1



Accessori Défilé / Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé    161   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

L 	60	 P	 25  	H	 7

L 	32	 P  12,5   H	 6

Barra porta salviette L 45
Towel rail L45 / Handtuchhalter L 45
Porte-serviette L 45 cm / Полотенце 
держатель дл. 45 См

Griglia porta salviette per vasca
Bathtube towel rack / Badewannen Handtuchhalter 
Grille porte-serviette pour baignoire / Полотенце 
держатель для ванны

Barra porta salviette L 30
Towel rail L30 / Handtuchhalter L 30
Porte-serviette L 30 cm / Полотенце 
держатель дл. 30 См

Mensola doccia
Shower shelf / Duschregal
Tablette de douche / Полка для душа

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

L 	45	 P	 6  	H	2,4

L 	30	 P	 6  	H	2,4

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

0DFL00300200045 _

0DFL00300200030 _

0DFL00400702060 _

0DFL00600601032 _

0DFL00300200045 _

0DFL00300200030 _

0DFL00400702060 _

0DFL00600601032 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

331

300

1.142

584

427

393

1.470

758



OASIS162   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Porta-rotolo multiplo da parete
Wall mounted spare paper roll holder / Hängender 
Mehrfachtoilettenpapierhalter / Porte-rouleau multiple 
mural / Бумагодержатель настенный 

Porta-scopino da terra
Free standing brush holder / Stehender 
Toilettenbürstenhalter / Porte-balai wc au sol
Держатель ершика напольный

Porta-rotolo da parete
Wall mounted spare paper roll holder / Hängender 
Toilettenpapierhalter / Porte-rouleau mural / Бумаго 
держатель настенный дополни тельный

Porta-scopino da parete
Wall mounted brush holder / Hängender 
Toilettenbürstenhalter / Porte-balai wc mural
Держатель ершика настенный

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Ø 	 8	 H	 41

Ø 	 9	 H	 41

Ø 	15	 H	 35

L 	 7	 P	 10  	H	 12,6

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

0DFL00703501015 _

0DFL00801201007 _

0DFL00904101008 _

0DFL01004101009 _

0DFL00703501015 _

0DFL00801201007 _

0DFL00904101008 _

0DFL01004101009 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

1.147 

360 

396 

426

1.415

488

507

544



Accessori Défilé / Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé    163   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Gettacarta
Waste bin / Mülleimer
Poubelle salle de bain / Мусорное ведро

Porta rasoio
Razor holder / Rasierhalter 
Porte-rasoir / Держатель для бритв

Bicchiere
Tumbler / Becher
Verre a boire / Стакан 

Porta spazzolini
Toothbrush holder / Zahnbürsten-Halter
Porte-brosse a dents / Держатель 
для зубных щеток

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Ø 	 6	 H	 12

Ø 	 6	 P	 12

Ø 	19,5   H  	26

Ø 	 6	 H	 12

0DFL01102601019 _

0DFL01201201006 _

0DFL01301201006 _

0DFL01401201006 _

0DFL01102601019 _

0DFL01201201006 _

0DFL01301201006 _

0DFL01401201006 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

822

314

324

324

1.069

399

414

414



OASIS164   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Bicchiere da parete
Wall mounted tumbler / Hängender Becher
Verre a boire mural / Стакан настеннный

Porta spazzolini da parete
Wall mounted toothbrush holder / Hängender 
Zahnbürsten-Halter / Porte-brosse a dents mural  
Держатель для зубных щеток настенный

Porta rasoio da parete
Wall mounted razor holder / Hängender 
Rasierhalter / Porte-rasoir mural / Держатель 
для бритв настенный

Dosasapone
Soap dispenser / Seifenspender
Distributeur de savon / Дозатор

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

Ø 	 6	 H	 12

L 	 6	 P	 8,6  	H	 17,5

Ø 	 6	 H	 12

Ø 	 6	 H	 12

0DFL01501201006 _

0DFL01601201006 _

0DFL01701201006 _

0DFL01801701006 _

0DFL01501201006 _

0DFL01601201006 _

0DFL01701201006 _

0DFL01801701006 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

333 

343 

343 

485

436

442

442

529



Accessori Défilé / Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé    165   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Porta Kleenex
Kleenex holder / Kleenexhalter
Porte-kleenex / Держатель для kleenex

Scatola bassa godronata
Knurled small box / Kleine gerändelte Box
Boîte basse moletee / Шкатулка низкая  с накатом

Scatola liscia bassa
Smooth small box / Kleine glatte Box
Boîte basse lisse / Шкатулка низкая  гладкая 

Scatola liscia alta
Smooth large box / Große glatte Box
Boîte haute lisse / Шкатулка высокая  гладкая

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

Ø 	11	 H	 4,5

Ø 	11	 H	 6,5

Ø 	14	 H	  14,5

Ø 	11	 H	 4,5

0DFL02001401014 _

0DFL02000401011 _

0DFL02100401011 _

0DFL02200601011 _

0DFL02001401014 _

0DFL02000401011 _

0DFL02100401011 _

0DFL02200601011 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

523

392

497

546

688

473

625

760



OASIS166   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Scatola alta godronata
Knurled large box / Große gerändelte Box
Boîte basse moletee / Шкатулка высокая  
с накатом

Porta sapone godronato
Knurled soap holder / Gerändelter Seifenhalter
Porte-savon molete / мыльница с накатом

Porta sapone liscio
Smooth soap holder / Glatter Seifenhalter
Porte-savon lisse / Мыльница гладкая

Vassoio
Tray / Tablett
Plateau / Поднос

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

Ø 	11	 H	 4 

L 32 		 P	  12,5   H	 3

Ø 	11	 H	   6,5  

Ø 	11	 H	 4 

0DFL02100601011 _

0DFL02400401011 _

0DFL02200401011 _

0DFL02300301032 _

0DFL02100601011 _

0DFL02400401011 _

0DFL02200401011 _

0DFL02300301032 _

A/E

A/E

A/E

A/E

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

B/C/D/F/G

674 

447 

582 

358

923

558

670

412



Accessori Défilé / Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé    167   

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Specchio ingranditore
Magnifying mirror / Kosmetikspiegel mit 
Vergrösserungspiegel / Miroir grossissant 
Увеличительное зеркало

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

3X

Défilé accessories / Accessoires Defilé / Accessoires Défilé / Аксессуары Défilé

Accessori Défilé

Dimensioni / Dimensions
Maße / Dimensions
Размеры

L 22	  P 	 15  	H	 43

0DFL02404301022 _

0DFL02404301022 _

A/E

B/C/D/F/G

670
854





COMPLEMENTICOMPLEMENTI
PER MOBILIPER MOBILI
Units complements / Zubehöre für Möbel
Compléments pour meubles / Аксессуары для тумб
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LED lighting inside the drawer / LED-Beleuchtung in den Schubladen
Éclairage LED dans le tiroir / Внутренние освещение LED для ящика

Luci a led interne al cassetto SOLO PER LA COLLEZIONE NAOS
Only for NAOS collection
nur für die Kollektion Naos
Seul pour la collection NAOS
Только для коллекции NAOS

0CMPJ50001

0CMPKIT00000000

Maggiorazione per N° 1 strip led per vano terminale curvo H 32

Maggiorazione per N° 1 strip led per vano terminale curvo H 45

Maggiorazione per N° 1 strip led per vano terminale curvo H 85

Kit luce a LED per 1 cassetto

Surcharge for No. 1 LED strip for curved end unit H 32 / 
Aufpreis für Nr. 1 LED-Streifen für gebogenes Abschlusselement H 32  / 
Supplément pour n° 1 bande LED pour élément terminal courbe H 32  / 
Доплата за 1 светодиодную ленту для изогнутого торцевого элемента H 32

Surcharge for No. 1 LED strip for curved end unit H 45 / 
Aufpreis für Nr. 1 LED-Streifen für gebogenes Abschlusselement H 45  / 
Supplément pour n° 1 bande LED pour élément terminal courbe H 45  / 
Доплата за 1 светодиодную ленту для изогнутого торцевого элемента H 45

Surcharge for No. 1 LED strip for curved end unit H 85 / 
Aufpreis für Nr. 1 LED-Streifen für gebogenes Abschlusselement H 85  / 
Supplément pour n° 1 bande LED pour élément terminal courbe H 85  / 
Доплата за 1 светодиодную ленту для изогнутого торцевого элемента H 85

LED lighting kit for 1 drawer / LED-Beleuchtungskit für 1 Schublade  /
Kit d’éclairage LED pour 1 tiroir  / Светодиодная подсветка для 1 ящика

256

331

0CMPJ50002 265

0CMPJ50003 286

Prezzo
Price / Preis / Prix / цена

Codice
Code / Artikel / Code / КодL H

32

45

85

From L35 to 120

Caratteristiche alimentatore:
Power supply characteristics: / Merkmale des Vorschaltgerätes:
Caractéristiques de l’alimentateur: / Технические характеристики электропитания: Input/Output: 100-240V

Le luci hanno un sensore che permette l'accensione all'apertura del cassetto. 
Le luci sono fornite montate all'interno del cassetto. Non disponibile sui mobili 
con ante
The lights have a sensor that allows switching on when the 
drawer is opened. The lights are supplied installed inside 
the drawer. Not available for cabinets with doors 

Die Beleuchtung verfügt über einen Sensor, der das 
Einschalten beim Öffnen der Schublade ermöglicht. Die 
Leuchten werden im Inneren der Schublade montiert 
geliefert. Nicht verfügbar für Möbel mit Türen 

Les éclairages sont dotés d’un capteur permettant 
l’allumage à l’ouverture du tiroir. Les lumières sont fournies 
montées à l’intérieur du tiroir. Non disponible pour les 
meubles avec portes  

Светильники оснащены датчиком, который включает 
их при открывании ящика. Подсветка поставляется 
уже установленной внутри ящика. Недоступно для 
мебели с дверцами

Il collegamento elettrico è a carico del cliente e deve essere fatto da personale specializzato. 

Luce non disponibile per vano terminale curvo con cassetto 

Electrical connection is the responsibility of the customer and must be carried out by qualified personnel  
Der elektrische Anschluss liegt in der Verantwortung des Kunden und muss von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden  
Le raccordement électrique est à la charge du client et doit être effectué par du personnel qualifié 
Подключение к электросети осуществляется за счёт клиента и должно выполняться квалифицированным персоналом

Light not available for curved end unit with drawer / Beleuchtung nicht verfügbar für gebogenes Abschlusselement mit Schublade 
Éclairage non disponible pour élément terminal courbe avec tiroir / Подсветка недоступна для изогнутого торцевого элемента с выдвижным ящиком
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Compléments pour meubles / Аксессуары для тумб

SOLO PER LA COLLEZIONE NAOS
Only for NAOS collection
nur für die Kollektion Naos
Seul pour la collection NAOS
Только для коллекции NAOS

Drawer accessories / Zubehöre für die Innenseite der Schublade
Accessoires internes pour tiroir / Внутренние аксессуары для ящика 

Accessori interni per cassetto

Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Larghezza cassetto
Drawer width 
Breite der Schublade
Largeur du tiroir
Длина ящика

0CMPKIT00440070
0CMPKIT00440080
0CMPKIT00440090
0CMPKIT00440105
0CMPKIT00440120

A
B
C
D
E

L 	70
L 	80
L 	90
L 	105
L 	120

Gli accessori cassetto sono disponibili solo per cassetti con scasso centrale.
Drawer accessories are only available for drawers with central cut-outs.
Die Zubehöre sind verfügbar nur für Schubladen mit mittlerem Ausschnitt.
Les accessoires du tiroir sont disponibles pour les tiroirs avec découpe central uniquement.
Разделители для ящика предназначены только для ящиков с центральным вырезом.

>

Accessori per cassetto con fondo sagomato
I divisori sono realizzati in legno verniciato
nero.

Non disponibili accessori su misura.
Custom size accessories not available / Zubehöre nach Kundenwunsch sind nicht verfügbar
Aucun accessoire personnalisé disponible / Аксессуары под размер не производятся

Accessories for drawer with shaped bottom.
The dividers are made from black painted wood.

Zubehöre für die Innenseite der Schublade.
Trennungselemente aus schwarzem lackierten Holz.

Rangements pour tiroir avec fond découpé.
Les séparations des tiroirs sont réalisées en bois laque noir

Аксессуары для ящика с фактурным днем.
Внутренние разделители выполнены из  дерева, 
окрашенного в черный цвет.

   37   Complementi per mobili / Units complements / Zubehöre für Möbel
Compléments pour meubles / Аксессуары для тумб
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Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Larghezza cassetto
Drawer width 
Breite der Schublade
Largeur du tiroir
Длина ящика

A

D E

B C

Drawer accessories / Zubehöre für die Innenseite der Schublade
Accessoires internes pour tiroir / Внутренние аксессуары для ящика 

Accessori interni per cassetto

0CMPKIT00440070
0CMPKIT00440080
0CMPKIT00440090
0CMPKIT00440105
0CMPKIT00440120

A
B
C
D
E

L  70
L  80
L  90
L  105
L  120

Gli accessori cassetto sono disponibili solo per cassetti con scasso centrale.
Drawer accessories are only available for drawers with central cut-outs.
Die Zubehöre sind verfügbar nur für Schubladen mit mittlerem Ausschnitt.
Les accessoires du tiroir sont disponibles pour les tiroirs avec découpe central uniquement.
Разделители для ящика предназначены только для ящиков с центральным вырезом.

>

Accessori per cassetto con fondo sagomato
I divisori sono realizzati in legno verniciato
nero.

Non disponibili accessori su misura.
Custom size accessories not available / Zubehöre nach Kundenwunsch sind nicht verfügbar
Aucun accessoire personnalisé disponible / Аксессуары под размер не производятся

Accessories for drawer with shaped bottom.
The dividers are made from black painted wood.

Zubehöre für die Innenseite der Schublade.
Trennungselemente aus schwarzem lackierten Holz.

Rangements pour tiroir avec fond découpé.
Les séparations des tiroirs sont réalisées en bois laque noir

Аксессуары для ящика с фактурным днем.
Внутренние разделители выполнены из  дерева, 
окрашенного в черный цвет.

27395 169 95 165 95
955

35

329
336
344
371
411

345 
353 
361 
390 
432
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0CMPKIT02040000

Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Drawer accessories / Zubehöre für die Innenseite der Schublade
Accessoires internes pour tiroir / Внутренние аксессуары для ящика 

Accessori interni per cassetto

N° 2 divisori in vetro per cassetto inferiore
nei moduli complementari H. 45 cm
2 glass dividers for the lower drawer in the complementary modules 45 cm height 
2 Glaseinteilungen für die untere Schublade bei den zusätzlichen Möbeln H. 45 cm
N. 2 étagères en verre pour le tiroir inférieur, pour les meubles complémentaire H. 45 cm
2 разделителя из стекла для нижнего ящика в модулях высотой 45 см 

SOLO PER LA COLLEZIONE NAOS
Only for NAOS collection
nur für die Kollektion Naos
Seul pour la collection NAOS
Только для коллекции NAOS

126
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Compléments pour meubles / Аксессуары для тумб

SOLO PER LA COLLEZIONE ACADEMY
Only for ACADEMY collection
nur für die Kollektion ACADEMY
Seul pour la collection ACADEMY
Только для коллекции ACADEMY

Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Larghezza cassetto
Drawer width 
Breite der Schublade
Largeur du tiroir
Длина ящика

Accessori interni per cassetto

0CMPF20066
0CMPF20085
0CMPF20110
0CMPF20140
0CMPF20160
0CMPF20190

L 	66
L 	85
L 	110
L 	140
L 	160
L 	190

= A x 1
= B x 1
= C x 1
= D x 1
= E x 2
= A x 2

Gli accessori cassetto sono disponibili solo per cassetti con scasso centrale.
Drawer accessories are only available for drawers with central cut-outs.
Die Zubehöre sind verfügbar nur für Schubladen mit mittlerem Ausschnitt.
Les accessoires du tiroir sont disponibles pour les tiroirs avec découpe central uniquement.
Разделители для ящика предназначены только для ящиков с центральным вырезом.

>

Accessori per cassetto con fondo sagomato.
Divisori in vetro fumé.

Non disponibili accessori su misura.
Custom size accessories not available / Zubehöre nach Kundenwunsch sind nicht verfügbar
Aucun accessoire personnalisé disponible / Аксессуары под размер не производятся

Accessories for drawers with cut-out.
Dividers in smoke glass.

Einteilungen aus Glas Fume‘ für die Schublade mit Siphonausschnitt

Rangements pour tiroir avec fond découpé. Rangements 
en verre fumé.

Аксессуары для ящика с профилированным дном. 
Разделители из затемненного стекла.
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A
B
C
D
E

L  66
L  85
L  110
L  140
L  160

xxx
xxx
xxx
xxx
xxx

137 
244 
257 
355

237x2= 474
137x2 = 274

Drawer accessories / Zubehöre für die Innenseite der Schublade
Accessoires internes pour tiroir / Внутренние аксессуары для ящика 



174  OASIS

Prezzo
Price
Preis
Prix
Цена

Codice 
Code
Artikel
Code
Код

Drawer accessories / Zubehöre für die Innenseite der Schublade
Accessoires internes pour tiroir / Внутренние аксессуары для ящика 

Accessori interni per cassetto

0CMPPRS00000000

Indicare il posizionamento della presa all’interno del cassetto 
(destra o sinistra)

Please, specify the socket position in the drawer (right or left)
Bitte geben Sie uns die Position innerhalb der Schublade an (rechts oder links).
Indiquez la position de la prise à l’intérieur du tiroir (droite ou gauche)
Указать расположение розетки внутри ящика  (слева или справа)

La presa è fornita di copertura per garantire la certificazione IP44

The socket is supplied with a cover to guarantee IP44 certification
Steckdose mit Abdeckung für die IP44 Zertifizierung 
La prise est fournie avec un couvercle pour garantir la certification IP44
Розетка поставляется с крышкой согласно требований сертификации IP44

DXSX

60 / 70 / 80 / 90 / 105 / 120 

DXSX

60 / 70 / 80 / 90 / 105 / 120 

Presa elettrica nera interna al cassetto, completa di 
presa USB A+C

Electrical power black socket with USB A+C ports for drawer
Schwarze Steckdose in der Schublade, komplett mit USB A+C
Prise électrique noire à l’intérieur du tiroir, complète avec prise USB A+C
Электророзетка черная, встроенная внутри ящика в комплекте с  выводом USB A+C

Non disponibile per il mercato inglese
Not available for UK market / Nicht verfügbar für den englischen Markt 
Non disponible pour le marché britannique / Не производятся для 
рынка Великобритании

>

L

496
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Drains and siphons / Stöpse und Siphons / Bondes et siphons / Сливы и сифоны

Prezzo / Price  
Preis / Prix / 
Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Pilette e sifoni

Piletta clicker
Pop-up waste / Click clack Stöpse
Bonde Click Clack / Пробка слива «Сlicker»

Piletta a scarico continuo
Continuous flow waste / Stöpse
Bonde à écoulement libre / Донной клапан с постоянным сливом

Sifone salvaspazio
Space-saver trap / Platzsparender Siphon
Siphon “gain de place” / Компактный сифон

0ACTSFS00000000

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

0ACTPLK00000077

A

A

B

B

C/D/G

C/D/G

E

E

F

F

82

82

187

187

245

245

131

131

245

245

82
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Bathtubs / Badewannen / Baignoires / ванны

Vasche

Prezzo / Price  
Preis / Prix / Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Finiture / Finishes 
Ausführungen / 
Finitions / Отделкис

Dimensioni / Dimension / Maße
Dimension / Размеры

THALASSA

Vasca da bagno Thalassa in marmo
Marble bathtub “Thalassa”
Badewanne aus Marmor “Thalassa”
BaIgnoire “Thalassa” en marbre
Ванна из мрамора Thalassa

190

90

56

Codice / Code / 
Artikel / Code / Код

Prezzo / 
Price / Prix / 
Preis / цена

L P H

Vasche / Badewannen / Waschtische / Baignoires / ванны

0THAM10001Thalassa 190 90 56

L0003	
Nero marquinia2 L0015	

Verde Alpi4L0001
Bianco carrara3

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

L0010 
Calacatta oro5

1 52 3 4
- 133.44262.227 70.741 78.624
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Bathtubs / Badewannen / Baignoires / ванны

Vasche

BB = 	Bianco opaco / Matt white / Weiß matt / Blanc Mat / Белый матовый           
VB = 	 Laccato colorato opaco esterno / Matt coloured lacquer on the outside
	 La qué en couleur extérieure mate / Außen matt lackiert / Матовая 		
	 цветная окраска с внешней стороны
VV = 	 Laccato colorato opaco esterno/interno / External/internal matt colored 
	 lacquered finish / Lackiert in matt Innen/Aussen / Laqué coloré mat 
	 extérieur /intérieur / Лакокрасочная цветная матовая снаружи/внутри

Prezzo / Price  
Preis / Prix / Цена

Codice / Code / Artikel
Code / Код

Finiture / Finishes 
Ausführungen / 
Finitions / Отделкис

Dimensioni / Dimension / Maße
Dimension / Размеры

VOLCANO

Vasca da bagno Volcano in Lightfeel bianco opaco completa di troppo 
pieno, piletta e sifone
Matt White “Volcano” bathtub in Lightfeel, complete with overflow, pop-up drain and siphon
Badewanne „Volcano“ aus Lightfeel weiß matt, mit Überlauf, Ablaufgarnitur und Siphon
Baignoire “Volcano” en Lightfeel blanc mat, complète avec trop-plein, bonde et siphon
Ванна Volcano из композитного  матового материала Lightfeel белого цвета в комплекте 
с переливом, сливом и сифоном

Vasca completa di luce
LED perimetrale sul bordo inferiore
Bathtub complete with perimeter Led lighting 
on the lower side 
Badewanne mit Led-Perimeter licht auf der 
Unterkante
Baignoire complète avec lumière led 
périmétrique sur le bord inférieur
Ванна в комплекте со светодиодной 
подсветкой по периметру внизу

0VOLVFB050961860

0VOLVFV050961860

BB
VV

L 186	 P	 96  	H	 50

185,6 96

48,5

96

9.408 
11.663
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Bathtubs / Badewannen / Baignoires / ванны

Vasche

Prezzo / Price / Preis / Prix / ЦенаCodice / Code 
Artikel / Code / Код

Dimensioni 
Dimension / 
Maße / 
Dimension / 
Размеры

A/B/C/
D/E/F/G

A/B/C/
D/E/F/G

A/B/C/
D/E/F/G

A/B/C/
D/E/F/G

A/B/C/
D/E/F/G

1 lato / 1 side 
1 Seite / 1 côté  
1 сторона

3 lati / 3 sides
3 Seiten / 3 côtés
3 стороны 

4 lati / 4 sides
4 Seiten / 4 côtés
4 стороны 

2 lati dx / 2 sides rh
2 Seiten rechts / 
2 côtés droite / 
2 панели правые

2 lati sx / 2 sides lh
2 Seiten links / 2 côtés 
gauche / 2 панели 
левые 

0VACM2_001

0VACM2_003

0VACM2_002

0VACM2_004

0VACM2_005

Lz 	185
Pz 	 85
H 	 67

Lz	 185
Pz 	 85
H 	 67

Lz 	185
Pz 	 85
H 	 67

Lz 	185
Pz 	 85
H 	 67

Lz 	185
Pz 	 85
H 	 67

Vasca da bagno Academy con pannellature laccate e decoro ribbed. 
Completa di telaio di sostegno, colonna di scarico e isolamento acustico. 
Marmo escluso.
Academy bathtub with lacquered panels and ribbed decoration. Complete with structural frame, drain column and 
noise insulation. Marble not included. / Badewanne Academy mit lackierten Paneelen und mit „Ribbed“ Dekor. 
Komplett mit Stützrahmen, Ablauf und Schallisolierung. Exklusiv Marmorplatte / Baignoire Academy avec panneaux 
laqués et décoration ribbed. Complète avec cadre de soutien, colonne de vidage et isolation acoustique. Marbre 
exclu. / Ванна Academy с панелями в лакокрасочной отделке и рифленным декором. В комплекте с опорной 
рамой, сливом и шумоизоляцией. Мраморная столешница поставляется отдельно.

1

1

1

1

1

5

5

5

5

5

2 / 4

2 / 4

2 / 4

2 / 4

2 / 4

8 / 9

8 / 9

8 / 9

8 / 9

8 / 9

8.056

8.644

8.644

9.191

10.172

7.997

8.585

8.585

9.132

10.114

8.173

8.761

8.761

9.338

10.396

8.415

9.150

9.150

9.885

11.190

H

L
P

Lz.

Pz.

A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое
E	=	Laccato opaco o lucido / Matte or glossy lacquered  / Matt oder 		
		  hochglänzend lackiert  / Laqué mat ou brillant   / Матовый или глянцевый 	
		  лакированный 
F	 =	Nickel Satinato / Satin nickel / Nickel satiniert / Finition nickel satine / 
		  Никель матовый
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

8	 =	Noce Cannettato / Ribbed walnut / Wallnuss gerifellt / Walnut cannelé / 
		  орех трубчатый
9	 =	Rovere Cannettato / Ribbed Oak / Geriffelte Eiche / Chêne cannelé   	
		  / Рифлёный дуб  
1	 =	Laccato Opaco / Matt lacquered / Matt lackiert / Laqué mat / 		
		  лакокрасочная отделка матовая
2	 =	Laccato Lucido / Glossy lacquered / Glanz lackiert / Laqué brillant / 		
		  лакокрасочная отделка глянцевая 
4	 =	Laccato Metallizzato / Metallic lacquered / lackiert mit “Metallic-Effekt” 	
		  / Laqué métallisé brillant / лакокрасочная отделка металлизированная
5	 =	Specchio Ribbed / Ribbed Mirror / Ribbed Spiegel 			 
		  / Miroir ribbed / Зеркало ребристый

Finitura metallo 
Metal finishing / 
Metallausführung / 
Finition métallique / 
Отделка металла
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50  NÀOS

Top in marmo  
per vasca da bagno
Curved tops with or without basin hole / Abgerundete Platte mit und ohne Bohrung für Aufsatzbecken 
/ Plans courbés avec ou sans trou pour vasque à poser / Столешницы ОКРУГЛЫЕ с или без 
отверстия для накладной раковины

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

L0014
Pietra medea1 L0003 

Nero marquinia2 L0015 
Verde Alpi4L0001

Bianco carrara3 L0010 
Calacatta oro5

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom 
Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

Specificare posizione fori rubinetto  / Marble tops’ price category  / Preiskategorie vom 
Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre  / Цена за категорию мрамора

Specificare numero fori rubinetto / Marble tops’ price category  / Preiskategorie vom 
Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre  / Цена за категорию мрамора

1 52 3 4
xxxxxxxxxxH 2 85 XXXX XXXXXXXX XXXX XXXX

L’ASSONOMETRIA VERRA’ SOSTITUITA CON 

QUELLA DELLA VASCA EVIDENZIANDO 

IN GRIGIO IL TOP 
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50  NÀOS

Top in marmo  
per vasca da bagno
Curved tops with or without basin hole / Abgerundete Platte mit und ohne Bohrung für Aufsatzbecken 
/ Plans courbés avec ou sans trou pour vasque à poser / Столешницы ОКРУГЛЫЕ с или без 
отверстия для накладной раковины

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

L0014
Pietra medea1 L0003 

Nero marquinia2 L0015 
Verde Alpi4L0001

Bianco carrara3 L0010 
Calacatta oro5

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom 
Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

Specificare posizione fori rubinetto  / Marble tops’ price category  / Preiskategorie vom 
Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre  / Цена за категорию мрамора

Specificare numero fori rubinetto / Marble tops’ price category  / Preiskategorie vom 
Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre  / Цена за категорию мрамора

1 52 3 4
xxxxxxxxxxH 2 85 XXXX XXXXXXXX XXXX XXXX

L’ASSONOMETRIA VERRA’ SOSTITUITA CON 

QUELLA DELLA VASCA EVIDENZIANDO 

IN GRIGIO IL TOP 

85
0

20
1850

1111614125

61
9

SX CX DX

5 3

Top in marmo
per vasca da bagno
Marble top for bathtub  / Marmorplatte für Badewanne   / 
Plan en marbre pour baignoire  / Мраморная столешница для ванны  

85
0

20

1850

1111614125

61
9

Specificare numero fori rubinetto / Specify tap hole no./ Anzahl der Hahnbohrungen angeben / Spécifier le numéro des trous de robinette / 
Необходимо указать количество отверстий для смесителя

Specificare posizione fori rubinetto / Specify tap hole position / Position der Hahnbohrung angeben / Spécifier la position du trou de robinette / 
Необходимо указать месторасположение отверстий для смесителя

Top in marmo per vasca da bagno
Marble top for bathtub
Abdeckplatte aus Marmor für die Badewanne
Plan en marbre pour baignoire
Мраморная столешница для ванны

Prezzo / Price / Preis / Prix / ЦенаCodice / Code 
Artikel / Code / Код

Dimensioni 
Dimension / Maße / 
Dimension / Размеры

0ATSMR0185_____L 185 P 85 H 2

1 2 3 4 5

3.754 4.508 4.288 6.078 8.731

Categoria di prezzo dei piani in marmo / Marble tops’ price category / Preiskategorie vom Marmor / Gamme de prix des plateaux en marbre / Цена за категорию мрамора

1 = L0002 Bardiglio Nuvolato - L0003 Nero Marquinia 
2 = L0017 Homa Brown - L0006 Nero Assoluto - L0007 Mystic Brown - L0016 Pietra Grey
3 = L0001 Bianco Carrara - L0015 Verde Alpi - L0018 Travertino Romano - L0019 Rosso Venezia 
4 = L0009 Bianco Statuario - L0020 Fior di Pesco
5 = L0010 Calacatta Oro - L0008 Lasa Fantastico





RUBINETTERIARUBINETTERIA
Taps / Armaturen / Robinetterie / Смесители

TA
PS

TA
PS



A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Taps / Armaturen / Robinetterie / Смесители

Rubinetteria Antis

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

0ANTO20001

0ANTO20002

Monocomando lavabo a muro senza scarico P 200 mm
Wall mounted basin set, without pop-up waste D 200 mm / Wandarmatur für Waschbecken T. 200 mm
Mitigeur monocommande mural pour lavabo sans vidage P 200 mm / Смеситель настенный однорычажный для 
раковины  без донного клапана, длина излива 200 мм

Lavabo 3 fori a muro con connessioni P 200 mm
3-hole wall mounted basin set (with connections) D 200 mm / 3-Lochwandarmatur für Waschbecken T. 200 mm 
Mélangeur lavabo mural à 3 trous (avec les contacteurs) P 200 mm / Смеситель для раковины  настенный  на 3 
отверстия с подводкой, длина излива 200 мм

Batteria lavabo 3 fori bocca girevole P 176 H 252 mm
3-hole washbasin set, swivel spout D 176 H 252 mm / 3-Locharmatur für Waschbecken mit drehbarem Kupferrohr T. 176 H 252 mm 
Mélangeur lavabo à 3 trous, bec mobile P 176 H 252 mm / Смеситель для раковины на 3 отверстия, с поворотным 
изливом длиной 176 мм,  высотой -  252 мм

 27

parte esterna / exposed part  
Aussenteil / partie externe / внешняя часть

parte esterna / exposed part  
Aussenteil / partie externe / внешняя часть

parte incasso / recessed part
Umstellung / partie murale à encastrer / 
встраиваемая часть

parte incasso / recessed part
Umstellung / partie murale à encastrer / 
встраиваемая часть
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0ANTO1 _ 001
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0ANTO1 _ 002
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0ANTO1 _ 003
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0ANTO1 _ 003

A
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C/D/G

C/D/G

C/D/G

E

E

E

F

F

F
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975 

645 
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1.288 
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1.399 
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729 

1.034 

614

780

1.136

186  NÀOS OASIS



A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Taps / Armaturen / Robinetterie / Смесители

Rubinetteria Antis

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Monocomando lavabo bocca girevole P 130 H 280 mm
EN Washbasin mixer, swivel spout D 130 H 280 mm
DE 1-Locharmatur für Waschbecken mit drehbarem Kupferrohr T. 130 H. 280 mm 
FR Mitigeur lavabo, bec mobile P 130 H 280 mm
RU Смеситель для раковины однорычажный с поворотным изливом длиной 130 мм, высотой 280 мм

Monocomando lavabo con prolunga e bocca girevole P 130 H 410 mm
EN Washbasin mixer with high and swivel spout D 130 H 410 mm
DE 1-Locharmatur für Waschbecken mit drehbarem Kupferrohr T. 130 H. 410 mm 
FR Mitigeur lavabo avec bec haut et mobile P 130 H 410 mm
RU  Смеситель для раковины с удлиненным и поворотным изливом длиной 130 мм, высотой 410 мм

Monocomando bidet bocca girevole P 130 H 212 mm
EN Bidet mixer, swivel spout D 130 H 212 mm
DE Bidetarmatur mit einstellbarem Kupferrohr T.130 H 212 mm 
FR Mitigeur bidet, bec mobile P 130 H 212 mm
RU  Смеситель для биде с поворотным изливом длиной 130 мм, высотой 212 мм
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Taps / Armaturen / Robinetterie / Смесители

Rubinetteria Antis

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Set doccia incasso con deviatore 2 vie e soffione P 490 mm
Concealed shower taps with 2 ways diverter, shower head D 490 mm / Duschbatterie mit Umleitung und Duschkopf T. 490 mm 
Mitigeur pour douche à encaissement avec inverseur à 2 voies, pomme de douche P 490 mm / Комплект встроенного 
смесителя для душа с переключателем на 2 позиции и душевой головкой диаметром 490 мм 

Gruppo bordo vasca con deviatore e doccetta
Rim-mounted bath tap set with diverter and hand-shower / Wannenbatterie mit ausziehbarer Brausen Garnitur  
und automatischer Umstellung / Groupe robinetterie bord baignoire avec inverseur et douchette / 
Смеситель для борта ванны с переключателем и ручным душем
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0ANTO20003

parte esterna / exposed part  
Aussenteil / partie externe / внешняя часть

parte incasso / recessed part
Umstellung / partie murale à encastrer / 
встраиваемая часть
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A	=	Cromo / Chrome / Chrom / Chrome / хром
B	=	Nickel Nero / Black nickel / Nickel Schwarz / Nickel noir / 
		  никель черный
C	=	Oro Lucido / Glossy gold / Gold glanz / Or brillant / золото глянцевое
D	=	Oro Satinato / Satin gold / Gold satiniert / Or satiné / золото матовое

E	=	Nero Opaco / Matt black / Schwarz matt / Noir mat / Черный матовый
F	 =	Nickel Satinato  / Satin nickel / Nickel satiniert /
		  Finition nickel satine / Никель матовыйSatin nickel 
G	=	Bronzo / Bronze / Bronze / Bronze / бронза

Taps / Armaturen / Robinetterie / Смесители

Rubinetteria Antis

Prezzo / Price 
Preis / Prix
Цена

Codice / Code
Artikel / Code
Код

Miscelatore monocomando per lavabo a pavimento con bocca girevole
Single lever mixer with swivel spout for floor standing basins / Wannenbatterie zur Standmontage mit ausziehbarer Brausen 
Garnitur und automatischer Umstellung / Mitigeur monocommande pour lavabo au sol avec bec tournant / 
Смеситель для раковины однорычажный напольный с поворотным изливом

Monocomando vasca a pavimento P 181 H 1012 mm
Free-standing bath mixer D 181 H 1012 mm / Stehende Wannenbatterie T. 181 H 1012 mm 
Mitigeur bain avec colonnette alimentation par le sol P 181 H 1012 mm / Смеситель напольный для ванны с изливом 
181 мм, высотой 1012 мм
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0ANTO20005

parte esterna / exposed part  
Aussenteil / partie externe / внешняя часть

parte incasso / recessed part
Umstellung / partie murale à encastrer / 
встраиваемая часть
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INFORMAZIONI TECNICHEINFORMAZIONI TECNICHE
Technical sheet / Technische Informationen 
Informations techniques / Техническая информация
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A = 1164 - 1264 - 1364 - 1464 - 1614 - 1764

A/2 A/2
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Mobili portalavabo sospesi H 32 con lavabo integrato
Wall mounted vanity H 32 with integrated basin / Waschtischunterschränke H 32 mit Integriertem Waschbecken / Meuble sous-vasque suspendu H 
32 avec vasque intègrèe / Тумбы навесные высотой 32 см со столешницей с интегрированной раковиной

N.B. rappresentazione indicativa con sifone 0ACTSFS00000000  / Indicative representation with 0ACTSFS00000000 siphon / Indikative 
Darstellung mit 0ACTSFS00000000-Siphon / Représentation indicative avec siphon 0ACTSFS00000000 / Условное обозначение с сифоном 
0ACTSFS00000000

Technical sheet / Datenblatt / Fiches techniques / Техническая информация

Informazioni tecniche

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах

Mobili portalavabo sospesi H 32 con lavabo in appoggio 
Wall mounted vanity H 32 with countertop basin / Waschtischunterschränke H 32 mit Aufsatzbecken / Meubles sous-vasque suspendus H 32 avec 
vasque à poser / Навесные шкафы высотой 32 см с умывальником на столешнице

A = 1164 - 1264 - 1364 - 1464 - 1614 - 1764

A/2 A/2

180

600 - 700 - 800 - 900 - 1050 - 1200 275275
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Technical sheet / Datenblatt / Fiches techniques / Техническая информация

Informazioni tecniche

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах
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Mobili portalavabo sospesi H 45 con 1 cassettone e cassetto interno e lavabo integrato
Wall-mounted washbasin cabinets H 45 with 1 large drawer, inner drawer and integrated washbasin  / Hängende Waschtischunterschränke H 45 
mit 1 Auszug, Innenschublade und integriertem Waschbecken / Meubles sous-lavabo suspendus H 45 avec 1 grand tiroir, tiroir intérieur et lavabo 
intégré  / Подвесные тумбы под раковину H 45 с 1 большим выдвижным ящиком, внутренним ящиком и интегрированной раковиной  

Mobili portalavabo sospesi H 45 con 1 cassettone e cassetto interno e lavabo in appoggio 
Wall-mounted washbasin cabinets H 45 with 1 large drawer, inner drawer and countertop washbasin  / Hängende Waschtischunterschränke H 45 
mit 1 Auszug, Innenschublade und Aufsatzwaschbecken  / Meubles sous-lavabo suspendus H 45 avec 1 grand tiroir, tiroir intérieur et lavabo à 
poser  / Подвесные тумбы под раковину H 45 с 1 большим выдвижным ящиком, внутренним ящиком и накладной раковиной  

A = 1164 - 1264 - 1364 - 1464 - 1614 - 1764
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N.B. rappresentazione indicativa con sifone 0ACTSFS00000000  / Indicative representation with 0ACTSFS00000000 siphon / Indikative 
Darstellung mit 0ACTSFS00000000-Siphon / Représentation indicative avec siphon 0ACTSFS00000000 / Условное обозначение с сифоном 
0ACTSFS00000000
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Mobili portalavabo sospesi H 45 con 2 cassetti e lavabo integrato
Wall-mounted washbasin cabinets H 45 with 2 drawers and integrated washbasin  / Hängende Waschtischunterschränke H 45 mit 2 Schubladen 
und integriertem Waschbecken  / Meubles sous-lavabo suspendus H 45 avec 2 tiroirs et lavabo intégré  / Подвесные тумбы под раковину H 45 с 
2 выдвижными ящиками и интегрированной раковиной 

N.B. rappresentazione indicativa con sifone 0ACTSFS00000000  / Indicative representation with 0ACTSFS00000000 siphon / Indikative 
Darstellung mit 0ACTSFS00000000-Siphon / Représentation indicative avec siphon 0ACTSFS00000000 / Условное обозначение с сифоном 
0ACTSFS00000000

Technical sheet / Datenblatt / Fiches techniques / Техническая информация

Informazioni tecniche

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах

Mobili portalavabo sospesi H 45 con 2 cassetti e lavabo in appoggio 
Wall-mounted washbasin cabinets H 45 with 2 drawers and countertop washbasin  / Hängende Waschtischunterschränke H 45 mit 2 Schubladen 
und Aufsatzwaschbecken  / Meubles sous-lavabo suspendus H 45 avec 2 tiroirs et lavabo à poser  / Подвесные тумбы под раковину H 45 с 2 
выдвижными ящиками и накладной раковиной  
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Technical sheet / Datenblatt / Fiches techniques / Техническая информация

Informazioni tecniche

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах
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Mobili portalavabo sospesi H 45 con 1 o 2 ante e lavabo integrato
Wall-mounted washbasin cabinets H 45 with 1 or 2 doors and integrated washbasin / Hängende Waschtischunterschränke H 45 mit 1 oder 2 Türen 
und integriertem Waschbecken / Meubles sous-lavabo suspendus H 45 avec 1 ou 2 portes et lavabo intégré / Подвесные тумбы под раковину H 
45 с 1 или 2 дверцами и интегрированной раковиной  

Mobili portalavabo sospesi H 45 con 1 o 2 ante e lavabo in appoggio 
Wall-mounted washbasin cabinets H 45 with 1 or 2 doors and countertop washbasin   / Hängende Waschtischunterschränke H 45 mit 1 oder 2 
Türen und Aufsatzwaschbecken / Meubles sous-lavabo suspendus H 45 avec 1 ou 2 portes et lavabo à poser / Подвесные тумбы под раковину H 
45 с 1 или 2 дверцами и накладной раковиной  
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N.B. rappresentazione indicativa con sifone 0ACTSFS00000000  / Indicative representation with 0ACTSFS00000000 siphon / Indikative 
Darstellung mit 0ACTSFS00000000-Siphon / Représentation indicative avec siphon 0ACTSFS00000000 / Условное обозначение с сифоном 
0ACTSFS00000000
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N.B. rappresentazione indicativa con sifone 0ACTSFS00000000  / Indicative representation with 0ACTSFS00000000 siphon / Indikative 
Darstellung mit 0ACTSFS00000000-Siphon / Représentation indicative avec siphon 0ACTSFS00000000 / Условное обозначение с сифоном 
0ACTSFS00000000

Technical sheet / Datenblatt / Fiches techniques / Техническая информация

Informazioni tecniche

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах

Mobili portalavabo a terra H 86 con 3 cassetti e lavabo integrato 
Floor-standing washbasin cabinets H 86 with 3 drawers and integrated washbasin / Bodenstehende Waschtischunterschränke H 86 mit 3 
Schubladen und integriertem Waschbecken / Meubles sous-lavabo au sol H 86 avec 3 tiroirs et lavabo intégré / Напольные тумбы под раковину 
H 86 с 3 выдвижными ящиками и интегрированной раковиной  

Mobili portalavabo a terra H 86 con 1 o 2 ante e lavabo integrato
Floor-standing washbasin cabinets H 86 with 1 or 2 doors and integrated washbasin / Bodenstehende Waschtischunterschränke H 86 mit 1 oder 2 
Türen und integriertem Waschbecken / Meubles sous-lavabo au sol H 86 avec 1 ou 2 portes et lavabo intégré  / Напольные тумбы под раковину 
H 86 с 1 или 2 дверцами и интегрированной раковиной  
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N.B. rappresentazione indicativa con sifone 0ACTSFS00000000  / Indicative representation with 0ACTSFS00000000 siphon / Indikative 
Darstellung mit 0ACTSFS00000000-Siphon / Représentation indicative avec siphon 0ACTSFS00000000 / Условное обозначение с сифоном 
0ACTSFS00000000

Technical sheet / Datenblatt / Fiches techniques / Техническая информация

Informazioni tecniche

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах
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Informazioni tecniche

Spessori top
Top thickness / Stärke der Platte / Épaisseur du top / Толщина столещницы 

Tutte le misure sono espresse in mm / All measurements are expressed in mm / Alle Maße sind in mm angegeben / Toutes les mesures sont 
exprimées en mm / Все расстояния указаны в миллиметрах

20

12

Top in marmo
Marble top

Top in vetro
Top in Purefeel
Glass top 
Purefeel top

Posizione uscita spina elettrica – Consolle trucco
Electrical socket output position – for make up console only / Position des elektrisches Kabelaustritts / Position de sortie électrique – Console de 
maquillage/ Местоположение выхода для электророзетки -  Туалетный столик
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Impianto dotato di spina europea tipo C
System equipped with a European type C socket
Anlage ausgestattet mit europäischem Stecker 
Typ C
Installation électrique équipée d’une prise 
européenne de type «C» 
Устройство в комплекте с вилкой европейского 
типа “С”
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1	 Ogni ordine è assunto con riserva di accettazione da parte della Casa.
2	 La fornitura avviene sempre ai prezzi ed alle condizioni vigenti al momento dell’accettazione dell’ordine.
3 La fornitura ha luogo con la massima sollecitudine subordinatamente alle disponibilità di magazzino e di produzione.  
I termini di consegna indicati nelle conferme d’ordine assumono per la fornitrice valore puramente indicativo e non vincolante. 
Nessun danno diretto o indiretto può essere richiesto per mancata o ritardata consegna.
4	 La merce è venduta franco fabbrica. Il costo ed i relativi rischi e pericoli del trasporto sono sempre a carico del Committente fatti salvi diversi 
accordi stabiliti dalla Casa al momento della conferma dell’ordine.
5	 La conformità al campione non deve intendersi in senso tassativo dato che sussistono margini di tolleranza dovuti a variazioni del prodotto 
(colori, materiali, misure), causate da fattori ambientali (luce, umidità ecc.).
6	 La fabbricazione di elementi fuori misura è ammessa a discrezione esclusiva della Casa che stabilirà di volta in volta le maggiorazioni da 
apportare a prezzo di listino.
7	 Gli elementi su misura ed i top in marmo, granito o cristallo, già realizzati su specifica commissione non possono essere modificati e 
tantomeno annullati.
8	 Eventuali contestazioni sulla quantità e qualità della merce consegnata devono essere segnalate immediatamente sulla bolla al momento 
dello scarico o mezzo lettera raccomandata entro 8 giorni dalla fornitura.
9	 I top in marmo, granito o cristallo, devono essere tassativamente verificati al momento dello scarico; eventuali contestazioni devono essere 
riportate direttamente sulla bolla di accompagnamento. Le successive contestazioni non verranno prese in considerazione.
10	Il reso di merce dovrà essere preventivamente autorizzato dalla Casa. Eventuali resi concordati a mezzo corriere si intendono franco destino.
11	La merce eventualmente riconosciuta difettosa o non conforme dalla Ditta fornitrice dovrà essere resa al momento del rimpiazzo.  
La mancata restituzione del materiale sostituito darà facoltà alla Casa fornitrice a dar corso al pagamento del materiale inviato.  
In qualsiasi caso comunque la responsabilità della Casa produttrice sarà limitata alla sola sostituzione delle parti avariate con esclusione di 
aggravi relativi a spese di trasporto montaggio o altro.
12	L’installazione dei mobili e/o dei loro componenti deve essere effettuata da personale qualifi cato. Si declina ogni responsabilità per eventuali 
danni causati da errata intallazione o manutenzione dei prodotti forniti.
13	Le modalità di pagamento sono quelle precisate ed accettate sulla proposta d’ordine.
14	La Casa si riserva di apportare in ogni momento e senza preavviso tutte le modifiche tecniche che riterrà opportune a fine di migliorare il 
prodotto.
15	La merce rimane di proprietà della Ditta venditrice fino a completo pagamento della stessa e, se tale pagamento è dilazionato fino al buon 
fine dell’ultima scadenza. Il ritardo o mancato pagamento dà diritto alla Casa di esigere il totale saldo della fornitura oltre alle spese e agli 
interessi di mora.
16	Ad ogni effetto legale è solo competente il Foro di Pordenone.
17	I prezzi di listino al pubblico sono espressi in punti IVA esclusa. La Casa declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze od errori 
contenuti nel presente listino e si riserva la possibilità di apportare modifiche migliorative in qualsiasi momento.
18	Tutti i prodotti della Ditta OASIS hanno una garanzia di 2 anni. 
La garanzia decorre dalla data della fattura di vendita del prodotto. 
La garanzia decade in caso di: 
- Errata o cattiva installazione dei prodotti. 
- Errata o cattiva manutenzione dei prodotti. 
- Sono esclusi dalla garanzia tutte le componenti soggette a normale usura (es. guide dei cassetti, parti illuminanti, maniglie, componenti 
interne dei rubinetti.)
19	Le presenti condizioni di vendita vengono integralmente accettate dall’acquirente con il conferimento dell’ordine.

1	 Each order is taken with acceptance under reservation by the Company.
2	 Supply of goods is always at the prices and conditions in force at the time the order is accepted.
3	 Supply of goods takes place with maximum promptness and subordinate to warehouse and production availability. The delivery terms 
indicated in the order confi rmation are merely indicative and not binding on the supplier. No damage, either direct or indirect, can be demanded 
for missing or delayed delivery.
4	 Goods are sold ex works. Transport costs, risks and dangers are always borne by the Customer unless other agreements were made with 
the manufacturer when the order was confirmed.
5	 Conformity with the sample should not be understood to be a decisive factor given that there are margins of tolerance due to product 
variations (colour, materials, size) caused by environmental factors (light, humidity, etc.).
6	 The manufacture of components that are non-standard is undertaken at the sole discretion of the Company which will from time to time fix 
surcharges to be added to the list price.
7	 Made to measure elements and marble, granite or crystal tops already produced for a specifi c order cannot be modifi ed or cancelled.
8	 Any complaints over the quantity and quality of the shipped goods should be made immediately on the shipping bill at the time of unloading 
or by registered letter within 8 days of delivery.
9	 The marble, granite and crystal tops should absolutely be inspected when they are unloaded; any problems should be written on the shipping 
bill. Complaints arising later will not be taken into consideration.
10	Returned goods will only be accepted if previously authorised by the Company. Any authorised courier returns are understood as free freight 
to destination.
11	Any goods that have been recognised as defective or not conforming to the order should be returned when replaced. Lack of restitution of the 
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replaced material will give the supplying Company the right to demand payment for the material shipped. In any case the responsibility of the 
production company is limited to just the replacement of damaged parts with the exclusion of increased transportation and assembly costs.
12	The installation of the furniture and/or their components should be undertaken by qualifi ed personnel. No responsibility is accepted for any 
damage caused by incorrect installation or maintenance of goods supplied.
13	The terms of payment are those stipulated and accepted in the order proposal form.
14	The Company reserves the right to make any technical modifi cations it deems necessary to improve the product, without notice.
15	The goods remain the property of the supplying Company until they are completely paid for and, if such payment is deferred, until the fi nal due 
date. A late or missing payment will give the Company the right to demand the total balance as well as expenses and interest on late payments.
16	The place of jurisdiction for legal purposes is Pordenone.
17	The retail prices are expressed in points VAT excluded. The Company declines any responsibility for any eventual inaccuracies or errors 
contained in this price list and reserves the right to modify it at any time.
18	All the Products of OASIS company are covered by a 2-year warranty. 
The warranty starts from the sales invoice date. 
This warranty does not apply to: 
- Improper or incorrect installation of the products. 
- Incorrect or poor maintenance of the products. 
- All the components subject to normal wear are excluded (i.e. Drawer runners, lighting parts, handles, internal components of the taps)
19	The present sales conditions are accepted in whole by the purchaser with the placing of the order.

1	 Jeder Auftrag wird mit Vorbehalt seitens der Firma übernommen.
2	 Die Lieferung erfolgt immer zu den bei der Ordnungsannahme geltenden Preisen und Bedingungen.
Die Lieferung erfolgt immer zu den bei der Ordnungsannahme geltenden Preisen und Bedingungen.
3	 Die Lieferung erfolgt je nach der Verfügbarkeit des Lagers und der Produktion so schnell wie möglich. Die in den Auftragsbestätigungen 
angegebenen Lieferzeiten haben für den Lieferanten einen reinen Richtwert und sind unverbindlich.
4	 Die Konditionen verstehen sich ab Werk. Die Kosten und die damit verbundenen Risiken des Transports gehen immer zu Lasten des Kunden, 
sofern die Firma bei der Bestätigung des Auftrags andere Lieferkonditionen vereinbart haben.
5	 Die Konformität mit dem Probestück ist durch bestehende Toleranzmargen wegen Variationen des Produkts (Farben, Werkstoffe, Maße) 
durch Umweltfaktoren (Licht, Feuchtigkeit, usw.) nicht bindend.
6	 Bei Anfertigung von Elementen mit Spezialmaßen können von Fall zu Fall und nach ausschließlichem freien Ermessen der Firma Zuschläge 
an dem Listenpreis festgelegt werden.
7	 Die schon nach spezifi schem Auftrag maßangefertigten Elemente und die Marmor-, Granit- oder Kristalltops können nicht verändert werden 
und ebenso wenig zurückgegeben werden.
8	 Eventuelle Quantitäts- oder Qualitätsbeanstandungen der gelieferten Ware müssen beim Ausladen sofort auf dem Lieferschein vermerkt 
oder innerhalb von 8 Tagen ab der Lieferung durch einen eingeschriebenen Brief mitgeteilt werden.
9	 Die Marmor-, Granit- oder Kristalltops müssen beim Ausladen überprüft werden. Eventuelle Beanstandungen sind direkt auf dem Lieferschein 
zu vermerken. Spätere Beanstandungen werden nicht in Erwägung gezogen.
10	Die Warenrückgabe muss vorhergehend vom Haus genehmigt werden. Eventuelle vereinbarten Rückgaben per Spediteur verstehen sich frei 
Bestimmungsort.
11	Die von der Lieferungsfi rma gfs. als beschädigt oder nicht entsprechend anerkannten Waren müssen bei der Ersetzung zurückerstattet 
werden. Durch die Nichtrückerstattung des ersetzten Materials kann die Lieferungsfi rma die Bezahlung des gesendeten Materials veranlassen. 
In jedem Fall beschränkt sich die Haftung der Herstellungsfi rma ohne Belastungen durch Transport- oder Montagespesen usw. auf die 
Ersetzung der schadhaften Teile.
12	Der Einbau von Möbeln und/oder von deren Bestandteilen muss von Fachpersonal ausgeführt werden. Jede Verantwortung für mögliche 
Schäden durch falschen Einbau oder falsche Wartung der gelieferten Produkte wird abgelehnt.
13	Die Zahlungsbedingungen wurden im Auftragsangebot genau angegeben und akzeptiert.
14	Die Firma behält sich vor, jederzeit und ohne vorige Verständigung, alle zur Verbesserung des Produkts als angemessen erachteten 
technischen Änderungen auszuführen.
15	Die Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Verkaufsfi rma und, falls die Zahlung aufgeschoben wurde, bis zum 
günstigen Ausgang der letzten Fälligkeit. Durch Zahlungsverzug oder Zahlungsausfall hat die Firma das Recht, neben Verzugsspesen und 
–zinsen, den gesamten Restbetrag für die Lieferung zu fordern.
16	Bei jeder gesetzlichen Wirkung ist nur der Gerichtshof von Pordenone zuständig.
17	Die Preisliste ist verschlusselt und weisst Preispunkte aus - exklusiv Mehrwertsteuer. Die Firma lehnt jede Verantwortung für mögliche 
Ungenauigkeiten oder Fehler in dieser Liste ab und behält sich die Möglichkeit vor, jederzeit Änderungen zur Verbesserung vorzunehmen.
18	Alle Produkte von der Firma Oasis haben eine Garantie von 2 Jahren. 
Die Garantie ist gültig nur ab die Rechnungsdatum von dem Verkaufs der Produkte. 
Die Garantiezeit läuft ab: 
- Falsche oder nicht korrekte Installation der Produkte 
- Falsche oder nicht korrekte Wartung der Produkte 
- Alle Komponenten, die eine normalen Abnützung haben, sind von der Garantie ausgeschlossen, (wie Die Führungsschiene, beleuchteten 
Teile, die Griffen, innere Teile der Armaturen) 
19	Die vorliegenden Verkaufsbedingungen werden bei der Auftragsvergabe vollständig vom Käufer akzeptiert.
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FR 1	 Toute commande est prise sous réserve d’acceptation de notre part.
2	 La fourniture est toujours passée aux prix et conditions en vigueur au moment de l’acceptation de la commande.
3	 La fourniture a lieu dès que possible en fonction de la disponibilité du stock et de la production. Les termes de livraison indiqués dans la confi 
rmation de la commande sont donnés à titre tout à fait indicatif par le fournisseur et ne l’engagent à rien. Aucun dommage direct ou indirect ne 
peut être réclamé pour une livraison non avenue ou en retard.
4	 Les marchandises sont vendues départ usine. Les coûts, les risques et les dangers de transport sont toujours à la charge du Client, sauf 
différents accords établis par le Vendeur à la confirmation de la commande.
5	 La conformité à l’échantillon ne peut être considérée comme impérative étant donné qu’il existe des marges de tolérance dues à des 
variations du produit (couleurs, matériaux, dimensions), causées par des facteurs environnementaux (lumière, humidité etc.).
6	 La fabrication d’éléments hors mesure est admise à la discrétion exclusive de notre société qui établira au cas par cas les majorations à 
apporter au prix de catalogue.
7	 Les éléments sur mesure et les plans de travail en marbre, granit ou verre, déjà réalisés sur commande spécifi que ne peuvent être modifi és 
ni annulés.
8	 Les contestations éventuelles sur la quantité et la qualité de la marchandise livrée doivent être signalées directement sur le bon au moment 
de la livraison ou par lettre recommandée dans les 8 jours.
9	 Les plans en marbre, granit ou verre doivent obligatoirement être vérifi és au moment du déchargement ; les plaintes éventuelles doivent être 
signalées directement sur le bulletin d’accompagnement. Les contestations ultérieures ne seront pas prises en considération.
10	La restitution de marchandises devra préalablement avoir été autorisée par notre société. Les rendus éventuels concordés par transporteur 
s’entendent franco destination.
11	La marchandise qui serait éventuellement reconnue défectueuse ou non conforme par notre société de fourniture devra être rendue au 
moment du remplacement. La non restitution du matériel remplacé autorisera notre société à facturer le matériel envoyé. Dans tous les cas, la 
responsabilité du producteur sera limitée au seul remplacement des parties avariées à exclusion des surcoûts dus au transport, montage ou 
autre.
12	L’installation des meubles et/ou de leurs composants doit être effectuée par du personnel qualifi é. Nous déclinons toute responsabilité pour 
les dommages éventuels causés par une installation ou un entretien erronés des produits fournis.
13	Les modes de paiement sont ceux précisés et acceptés sur l’offre de commande.
14	Notre société se réserve le droit d’apporter à tout moment et sans préavis toutes les variations techniques qu’elle jugera nécessaires afi n 
d’améliorer le produit.
15	La marchandise reste de notre propriété jusqu’au paiement total de celle-ci et, en cas de paiement étalé sur plusieurs versements, jusqu’au 
dernier versement. Le retard ou le non paiement donne le droit à notre société d’exiger le solde total de la fourniture ainsi que les frais et intérêts 
moratoires.
16	A toutes fi ns légales seul le tribunal de Pordenone est compétent.
17	La présente liste de prix est exprimée en points H.T. Notre société décline toute responsabilité pour d’éventuelles inexactitudes ou erreurs 
contenues dans ce catalogue et se réserve la possibilité d’y apporter les variations nécessaires à tout moment.
18	Tous les produits Oasis sont garanti pour 2 ans. 
La garantie part de la date de la facture de vente du produit. 
La garantie n’est plus valide en cas de: 
- Mauvaise installation du produit. 
- Mauvaise entretien du produit. 
- Sont exclu de la garantie tous les éléments qui ont un normal usage (ex. guides des tiroirs, éléments éclairant , poignées, partie internes des 
robinets.)
19	Les présentes conditions de vente sont intégralement acceptées par l’acheteur au moment de la passation de la commande.

1	 Каждый заказ подлежит рассмотрению со стороны Фабрики.
2	 Поставка выполняется по ценам и на условиях, действующих в момент принятия заказа.
3	 Поставка производится в максимально сжатые сроки в зависимости от наличия товара на производственном складе. 
Сроки поставки, указанные в уведомлении о подтверждении заказа, являются ориентировочными и не являются 
обязательными для поставщика. Несостоявшаяся поставка или задержка поставки не могут являться причиной для 
требования возмещения прямых или косвенных убытков.
4	 Товар продается при условиях франко-фабрика. Стоимость, а также возможные риски и опасности, связанные с 
транспортировкой, всегда оплачиваются Заказчиком, за исключением наличия предварительной договоренности с 
фабрикой на момент подтверждения заказа.
5	 Соответствие образцу не должно пониматься как абсолютно обязательное, т.к. существуют допустимые пределы отличия 
изделия (расцветки, материалы, размеры), вызванные воздействием факторов окружающейсреды (свет, влажность и т.д.)
6	 По исключительному усмотрению Фабрики допускается производство деталей с нестандартными размерами. Фабрика 
устанавливает для каждого запроса в отдельности надбавку к ценам, указанным в прайс-листе.
7	 Детали, выполняемые по размеру, а также мраморные, гранитные или стеклянные столешницы, изготовленные по 
определенному заказу, не подлежат изменениям или отказу от заказа.
8	 Возможные претензии по качеству или количеству поставленного товара должны быть немедленно изложены в 
накладной в момент разгрузки или в письме в течение 8 дней с момента поставки.
9	 Мраморные, гранитные или стелклянные столешницы подлежат обязательной проверке в момент разгрузки; возможные 
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претензии необходимо указать непосредственно в упаковочном листе. Последующие претензии не принимаются к 
рассмотрению.
10	Поставка товара должна быть предварительно согласована Фабрикой. Поставки товара, которые по
	согласованию выполняются курьерской службой, подразумеваются на условиях «франко- место назначения».
11	Товар, который Фабрика признала бракованным или несоответствующим, должен быть возвращен в момент проведения 
замены. В случае невозвращения замещенного материала Фабрика- производитель получает право потребовать оплату 
высланного материала. В любом случае, ответственность Фабрики ограничивается только заменой поврежденного 
материала и не распространяется на дополнительные расходы по транспортировке, монтажу и т.д.
12	Установка мебели и/или ее компонентов должна производиться квалифицированным персоналом. Фабрика не несет 
ответственность за ущерб, нанесенный в результате неправильной установки или ухода за поставленной продукцией.
13	 Условиями оплаты являются те, которые были определены и согласованы при заказе.
14	 Фабрика оставляет за собой право вносить в любое время и без предварительного уведомления все технические 
изменения , которые она посчитает необходимыми в целях улучшения изделия.
15	 Товар остается собственностью Фабрики до момента его полной оплаты и, если оплата выполняется в рассрочку, до 
момента выплаты последнего взноса. Задержка или невыполнение платежа наделяют Фабрику правом требовать полную 
оплату поставки, а также возмещения расходов и выплату процента по просроченной задолженности.
16	 По любым юридическим вопросам компетентным органом является арбитражный суд г. Порденоне 
17	Цены прайс-листа указаны в баллах, НДС не включен. Фабрика не несет ответственность за ошибки, которые могут 
иметь место в настоящем прайс-листе, и оставляет за собой право в любой момент вносить улучшающие изменения.
18	 На все изделия компании Oasis распространяется гарантия сроком на два года. 
Гарантийный период начинается с момента выставления счета-фактуры на проданное изделие. 
Гарантия аннулируется в случае: 
- Неправильной или ненадлежащей установки изделий 
- Неправильного или ненадлежащего обслуживание изделий. 
- Гарантия не распространяется на все компоненты, подверженные износу ( например, направляющие ящиков, компоненты 
освещения, ручки , внутренние детали смесителей).
19	 При подтверждении заказа Покупатель полностью принимает настоящие условия продажи.
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All Oasis products are protected by registered trademarks.

Oasis reserves the right to make all necessary modifications (in matters of colour, size and technical details) to its 
products in order to enhance their use and esthetic value.
Furthermore, it may suspend their production at any moment without notice. 
Such instances may not be subject to any claim on the part of the client.
Oasisgroup declines all responsability for any possible uncertainties arising from misprints in this catalogue.

100% Designed in Italy
MADE IN ITALY
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CERTIFICAZIONI & NORMATIVE
CERTIFICATION & QUALITY MARKS

ZERTIFIZIERUNGEN UND VORSCHRIFTEN
CERTIFICATIONS & MARQUES

СЕРТИФИКАТЫ И ОТМЕТКИ КАЧЕСТВА



WWW.OASISGROUP.IT
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